PFERD

TexHnyeckue LeTKu %R

77
fl//f;/



TexHun4yeckue WeTKu
CopeprkaHume

CopepxxaHue (&) ELTITE]

O6was nHdopmauma

BbICTpbIV MYTb K ONTUMANIbHOMY UHCTPYMEHTY
PekomMmeHgauumn rno TexHuke 6e30nacHOCTU U pa3mepsbl
CKOpPOCTU pe3aHns U yKa3aHUA Mo NpUMeHEHUI0
Martepuan npoBONIOKU U PpEKOMeHZALMN Mo NMPUMEHEHUIO
PekomeHgauum no obpaboTke Hep)kaBetowen cranu (INOX) 9
YnakoBKa 1 npe3eHTauus 10

CopepixaHune CrpaHuua

JnckoBble LEeTKn

oONOGOBA~W

o 85—

JuckoBble
HenneTeHble wetkn 11

JuckoBble NieTeHble
LeTKn 15

Ouckosble wetkn 17

JncKoBble LWEeTKN cTayMoHapHble
Ouckosble wetkn 19

JlncKoBbIe LLeTKM ¢
MNAacTUKOBbIM
Koprnycom 21

Tapenb4aTble LLETKM C
NAacTUKOBbIM
Koprnycom 22

[NCKOBbIE LeTKn

JncKoBbIe LLEeTKN
ANA NoNNpoBanbHON
MaLUUHbI 23

KucreBble WeTku ¢
XBOCTOBUKOM 24

JncKoBble LEeTKN C XBOCTOBUKOM

JNcKOBbIE LLETKU C
XBOCTOBUKOM 28

KoHunyeckme LeTkn ¢ XBOCTOBUKOM

KoHunyeckme weTku ¢
XBOCTOBUKOM 30

YawleyHble WEeTKN ¢ XBOCTOBUKOM

YalueuyHble WeTKn ¢
XBOCTOBUKOM 31

-

Mpueop

CopepxaHue

a— | ) Hab6opsi wetok

PFERD

CrpaHuua

Ha6opb! weTok 31

YalueyHble WeTKu ¢ pe3bboi

1]

YaweyHble
LWeTKM ¢ pe3bbon 32

KoHuyeckune wetku c pe3bbon

%

PyuHble WeTku

e

MpuHagnexxHoctn

oloclo
0000

Yrnosas wnmdo-
BaslbHasA MaLLuHa

KoHu4eckue
weTku ¢ pesb6on 35

LLleTkun

INOX-TOTAL 37

Tpy6uatbie wetkn 40

PyuHble WweTkun 42

3aXk. CTEPXXHU N

apanTepbl 44
0630p 47
MonuposanbHas

MaLumHka\ Mpwms.
YCTPOWCTBO C
rMOKMM Basiom

TMBKWiA Ban [pAmas -
ar—| doBasbHas
MalLuHKa
CTaumoHapHoe
npuMeHeHe Hpenb
MpumeHeHve B B
POBOTOTEXHVIKE YRR

208



PFERD

Letkn PFERD

MpombliLuneHHble weTkn PFERD — 3TO BbICOKO-
KayeCcTBEHHble MHCTPYMEHTbI AN 06paboTku
nosepxHocTu. PFERD npeanaraet Wupokui
ACCOPTUMEHT BbICOKOKA4ECTBEHHbIX LLETOK
nA npodeccroHanbHon 06paboTki pas-
JIMYHbBIX MaTepuanos 1 NoBepxHocTei. [na
noboro cnyyas, Ana noboit TpyAHOBBINOS-
HUMOW paboTbl 1 anA noboro matepunana Bbi
HanaeTe NOAXOAALLYIO LLETKY.

KayvectBo nHcTpymeHToB PFERD nopTeep-
[leHo cepTudmKaTamu B COOTBETCTBUM
c1SO 9001.

Mpenmyuiecrsa:

I Bblcokas CTOMKOCTb Gnarofapa credl.
BbICOKOKaY. MPOBOJIOKE, OTAMYatoLLienca
BbICOKOW MMOKOCTBIO 1 YCTanoCTHOM NPOYH.

1 Xopolwuas cbanaHcMpoBaHHOCTb Npw Bpa-
LLIEHWM 3a CHET paBHOMEPHOro pacnpes,. v
HaAeXHoro Kpen. matep. paboyeit vacTu.

1 OnTnMm. Kay-Bo 006p. NoB-TW Bnarofaps
naeanbHOMy COOTH. pa3MepoB Kopryca
LLEeTKMN 1 AIMHBI BUAMMON pab. YacTu.

I OTNMYHOE COOTHOLLEHWE LieHbI N Ka4ecTBa.

Bbicokas Npou3BOAUTENBbHOCTb 3a
KOpOTKOe Bpems

lneTeHble AMCKOBbIE Y KOHUYECKME LLeT-

KV MPOU3BOAATCA MO 0COOOM TEXHONOTUM.
Ocobas durkcaLms NPoBOMOKN 3HAYUTENbHO
NOBbILLIAET NMPOU3BOAUTENBHOCTb LLETOK.

MpenmywiectBa:

I Cpok cny>x0bl nneTeHbix WweTok PFERD Ha
25 % BblLLe, YeM Y OCTasIbHbIX.

I OTa 0cOBEHHOCTb MO3BONAET COKPaTUTb
BPeMsA Ha NMOArOTOBKY, PACXOA, Ha UHCTPY-
MEeHTbI V1 MOBbICUTb 3KOHOMUYHOCTb

BbiCTpbIiA Ny Tb BbIGOPa ONTUManbHOIO UHCTPYMEHTA

[lnst TOro 4TO6bI BLICTPO BLIOPATL OMTUM.
LLieTKyY, Ha cTpaHuLax 4-5 Mbl crpynnu-
poBanu BaxHerLe paboTbl Mo obpaboTke
MOBEPXHOCTY 1 MOAXOAALLME K HAM UHCTPY-
MEHTbI 13 Halllero KaTasora.

O Bbi6op maTepuana

B nepsyto ovepepb, Ncxoaa 13 obpabaTbiBa-
€MOM1 MOBEPXHOCTH, HEOBXOAMMO BbIOPATH
MaTepwvan Lna UHCTpyMeHTa. [na ynobcrea
MaTepwasbl MoMeyYeHbl PasHbIMI LBETAMM:

CranbHas NpoBoJioka —  CepbIn
lMposonoka n3 _
Hep)KaBeloLwen cTanmu -  CUHUMA
MepHas npoBosnoka - XKEenTbi
Mnactnk —  KpacHbIn

PekomeHpgaummu no ocpopmneHuto
3aKasa
Mpu ohopmeHnn 3aKkasza yKaxxnuTe, noxanyi-

CTa, NoNHOe 0603HAYEHNE NN EBPOMENCKIA
HOMep ToBapa.

Mpumep 3akasa:
EAN 4007220153017
RBU 3006/6 ST 0,20

PaclundpoBka npumepHoro 3akasa:

RBU = [InckoBasA HenneTeHas LeTka
30 =g d, AnameTp wetku [Mm]

06 = LLnpwrHa [Mm]

6 =@ d, inameTp xBocT. [Mm]

ST = Matepuan — ctanb

0,20 =@ d, [inametp npososnoku [Mw]

® BbiGop BUJA M3roToBNEHUA

B 3aBMCMMOCTY OT xenaemoro addekTa, Bbl
MO>eTe BblGPaThb MIETEHYIO, HEMIETEHYIO NI
BY/IKaHN3MPOBAHHYIO LLETKY.

© BbIGOp UHCTPYMEHTa
1 HakoHel, Bbl monyunTe WweTKy, naeanbHO
noaxonsLLyto Ana Bawer paboTbl.

OcHoBHble 0611aCTU MPVMEHEHNS TEXHU-

YeCKUX LLeToK:

I OumcTKa, B TOM YMC/IEe CHATUE 3ayCeHLEB,
OCTaBLUMXCA noce hpes3epoBaHuna, LLn-
oBKY, CBEPNEHUA NN BypeHus.

1 O6paboTKa NOBEPXHOCTU
e Ouucrka

- YaneHue pX<aBynHbl, OKasunHbl
- ObpaboTKa CBapO4HbIX LLBOB
- O4mncTKa 1 yganeHve Kpacku
e O6paboTka NOBEPXHOCTU
- MaTMpOBaHue, CaTMHMPOBaHe
- 3alllepoxoBaHue, CTPYKTYprpOBaHve

PFERDERGONOMICS®

Mporpamma PFERDERGONOMICS® npegHa-
3HayeHa AnA TOro, YTobbl NPy UCMOsb30Ba-
HUW UHCTPYMEHTOB 3HaYUTENIbHO YMEHb-
LWNTb BUGpaLmio, LLym 1 obpa3oBaHue
MblN, @ TakxKe caenatb UX 3HaYUTENbHO
ynobHee. Yenosek B LIEHTPe BHUMAHWA.

MNopaboTaB, Bbl cpasy 3ameTnTe BCe
NpenMyLLecTBa HalLX MHCTPYMEHTOB.
NHcTpymeHThl ¢ PFERDERGONOMICS®
noMeYyeHbl crieLuasibHbIM CYMBOJIOM.

A i S

VibrationfFilter NoiseFilter EmissionFilter HapticFilter

PFERD npegnnaraet NpOMbILLAIEHHbIE LLETKM
Tuna COMBITWIST®, ana 6onee koMgopT-
HOM PabOTbl 1 3HAYUTENBHOrO CHUXKEHWS
YPOBHs B1MGpaLmn.

TexHu4yeckue LWweTKu
O6bwan nHdopmaumns

PFERD
TexHuueckune WweTku %X
BbICTPbIit NYTb BbIGOPa ONTUMANBHOTO MHCTPYMEHTa
b oo
e “H
e
.. .o. .
ey § s
comamwsT* ¥
&=
R [
A T
EE.. 5. .
(3N
exnw
“
O nn
B
S

CoBeT nokynarenam

KoHcynbTaHTbl PFERD OKaxkyT BaM OXOTHO
MOMOLLb 1 OTBETAT Bam Ha Bce NpobnemMHble
BOMPOCHI, CBA3aHHble ¢ 6e30nacHbIM 1CMob-
30BaHveM LweTok PFERD.

CneymnanbHoOe U3roToBJsieHNe

Ecnn B 0OLUMPHOM acCOPTUMEHTE UHCTPY-
MEHTOB, MPeACTaBEeHHbIX B KaTanore, Bbl He
HamgeTe pelleHns, NoaxoaaLLero AnA Balmx
3a4a4, Mbl MOXeM M3roTOBUTb CreLmanbHoe
NCNONHeHue LweTkun kadvectsa PFERD nopg
3aka3. [Mpn n3roToBAeHUM NO CneL3akasy
BO3MOXXHbI Apyrue TOJILLMHA 1 Ka4ecTBO Npo-
BOJIOKM 7151 paboyen 4acTu, OTBEPCTUS NN
pe3bba, a Takxke Apyrve pasmepsl. CBAXUTECH
C HaLWVMKW KOHCyfIbTaHTaMu Mo npogakam!

PFERDVIDEO

[ononHutenbHas
NHOPMaLMs HaXOAMTCA
Ha Hallem canTte
www.pferd.com

'
-l

208 | 3



TexHun4yeckue WeTKu

BbICTPbIN NYTb BbIGOpPa ONTUMaIbHOIO MHCTPYMEHTA

O BbiGop paboyero maTtepuasna NpoBOJIOKU
Ot obpabaTbiBaeMoro Matepuana K Tuny

MPOBOJIOKM

O6pabatbl-
BaeMbIi
Martepuan

v

KoHcTpyKLum-
OHHasA CTaslb,
yrnepogucras
cTanb,
JIerpoBaH-
Hble cTanu,
HeslernpoBaH-
Hble cTanu,
[Mnactmk

Hep>xaBeto-
Las cTanb
(INOX),
ANOMUHNNA,

apyrvie uget-
Hble MeTasbl

JlaTyHb,
mMefb,

apyrvie ueT-
Hble MeTaslbl

LIBeTHble
MeTasllbl, He-
p>kaBetoLLast
ctanb (INOX),
aNtOMUHNRA,
TUTaH, fpe-
BECWUHa, nna-
CTVIK, CTasb,
NNTbe

Martepuan
NpPOBOJIOKU
v

CranbHasn
NMpoBOJIOKa
(ST)

LiBeT. cMmB.:
cepbin

[MpoBonoka
13 Hep>kaBe-
toLLen cTanm
(INOX)

LiBeT. cumB.:
CUHUN

MepHas npo-
Bosioka (MES)

LiBeT. cMmB.:
xent

OTpenka
naacTMKoM
(SiC, CO,
HeWoH)

LiBeT. cMmB.:
KpacHbIN

Mpeumywecrea\
CeoWcrBa
v

XKecTkas, BbIC.
NMPOYHOCTb
LnvTenbHbIn
CPOK CIY>KObI
JonyckaeTtca Bbl-
COKadA CKOpOCTb
BpaLLeHna
YHviBepcanbHas
LieTKa
[ocTynHas ueHa

AHTUKOP.
Bbicok. Temn.
Harpyska

Wckn. koppog,.
ocTaTku

B otnmyme ot cT.
npoB. Bo3M. 60-
nee Hu3Kkue ob.
MpoB. INOX kak
npaBwio obes-
KMpeHa

OTcyTCTBME UCKP
npun pabote
DNacTUYH.

BbiC. Kay-BO
MoB-TW Mpw 06p.
asnom.

Bbic. 3nact. n
TMOKOCTb
PaBHOM. wwnud.
Tepmou4yBCTB.
npu Heobx. pe-
KOM. Mcn Macno
ONA OXJ1.

@ Bbi6op nocraBeHHOM 3aga4um o6paboTku
OT nocTaBneHHOW 3afiayv K TUMy UCMOHEHNA

O6nacTv npuMeHeHus
v

Jlerkan obpaboTka
NOBEPXHOCTY

YnaneHvie 3ayceHLeB Ha
KOHTYpe, B OTBEPCTUAX U
Tpybax, a Takxke pXaB4n-
Hbl, Kpacku, Harapa v 13o-
NMpytoLLero Matepuana

ObpaboTka CBapHbIX LUBOB
YpaneHvie p>kaByuHbl,
LLUNaKOoB, Harapa 1 T.4.

TuwaTenbHoe yaaneHns
p>KaBYMHbI, 3ayCeHLEB 1
oumncTka

Jlerkas obpaboTka
MOBEPXHOCTY

YaaneHvie 3ayceHueB Ha
KOHTYpe, B OTBEPCTUSX U
Tpybax, a Takxke pXaB4n-
Hbl, KpacKu, Harapa v 13o-
NpytoLLero Mateprana

ObpaboTka CBapHbIX LLIBOB
YpaneHue p>XaBuniHbl,
LUNaKOB, Harapa Ha He-
pXKaBeloLLyX MaTepyanax

Jlerkan obpaboTka
NMOBEPXHOCTU

YaaneHve Kopposuu,
Kpacku, Harapa 1 13onu-
pytoLLero matepuana
OyncTka MecT cnaviku

BO3M 00p. TPyLHOAOCT.

mecT

yCTp. 3ayC., O4. U LWAnd.
MaTup., CTPYKT. 1 CaTVH
MoB-TH

PFERD

© Bbi6Op MHCTPYyMeHTa
CTpyKTypupoBaHue
NMOBEPXHOCTU

CBapOYHbIN LLOB

Tun
MPOBOJIOKMN b
v CTpaHuua CTpaHuua
e M HBU 42 @WBU 23
_ HBK 42 @ RBU  11-14
B RBUSC 14
nneTeHas % RBG -
% % RBG PIPE
i : 17
COMBITWIST®
§%% RBG PIPE CT
% 18
BY/IKaHM3MPO-
BaHHaA o_ RBV 30
e ™ hBU 42 ,WBU 23
Y _ HBK 42 @ RBU  11-14
nneTeHas RBG 29
ﬁ RBGIT 38
@ RBG PIPE 17
2§ RBGIT
/ PIPECT 39
HenneTeHas \ HBU 42
HernneteHana o
— = RBU 11,20

@ RBUP 21

23

4 | 208



PFERD

TexHu4yeckue LWweTKu
BbiCcTpbI NyTb BbIOOpPA ONTMMANIbHOIO MHCTPYMEHTA

© Bbi6Op MHCTPYMEHTa
YpaneHue 3ayceHueB Ouucrtka

BHyTp. noBepXxH. MoBepxHOCTbL

BHyTp. noBepxH.

MoBepxHOCTb

L f

CTpaHuua CTpH‘I/ILLa " CTpaHuua CTpaHmu,a CTpaHuua

RBU 11-14
e KBU 30, 35 e RBU 28 \ PBU 24 58 \ PBU 24
# 4
RBU 11-13, 20 @ RBU 11-14 , 20 \ PBUR 26 ' TBU 31-32 \ PBUR 26
N, HBU 42
.. TBU 31-32 \‘IBU 40-41 > o i \\IBU 40-41
. KBG 35 RBG 15, 19
e e % Py e \ PBGS 26 % RBG 29 \ PBGS 26
& . TBG 33 & ™ RBG 15,19 &
RBG 19 'q e 30 % [PBG 27 % P 16| PBG 27
> KBG 35
KBG CT 36
) TBG 33
! TBG CT 34

RBV 30 ‘\ PBV 25 ‘\ PBV 25

P @

RBU 28 PBU 24 RBU 11-14, 28 PBU 24
KBU 30,35 . RBUIT 38 \ PBUIT 37 . RBUIT 38 \ PBUIT 37
KBUIT 38 RBU 114,20 N\ 18U 40-41 . TBU 31-32 \ IBU 40-41
4 KBU 30,35 4
RBU 11-13, 20 .. TBU 31-32 TRy PBUR 26 @ CBUIT 38 & _PBUR 26
HBU 42
HBUP 42
RBG 15
¢ KBG 35 % RBG CT 16 \Egggw gs RBG 29 \ﬁgggﬁ g?
RBGIT CT 39
% KBG €T 36 l"-’ TBG CT 34 RBGIT CT 39

. KBG 35
KBG CT 36

'\ TBG 33
I TBG CT 34

TBG 33 & e . % RBG/RBG CT 15,16 & .- >
g
g

- RBU 28 ¥ PBU 24

e’RBU 28 \ PBU 24 e
% N\, HBU 42 %

% IBU 40-41 HBUP o % BU 40-41

RBU 11, 20 RBU 11, 20, 28-29 \X - - RBU 11, 20, 28-29 . ”
RBUP 21 RBUP 21 \ RBUP 27 | I

e- RBU 28-29 .,TBU 31-32 q‘% IBU 40-41 - TBU 31-32 @% 1BU 40-41

DBU 22 . DBU 22

208 I 5



TexHun4yeckue WeTKu

YKa3aHunA no 6e30nacHOCTU U pa3mepbl

PFERD - Baw napTHep no noctaBke 6e30nacHbiX MHCTPYMEHTOB

TexHunyeckme wetkn PFERD cooTtseTcTBytOT
BbICOKMM CTaHAapTaM KayecTsa v 6e3onac-
HOCTW, NPOXOAAT NPOBEPKY B S1abopaTopusax

B Kaxkayto ynakoBOYHYIO €AMHULLY BKITOYEHbI
pekoMeHzZaLmMy no 6e30MacHOMY 1 SKOHOMMY-
HOMY MCMOb30BaHMIO LLETOK.

PFERD

1 MOCTOSAHHO MOoAepHM3npytoTca. KomnaHua
PFERD ABnseTca oauH 13 BefyLIMX MPON3BO-
OVTenen LWeTokK, KOTOpble COOTBETCTBYIOT
TpebosaHuam EN 1083.

ol
o
w
o
=
Q
[a}
I
o
[a]
-
o

MuHUManbHbIN fUaMeTp OTBEPCTUI MO
EN 1083

[nameTp LWeTKn [JONXKEH 3aBUCETb OT ee
obulero arnameTpa (d,), a Takxe oT grameTpa
otBepcTUA (d, pin)-

MakcumanbHO fONycTUMOE YUCSI0
obopoTtoB

[ns obecneveHna 6esonacHOCTH Ha paboTe,
Hesb3A NPeBbIWaTb yKa3aHHyIo Npu dTUKeTKe
1 B 3TOM KaTasiore MakcuMasbHO AOMyCTUMYIO
CKOPOCTb BpaLleHma!

= HapeTb 3alnTHble nepyaTtku!

= HapeTb HayLHUKHK!

O6wuin guamerp MuHUManbHbIN

Moxkanyiicta, nepep Ucnonb3oBaHUEM

QO®E@

o6patnTe BHUMAHME: d, wetku nmameTp oTBepcTus
— CobniopaTb npasuna TexHKM Y1cno 06OPOTOB MPKB. YCTPONCTBA HE AOSX- [mm] 0, i, (MM
6esonacHocTn! HO MpPeBbILWATL MaKCUMaNbHO JOMYCTUMOrO
uncna 06opOTOB LIETKU. 50 4.6
75 6,5
= HageTb pecnnpaTop! [lononHUTeNbHbIe PeKOMeHAALIMU MO ONTY-
MasbHOM CKOPOCTY BpaLLieHWs Bbl HalipeTe 100 10
Ha 3TuKeTKax 1 B Tabnuuax. Tam ykasaHa 150 13
pekoMeHyemasn cKopocTb BpaLleHus [min’]
= HageTb 3aluTHble O4Ky! ANA ONTUMabHOrO paboyero pexuma. 200 16
OnameTp WweTKun = 2L
[N pyYHbIX MPMBOAHBIX MaLLUH AVameTp 300 20
Vicnonb30BaTh 3aLll. KOXyX NPUBOAHOTO LLETKM He 3aBMCUMO OT MaTeprana npoBoso- 350 37
ycTpoiicTsal KU1 He JosXeH npeBsbilaTh 180 MM.
PacuyeTHasa tabnuua [Mmm — gronm]
LunameTp wetku Lmametp oTBepcTus Pa6ouas WwupuHa [mameTtp NnpoBONOKN
d, [mm] d, [atoiim] d, [mm] d, [atoiim] b [mm] b [gronm] d; [Mm] d; [noim]
40 1-1/2 6,4 1/4 3 1/8 0,10 .004
50 2 9,5 3/8 6 1/4 0,15 .006
70 2-3/4 12,7 12 10 3/8 0,20 008
76 3 15,9 5/8 13 12 0.25 010
90 312 19,0 3/4 16 5/8 e il2
100 4 22,2 7/8 19 3/4 0.35 014
125 5 25,4 1 22 7/8 0,40 016
0,45 .018
150 6 28,6 1-1/8 25 1
0,50 .020
178 7 31,8 1-1/4 29 1-1/8
0,55 .022
200 8 38,1 1-1/2 32 1-1/4 0,60 023
250 10 44,5 1-3/4 38 1-1/2 0,65 026
300 12 50,8 2 50 2 0380 032
350 14 76,2 3 60 2-3/8 0,90 035
380 15 107,9 4-1/4 75 3 1,00 .039
400 16 133,3 5-1/4 100 4 1,10 .040
6 | 208



PFERD

TexHu4yeckue LWweTKu

CKOpOCTI/I pe3aHnAa N peKomeHgauunum no npmmeHeHuno

OnpepeneHne peKOMeHAYeMOro Yncia o60poTos

@ BbiOpaTh BUA LETKU.

® Onpefenntb PeKOM. CKOPOCTb Pe3aHus.

© 1o arameTpy LEeTKN 1 CKOPOCTU pe3aHua
onpeaennTb 4ncio obopoToB.

PekoM. AmanasoHbl ckopocTi pesa [m/c] 3a-

BUCAT OT COOTBETCTBYIOLLIETO BMAa 06paboTku

N HAXOJATCA B Npefeniax Makc. fonyCcTUMOw
CKOPOCTV pe3aHus.

® CkopocTb

© BbiGop TMNa WweTkn P
pe3aHusa

KucreBble LLeTKM 5-15 m/cek
YalueyHble LLeTKn 15-45 m/cex
[INCKOBbIe LLIETKM C XBOCTOBMKOM  15—40 m/cek
[ncKoBble N KOHWNY. LLETKN Cm. rpachmik
C OTBEpCTMEM\pe3bOoi BHW3Y

® PekomeHgyemas CKOpOCTb pe3aHus [m/cek] gns
AVCKOBbIX U KOHUYECKUX LLIETOK C OTBepcTnem\pe3bboi

Bug 06paboTKM [w/cek] 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55
35-45 m/cek
YganeHve 3ayceHLes/ e 50740 wicex
nga6OTKa KgOM(I)J'K HenneTe- 25-40 wlcex
— 15-30 m/cek
15-30 m/cek
YpnaneHve LWnakos\ 35-55 wm/cek
OKannHbI fnIeTeHan 30-40 m/cek
35-40
nneteHas bfcers
MpuaaHue Wepoxosa- BM%gE
TOCTU\OUUCTKa MOBEPX- 20-40 m/cek
HoCTM Hennere- 15-35 m/cex
Has
15-30 m/cek
35-55 m/cek
ObpaboTka cBapHbIX rierenan 30-40 m/cexk
LLIBOB HenneTe- 30-45 m/cek
Hasa 25-40 m/cek
LLBETHbIe MOSIOCKM COOTBETCTBYIOT LIBETAM MaTepuasty NpoBosoKu (CMoTpu cTp.3)
© PekomeHpOBaHHOE YMC0 060pOTOB [MUH]
n Anametp wetku d, [Mm]
[muH'] 10 15 20 25 30 40 50 60 75 80 100 115 125 150 175 200 250 300
1.000 1 1 1 1 2 2 3 3 4 4 5 pmm 7 8 9 10 13 16
1.250 1 1 1 2 2 3 3 4 5 5 7 8 8 10 11 13 16 20
1.500 1 1 2 2 2 3 4 5 6 6 8 19 10 12 14 16 20 24
1.750 1 1 2 2 3 4 5 5 7 .7 9 pmIl 14 16 18 23 27
2.000 1 2 2 3 3 4 5 6 8 8 10,12 13 16 18 21 26 31
2500 1 2 3 3 4 5 7 8 10 10 13 /15 16 20 23 26 33 39
3.000 2 2 3 4 5 6 8 9 12 13 16 [18 20 24 27 31 39 47
3500 2 3 4 5 5 7 9 11 14 15 18 |21 23 27 32 37 46 55
4000 2 3 4 5 6 8 10 13 16 17 21 24 26 31 37 42 52 63
4500 2 4 5 6 7 9 12 14 18 19 24 (27 29 35 41 47 59 71
5000 3 4 5 7 8 10 13 16 20 21 2630 33 39 46 52 65 79
5500 3 4 6 7 9 12 14 17 22 23 29 33 36 43 50 58 72
6000 3 5 6 8 9 13 16 19 24 25 3136 39 47 55 63 79
6500 3 5 7 .9 10 14 17 20 26 27 34 39 43 51 60 68
7000 4 5 7 9 11 15 18 22 27 29 37 42 46 55 64 73
7500 4 6 8 10 12 16 20 24 29 31 39 45 49 59 69 79
8000 4 6 8 10 13 17 21 25 31 34 42 48 52 63 73
10.000 5 8 10 13 16 21 26 31 39 42 52 60 65 79 Mpumep:
12000 6 9 13 16 19 25 31 38 47 50 63 72 79 RBG 11512 Cranb
14000 7 11 15 18 22 29 37 44 55 59 73 HMHMETpﬁ;T“,fMTde?“‘A’fjﬁﬁ”;’m
16.000 8 13 17 21 25 34 42 50 63 67 CKOpOCTb pe3aHus: 39 m/cek
20.000 10 16 21 26 31 42 52 63 79 Hneno obopotos: 6.500 MuH!
BN 12 17 23 29 35 46 58 69 Cyopocth pesku: (= 2dNxwXUncrooboporos )
25.000 13 20 26 33 39 52 65 79 1Bl

PekomeHpaLnu nNo npMMeHeHMUIo:

[aBneHue n pabovas nosunums

iy ity

He ’epHo (1) BepHo (2)

B paboTe y4acTBYIOT TOIbKO KOHLbl MPOBO-
noku (pwc. 2).

UcknioyeHne

y weTok ¢ (SiC) gonyckaeTca 2-3 MM pabd.
4acTy LWETKK. B cTall. pexume LLeTKN JOKHbI
paboTaTb HUXe CBoero LeHTpa (cm).

Bugumas pavHa paboueii yactu

KopoTkas Bavmas favHa pab. yactu cogaet
6ornee xecTkyto pab. MOBEPXH. C BbICOKOM
arpeccuBHOCTbIO. bonee AnnHHas pab. vacTb
3M1aCTUYHee, T.e. LieTka oTinyaeTcs bonee
MArKON XapakT. 1 JaeT 6osee 0OHOPOAHbIN
3¢pchekT 06paboTkm.

ekt camoszaTrauymBaHus

13MeHeHMe HamnpaBneHns paboTbl LLETKM BO
BpeMs 1CMosb30BaHWs CnocobCcTBYeT camo3a-
TauMBaHMIo.

TonwwmHa NPoBONOKN

Toncrasa nposonoka
Ipybasn NoBepxH. 1 arpeccuBHbI 3pdekT 3a
CYeT MeHbLLEro Kos-Ba NpoBOOKM B NPO-
Lecce paboTbl

ToHKaa npoBosOKa
ToHKasA CTPYKTypa MOBEPXHOCTY BBULY
60JIbLLIOrO KOMIMYECTBA MPOBOJIOKN B MPO-
Lecce paboTsbl
Bblcokmin cpok cy6bi LLETKM BBUZY bonee
BbICOKOW 311aCTUYHOCTY

PeweHue npobnem

Mpo6nembl Bo3MOXXHbIE peLueHus

Huskan YBenuyuTb Ync. 06. nan Bbl-
3hpekT. OpaTb OOMbLUNIA AVAM. LLETKU.
LLeTKM YMeHbLUTb pab. LanHY.
BbibpaTtb 6onee ToncTyio
nposB.
Bbicokad Cokp. 4nc. 0b. nnm BbIbpaTh
arpeccuBH.  MEHbLUWIA AMaMm. LLETKN Npu
LLeTKM TaKoM >e yuncie 06opoTOoB.
YMEHbLUNTb ycunune npu-
Xnma.
YBenuyntb pabouyto AnuHy.
BbibpaTb Oonee TOHK. MPOB.
Cnmkom Mcnonb3oBaTh Gonee Lwmnpo-
LepLu. v KYIO LLiETKY.
HEPaBHOM. Bbi6paTh Gosee TOHKYIO Mpo-
MOB-CTb BOJIOKY.
CHM3UTb YMCI0 06OPOTOB.
Cavwkom BbibpaTb 6onee ToNCTyio
rnagkas un MPOBOJIOKY.
6nectswas M YMeHbLUNTb paboyyto AMMHY.
MOB-CTb CHUW3UTb YMCI0 06OPOTOB.
Obp-Hne M13m. paboyee Nonox. LEeTKN.
BTOPYUY- YMeHbLNTb Pabouyio ANHY.
HbIX 3a- BbibpaTb Gosee TONCTYIO
yceHLeB npos.

208 | 7




PFERD

TexHun4yeckue WeTKu
MaTepVIaﬂbI NMPOBOJIOKN U UX NMPUMEeHEeHUe

CranbHas
nposonoka (ST)

Mo craHgapTy PFERD Mcnonb3yeT KayecTBEHHYIO NMPOBOJIOKY C BbICOKON MMOKOCTbIO 1 CTOMKOCTbIO Ha
n3rvb. B oTIMYMM OT MPOCTBIX LLETOK, B MpoAyKummn PFERD ecTb coveTaHne BbICOKOM MAOTHOCTU BOPCUHOK
N AINTENBHOrO CPOKa CITy>XObl, 4TO 3HA4YUTENIbHO YMEHbLUAEeT Balln 3aTpaThl Ha 06paboTKy 0fHOrO
3/1eMeHTa.

I'Ipm Npon3BoACTBE HernJeTeHbIX LLEeTOK NCMOoJ1b3yeTCA I'OCpr/IpOBaHHaH MNpPOBOJIOKa, a MNpw N3roToBJIeHNN
naeTeHbIX NCMONb3YIOT rNagKyto.

lMpoBonoka n3
Hep)XaBeloLLen
ctanu (INOX)

[nA BbINoNHEHNA 0CcObbIX TpeboBaHMI Npn 0bpaboTke HepxkageloLlern ctanu (INOX), komnaHua PFERD
MCMOMb3yeT KayecTBeHHyo npoBosioky 1.4310 (V2A).

IMpaKTUYeCKNiA OMbIT PAabOTbl B MPOMbILLIEHHOCTI MOATBEPXKAAET, YTO MPOBOJIOKA UMEHHO TaKoro
KayecTBa VMeeT caMyto BOSIbLLYIO YCTONYMBOCTL K KOPPO3UK, @ TakXKe OMTUMasbHYIO CTOMKOCTb.

MepHas nposo-
noka (MES)

B oTnnymm ot ctanbHoOM, a Takxe NPOBOJIOKN M3 Hep)KaBE}OLLI,eVI CTanun, megHasda npoBOJIOKa O4eHb MArkKan.
Yalue Bcero oHa ncnonb3yeTca anAa O6pa6OTKI/I Me[n N LUBEeTHbIX MeTasls10B.

MnactukoBas NpoBosokKa [N5 ONTVIManbHOTO peLLeHnA PasnyHbIX 3aAaq No 06paboTKe MOBEPXHOCTM, O4eHb BaXKHO BbIOpaTh
noaxogsiLee abpasnBHoe 3epHo. PFERD npepiaraeT pas3nnyHble MaTepuasbl A1t MPOMbILLIEHHbIX LLETOK:
Kapbua kpemHusa (SiC), kepamuyeckoe 3epHo (CO) v HennoH (6e3 3epeH).

Y ncnonHexua SiC n CO abpasnBHOe 3epHO HaXOAMTCA B NAACTVKOBOW NpoBosioKe. Mpw n3Hoce Matepua-
fla MOCTOAHHO MOABAAIOTCA HOBbIE 3€PHA, YTO rapaHTVPYeT MNOCTOAHHYIO arpeCccMBHOCTb LLETKM.

B 3aBMCMMOCTY OT NMPUMEHEHUA LLIETKM, MOXKHO MCMOb30BaThb KPYIylo UK NPsMOYrofibHyto hopmy. Ecim
MNPV UCMOJb30BaHUM LLIETKM €CTb MOBbILLEHHblE TPEOOBAHNSA K arpecCMBHOCTM, TO MPeLnoHTEHE NyYLle
oTgatb npsmoyronbHoi hopme (REC). EcAm npu MCNosb30BaHUM LLETKM eCTb NMOBbILLEHHbIe TpeboBaHNA K
rMoKOCTY, NydLle BbIOpaTh LWETKY C Kpyrfioi (hopMori MPOBOIOKM.

C copepxaHuem
abp. 3epHa
Kapbuga KpemHus
(SiC)

C copep>xaHnem
abp. 3epHa (CO)

[ns pa3nuuHbix paboT no obpaboTke NnoBepxHocTel hvpma PFERD npepnaraeT pasmepsl 3epHa 80-320.

|_|_|,eTKI/I C KepamMmnyecknm a6paBI/IBHbIM 3€PHOM, B OTJINYUN OT Kap6|/|,u,a KPeMHMA N OKChaa altoMUHKA,
OTJINYAIOTCA BbICOKOW MPOYHOCTBIO U XOpOLLIeVI pe)KyLLl,eI?I CNOCOBHOCTBIO. Takme LLETKN — OTJINYHbIN
BbI60p, ecsin BaMm HEO6XOJJ.I/IMa NOBbILLEHHAA arpecCBHOCTb U 6bICTpaH O4YUNCTKa.

Be3 abpa3uBHoro
3epHa (HeiinoH)

Bnarofaps 6onee rmbko HeNOHOBOW MPOBOIOKM LLETKN MEHEee arpeccuBHbI MO CPAaBHEHWIO C APYrMU
Buaamu nposoaoku nnm SiC-/CO ncnonHeHna. OHK nyYyLle BCEro NOAXoAaAT ANA MaTepuanos, KOTopble
MOXHO MouapanaTb WV NoBPeanTb, Hanpyumep AN MArKoro niactvika.

Matepuan npoBonoku O6pabaTtbiBaeMblii MaTepuan
Cranb  Hepx. LiBeTHbIE MeTannbl HYyryd [Mnacruk
cranb — Apomu-  Msrkue LBeTHble TBeppable LBETHbIE
(INOX) HUMA MeTasibl MeTanbl
Meapb TuTaH, 6poH3a, Crnasbl Ha
LnHk OCHOBE HVIKeNs 1 KobasbTa
CranbHas npoBosioka (ST) [ J - - - - [ J @)
MpoBonoka u3 Hepykasetowen cranu (INOX) O [ J [ J O O - -
MepgHas npoBonoka (MES) - - - o - - -

Martepuan gns o6pabotku
Ucnonb3oBaHue abpa3snBHOro 3epHa

kap6uga kpemuus (SiC) . . . B < - .
Wcnonb3oBaHne kepamuyeckom B
abpasueHoro 3epHa (CO) - = = = e e
Bes abpasuBHoro 3epHa (HeinoH) - - O O - - [ J
@ = yfeanbHo nogxoant O = XOPOLLO MOAXOAUT — — = He NOAXOAUT
PFERD-PRAXEN PFERDVIDEO
PFERD-PRAXIS copep>UT MHOTO MoJie3HOM MHopMaLmm [ononHutenbHas

Q:‘ O CBOWCTBAX MaTepunasios, a Tak>Xe COBETOB 1 PEKOMEH-
*1' OaLnin Mo NCMoJib30BaHMIO MHCTPYMeHTOB oT PFERD.

MHOPMaLMA HaXOLUTCA
Ha Hallem canTe
www.pferd.com

8 | 208



PFERD

Bnarogapsa 0cO6eHHO XOPOLLIEN MAACTUYHOCTY
1 CBapvIBaeMOCTU, KOPPO3NOHHOW CTOMKOCTY

1 MPUATHOMY BHELLHEMY BUY HepKaBetoLlas
ctanb (INOX) ncnonb3yeTca Bce Yalle v yalle.
Ocobble TpeboBaHWsA K UHCTPYMEHTaM Npefo-
npeaensaT Ka4yecTso.

KauyectBo nposonoku PFERD

[lnA BbINONIHEHNA 0COObIX TPpeboBaHUI Npu
06paboTke Hepxkasetollen ctanm (INOX), kom-
naHua PFERD ncnosnb3yeT Ka4eCcTBeHHYO Npo-
Bosioky 1.4310 (V2A). MpakTuyeckunii onbIT
paboTbl B MPOMbILLIIEHHOCTU NOATBEPXKAAET,
YTO NPOBOJIOKa MMEHHO TaKoro KadecTsa
MMeeT camyto OoMbLLYIO YCTOMYNBOCTb K KOP-
po3uK, a Tak>e ONTUMasbHYKO CTONKOCTb.

Mpr NCNONb30BaHUW KayeCTBEHHOM NPO-
Bosoku 1.4310, npu Haknene matepuan
MNMeET CKNIOHHOCTb K (peppoMarHeTnsmy, To
eCTb MPUTATUBAETCA MarHUTOM. JTO CBA3aHO
CO CTPYKTYPHbIM M3MEHEHNEM, BbI3BaHHbIM
nechopMaliyeit, HanpumMep ¢ NPOLLECCcoM
BbITArMBaHMA NPOBOJIOKW. 3TO U3MEHeHNe B
MUKPOCTPYKTYPE 1 NosyyeHHble dheppomar-
HWTHblE CBOWCTBA He BIMAIOT Ha Ka4ecTBO

1 KOPPO3WOHHYIO CTOMKOCTb MPOBOJSIOKM.
MaTepuan coxpaHaeT CBOIO KOPPO3NOHHYIO
CTOWKOCTb.

Bce LieTkM ¢ NpPOBOJIOKON 13 Hep>KaBetoLLen
ctanu INOX nomeyeHbl ronyobiM LBETOM 1
NoAXOAAT AnA 0OpaboTKM BCex BUAOB HepKa-
BetoLen ctanu, Hanpumep V4A.

Hopwmbl kauectBa INOX npoBono-
KN B COOTBETCTBMUN CO CTaHQapPTOM

KopoTtkuin Homep Homep
AlISI no maTtepuana no

EN 10027-1 EN 10027-2

304 X5CrNi18-10 1.4301 (V2A)

301 X10CMiT8-8 1.4310 (V2A)
(aKTyanbHbI CTaHaapT)

302 K12CMNINTT g 4340 (v2a)
(BbIBLUMI CTAHOAPT)

316 X5CrNiMo17-12-2  1.4401 (V4A)

316  X3CrNiMo17-13-3  1.4436 (V4A)

316Ti X6CrNiMoTi17-12-2  1.4571 (V4A)

PekomeHpgauma

YT006bI M36exKaTb BO3MOXHbIX NPObGIeM, MOX-
HO MPOBECTU NpefBapuTesbHble KCNePUMEH-
Tbl MO KOPPO3UOHHOW CTONKOCTW.

HdononHutenbHaa o6paboTka

[inA Toro, 4Tobbl Ha AeTanu He OCTanoCh Ya-
cTunL, nocne 06paboTKK LLETKON NPOBOANTCA
LONOIHUTENbHAA O4YMCTKa AeTan.

[ina netanen, KOTOpble HAXOAWMANCL B arpec-
CVIBHOM Cpefie, NyyLle BCero npoBecT A0oMnos-
HUTeNbHYI0 06PabOoTKy LWNM(OBANbHBIMUN MH-
CTPYMeHTaMu, TpaBfeHne Uaun naccmsaLmio.
JTO TakXXe OTHOCKTCS K 0bpaboTke yriepo-
OWCTON CTanu PAAOM C Hep>KaBeloLLen CTanblo
(INOX) — 4acTuLbl MOryT MOMACTb Ha HepPXK.
cTanb. MogpobHaa HpopMauma 1 faHHble
L1 3aKa3a UHCTPYMEHTOB ANA WANGOBKA 1
NOJSIMPOBKM Ccoflep>kaTca B KaTanore 204.

LLletku PFERD ncnonHenus INOX-TOTAL
[ns 06paboTKN NOBEPXHOCTU B CJTIOXKHBbIX YC-
nosusax, komnaxuua PFERD npepnaraeT wweTtku
LINOX-TOTAL" (IT). 2T WeTKM cneymnanbHo
pa3paboTaHbl 419 06paboTKM Hep KaBEIOLLIEN
ctanu (INOX) 1 xapakTepur3ytoTca Tem, YTO BCe
4acTL WeTKN CAenaHbl U3 HepKaBetoLLel CTa-
nn kadectsa 1.4310 (V2A),4T0 obecneynsaeT
OMTUMASbHYIO 3aLLUTY OT KOPPO3UK.
[lononHnTENbHYO MHPOPMALNIO 1 AaHHbIE MO
3akasy npoaykuuy Bbl HaigeTe Ha cTpaHuuax
37-39.

KomneTeHTHOCTb Npu 06paboTke
HepykaBelowein ctanu (INOX)

PFERD npepnaraet LWMPOKMIA BbIOOP UHCTPY-
MEHTOB, KOTOpbIE OTBEYaIOT TPebOBaHWAM
no 06paboTke HepxkagetoLlen ctanm (INOX).
Haluu onbITHbIE NPOAABLbI-KOHCYNbTaHThI
OXOTHO OTBETAT Ha BCe BONpockl. Obpallian-
Techb K HaM.

4 PRAXIS , IHcTpymeHTbl PFERD
InA 06paboTKM Hep>KaBeto-
wen cranu (INOX)" conep>xut
MHOTO LieHHO MHopMaLm
0 CBOVICTBax MaTepuana u
MHOrOYMCIIEeHHblE peKOMeHa-
LMK NO NMPUMEHEHWIO.

MpepoTBpalleHne KOpPpPO3nUUn

TexHu4yeckue LWweTKu

PekomeHpaunm gna o6paboTtke HeprkaBetowen ctanm (INOX)

E' E PFERDVIDEO
.Iu?g! % ¥} [ononHutenbHas
Lo ds = HhOpMaLIMA HaXoaMTCA

A

Ha Hallewm canTe
¢ www.pferd.com

npu UCNoNb30BaHUM LWeToK Ha getanax INOX

MpuynHbI KOPpPO3UN

CTPpyKTypHOE U3MeHeHWe Nog, BO3AENCTBYEM
BbICOKUX TEMMepaTyp

Kak mpaBuo, Bce feTanu LWeTkn Kpome
paboyen YacTu LLETKN U3rOTOBMEHbI U3 CTanu
(3a nckNtoYeHneM LLIETOK B UcnosiHeHUn INOX-
TOTAL), N03TOMY MPU CONMPUKOCHOBEHUN C
3aroTOBKOW BO3MOXHa KOpPO3WA.

CmeLUeHvie paboT Ha ctanm 1 INOX

BHeppeHWe YacTuL, MpoBOJIOKY B MOBEPX-
HOCTb (LLieneBas Koppo3us)

HepocTtaTouHbIi Cbem MaTepuana

PewueHne

M36eratb 0Opa3oBaHUs Hakana:
CHU3UTb YMCI0 06OPOTOB.
YMeHbLUTb NMPUXKUMHOE yCume.
MasTHMKOBas 04UCTKA.

lcnonb3oBaTh LWETKM B UCMOMHEHUN
INOX-TOTAL.

136eraTb CONPUKOCHOBEHMS BOKOBbIX
[OVICKOB C 3arOTOBKOWA.

lcnonb3oBaTh KUCTEBble LLETKW C MiacT-
MacCOBOW 3aLLMTON.

He ncnonb3oBaTth LLETKM, KOTOPbIMU yxKe

06pabaTbiBanu1ch CTanb, Mefib Uv apyrue
MeTansbl.

He obpabaTbiBaTh CTasibHbIE MOBEPXHOCTU
BOAM3M MecT 06paboTku INOX.

1136eraTb CULHOMO MPUKMMHOTO YCUIINS.
PaboTaTh C 6osiee H1U3KUM YncsIoM 060-
POTOB.

YpaneHve rnybuHHbIX CTPYKTYPHbIX M3MeHe-
HUN:
YBenununtb Bpemsa 06paboTku.
/icnonb3oBaTb WAVhoBanbHble MHCTPY-
MEHTbI.

208 1 9




TexHun4yeckue WeTKun
YnakoBka u npeseHTayunAa

JTUKeTKa

MpenmyLiecrsa:

1 Cofiep>XuT NMKTOrpamMbl BadkHEALLIMX
XapaKTepuCTVK NPOoAyKTa

M ViHdopmauma o 6e3onacHoM v onTu-
MasfilbHOM NMPUMEHEHNN LLLETOK

T

MpombilwneHHas ynakoBKa

Komnanwua PFERD npegnaraeT cBOW LLETKN B
CTaHLapTHOWM MPOMBILLIEHHOW YNakoBKe.

B maHHOM KaTanore BCe LLETKN B
ynakoske 0603HaueHbI AaHHbIM
CMMBOJIOM.

—
A-’

POS - ynakoBka

LnckoBble, YallleyHble, KUCTEBbIE 1 KOHU-
Yyeckue LweTku npegnaraet PFERD Takke
B WHAMBWAYaNbHOM ynakoBke, NO3BONAIO-
e pasmectuTb ux Ha TOOL-CENTER.

B naHHOM kaTanore Bce LLETKM B
yrnakoBKke 0603HayeHbl AaHHbIM
CMMBOJIOM C fonosiHeHnem POS.

=

POS

Habopbl weTok

PFERD npepnaraet Tpu Habopa LLIEeTOK B Cre-
LVanbHOM peknamHON ynakoBKe ANA BUTPYH.
OHW MOTyT 6bITb 3PEKTUBHO pa3meLlleHbl B
HebOobLUIO BUTPUHE.

Habopb! WweTok Bbl HangeTe Ha cTpaHuue 31.

PFERD-TOOL-CENTER

Bce weTkn B POS- ynakoBke MOXHO
pa3mecTtuTb Ha PFERD-TOOL-CENTER.

Ha PFERD-TOOL-CENTER npepocTaBneHa

BCA HeoOXxoAMMan MHdopmaLvs ansa nonb-
30BaTene Heobxoammasa Ana Belbopa Nog-
XOAALLEro UHCTPYMeHTa. VIHhopMaLoHHble

1 TemaTuyeckme KapTbl cogepxkaT

LieHHble COBETbI MO MPaBUSIbHOMY UCMOMb30Ba-
HUIO MHCTPYMEHTOB KoMnaHuu PFERD.

AunameTp wetku d; [Mmm]

) (=3
=
dq
ele) (2is
———
d

[nckoBble LLeTKn
nyeTeHble\HemneTeHble

ﬂ,VICKOBbIe LLEeTKN C
XBOCTOBMKOM MJeTEHbIE\
HenneTeHble

\ KoHuyeckme 1 yalueyHble
4 HEeMMeTeHbIe LLETKM C
—__/ XBOCTOBVKOM
ﬁ%_\ KncTeBble LeTkm ¢
s g XBOCTOBVKOM rJieTeHble\
-, HerneTeHble
fm\ YalleyHble LLEeTKN ¢
di pe3bboi nneTeHble\
—
N, HerneTeHble
’A\ KoHuyeckme etk ¢
e pe3b6oVi neTeHble\
—___/ HerneTeHble
DTD Ppganame LeTku/
o yaTble LWeTKN
py wy

PFERD

N

Mpenmyuiectsa:

I MpoyHasA ynakoBska 3aLluLLaeT OT NoBpex-
LeHni

1 3TnkeTKa Ha yNakoBKe COLEPXXUT BaXHYIO
NHOpMaLMIO: HOMep 13aenus, obo3Have-
Hue, EAN-KOZ 1 TexHMYeckre xapakTepu-
CTUKN

I NHdopmauwmsa o 6e3onacHOM 1Crosb30Ba-
HUN LLLETOK B KaXXAO0M ynakoske

Mpenmyuiectsa:

1 OyHKUMOHaNbHOE 0TBEPCTUE ANA pa3MelLie-
HVA B 3ae Npofax.

1 3TnKeTKa Ha YNakoBKe COLEPXXUT BaXHYIO
MH(OpMaLMio: Homep u3genus, o6o3Have-
Hue, EAN-KoL 1 TexHnyeckme xapakTepu-
CTUKN

1 Yepes npo3payHyto ynakoBKy XOPOLLIO
BULEH TOBap

0630p weTok B POS- ynakoske Bbl HaaeTe
Ha cTpaHuuax 47-48.

3 bonee nogpobHyto NHopP-
Maumto HaTu B KaTasore
Al LIeHTp npogaxu HCTpyMeH-

g“( | TOB PFERD”

Pa6oyvas WypuHa Mm

2 b

Bupa kpenneHusa

[ncKoBble LWeTku
nneTeHble\HernneTeHble

=€
o 2 OTBepCTUEXBOCTOBYIK
ﬁ Pe3bba
——J

TpybyaTble LeTku\
Py4Hble LwieTkn

Konuuyecrso papos Z

Py4Hble LweTkn

10 | 208



PFERD

OnckoBble WeTKu
,U,I/ICKOBbIe LLeTKN, HenJieTeHbie

OTINYHO MOAXOMAT ANA PaboT CpeaHen TaxKe-
CTV Ha AeTansx ¢ GosbLUO NoLaaso obpa-
6OTKM KaK py4HbIM, Tak 1 MaLLMHHBIM METOLOM.

RBU = [luckoBble LWEeTKN, HenseTeHble,
y3KOe UCMOoJIHEHNE

PekomeHpaLmM NO NPUMEHEHMIO:
PaboTaiiTe ¢ HeGONbLLMM YCUIIMEM MPUXKIMA.
CregyTe 3a TeM, YTOObI 334€MCTBOBAHD!
ObIfN TONBKO KOHLibI MPOBOSIOKY.
BO3MOXXHOCTb MpVMeHEHNA Ha BCeX CTaHgA,
CTaL, NPUBOAHbIX MaLLIMHaX v L. CTaHKax
MHopmaLms o BbIbope COOTBETCTBYIOLLIErO
LUK, 3epHa COREPKMTCA Ha CTpaHuLe 8.

YKazaHue no ohopmseHuio 3akasa:
Habop apanTtepos AK 32 3aka3biBaiiTe

OTheNbHO.
0O6o3HayeHune YnakoBka Avam. Paboy. Pab6oy. Bkniouas Makc. Tonw,. Pek. uuc. 06. Makc.
WeTKM LWUpU-  ANWHa  apanTtep Avam. npos, [MuH']  pon. umc.
d, Ha 1 oTB. d, 06.
[mm] b [mm] d, [mm] [MunH"]
EAN 4007220 [mm] [mm]
CranbHas npoBonoka (ST)
RBU 10012/14,0 ST 0,15 597866 100 12 24 - 14,0 0,15 4.000-6.000 8.000
RBU 10012/14,0 ST 0,30 597873 100 12 24 - 14,0 0,30 4.000-6.000 8.000
RBU 12512/14,0 ST 0,30 806791 125 12 32 - 14,0 0,30 4.000-6.000 8.000
RBU 15012/22,2 ST 0,25 530412 150 12 28 22,2 31,8 0,25 3.000-4.500 6.000
RBU 18012/22,2 ST 0,30 658734 180 12 43 22,2 31,8 0,30 3.000-4.500 6.000
RBU 20016/22,2 ST 0,25 530436 200 16 44 22,2 31,8 0,25 3.000-4.500 6.000
RBU 25020/22,2 ST 0,25 530443 250 20 70 22,2 31,8 0,25 1.800-2.700 3.600
MpoBonoka u3 Hepykasetoweit ctanu (INOX)
Bce weTkn INOX obe3xunpeHsl.
RBU 12512/14,0 INOX 0,30 806807 125 12 32 - 14,0 0,30 3.200-5.200 8.000
RBU 15012/22,2 INOX 0,30 597880 150 12 28 22,2 31,8 0,30 2.400-3.900 6.000
RBU 18012/22,2 INOX 0,30 658796 180 12 43 22,2 31,8 0,30 2.400-3.900 6.000
RBU 20016/22,2 INOX 0,30 597910 200 16 44 22,2 31,8 0,30 2.400-3.900 6.000
RBU 25020/22,2 INOX 0,30 597927 250 20 70 22,2 31,8 0,30 1.400-2.300 3.600
MnacTukoBas NpoBoJioka ¢ kKapbupgom KpemHus (SiC)
RBU 10012/12,0 SiC 80 1,00 597903 100 12 22 - 12,0 1,00 3.200-5.200 8.000
RBU 10012/12,0 SiC 180 0,90 220870 100 12 22 - 12,0 0,90 3.200-5.200 8.000
RBU 15016/12,0 SiC 80 1,00 530467 150 16 32 12,0 31,8 1,00 2.400-3.900 8.000
RBU 15016/12,0 SiC 180 0,90 220894 150 16 32 12,0 31,8 0,90 2.400-3.900 8.000
RBU 20016/22,2 SiC 80 1,00 530474 200 16 32 22,2 31,8 1,00 1.800-2.900 4.500
RBU 20016/22,2 SiC 180 0,90 220917 200 16 32 22,2 31,8 0,90 1.800-2.900 4.500
RBU 25016/22,2 SiC 80 1,00 530481 250 16 38 22,2 31,8 1,00 1.400-2.300 3.600
RBU 25016/22,2 SiC 180 0,90 220948 250 16 38 22,2 31,8 0,90 1.400-2.300 3.600
MnacTukoBas NpoBosnoka ¢ kepamuyeckum 3epHom (CO)
RBU 10012/12,0 CO 120 1,10 837269 100 12 22 - 12,0 1,10 3.200-5.200 8.000
RBU 15016/12,0 CO 120 1,10 837276 150 16 28 12,0 31,8 1,10 2.400-3.900 6.000
RBU 20016/22,2 CO 120 1,10 837283 200 16 38 22,2 31,8 1,10 1.800-2.900 4.500
MnactukoBas nposonoka — HeinoH
RBU 10012/12,0 Nylon 0,40 899298 100 12 22 - 12,0 0,40 3.200-5.200 8.000
RBU 15016/12,0 Nylon 0,40 899304 150 16 32 12,0 31,8 0,40 3.200-5.200 8.000
RBU 20016/22,2 Nylon 0,40 899311 200 16 32 22,2 31,8 0,40 2.400-3.900 6.000

MH(t)OpMaLI,I/IH O HenneTeHbIX ANCKOBLIX LWeTKaxX C OTBepcTMeM AnAd CtauMoHapHOro npuMeHeHna Ha CTpaHuuax 20-21.

Ha6op apantepos AK 32 3a)XXMMHOW CTEPXKEHb [ononHuTtenbHas uHgopmMayms:
g—g: (EAN 4007220608593) BO 8/12-22,2 5-18 MNMoapobHas nHhopmaLms 1 faHHble 415 3a-
[lnA oTBepCTUii C AnaM. B (EAN 4007220751923) Ka3a COOTBETCTBYIOLLEro Habopa afanTepos
OO0 wum (atonmax): 20/ 18/ 14 [na BCeX TOHKMUX AUCKOBbIX N 3aX. CTEPXXHEN Ha cTpaHuuax 44-46.

/12/25,4(1)/22,2(7/8)/ Lietok arametpom fo 150
16 (5/8) /12,7 (1/2). MM C OTBepcTveM. YKasaHue no 6e3onac-

MpumeYaHue: ¢ fJaHHbIM HabopoM afanTe- HOCTU: 3aX. CTEP>KHW MOTYT NPUMEHATHCA

poB AK 32 He MOryT NPMMeHATLCA AVNCKOBbIE [N5 LWETOK C MaKCMMaslbHbIM JMaMeTpoM A0

etkn ¢ guametpom 100 n 125 mm. 150 mm.

208 | 1



IOnckoBble WeTKu
D,I/ICKOBbIe LeTKN, HenJieTeHbie

RBU = [InckoBbie LWETKU, HEMNETEHbIe,
LUMPOKOE UCMOJIHEHWE, YHMBEpcanbHoOe
npuMeHeHue

PekoMeHAauUM No NpMMeHeHuIo:
PaboTaiiTe ¢ HeOONbLWMM yCUnem
npUXMMa.

OTANYHO NOAXOAUT ANs paboT cpenHen
TAXECTU Ha AeTansax ¢ 6oMbLLION NoWaabio
06paboTKM Kak Py4HbIM, TaK 1 MaLLUHHBIM
mMeTofoM. Pa3paboTaHbl A1A yHUBEPCabHOrO
NPYMEHEHNSA B MaCTEPCKIX.

Mpumep 3akasa:

CneguTe 3a TeM, YTOObI 334€MCTBOBaHbI
ObININ TOSIBKO KOHLibI MPOBOJIOKM.

EAN 4007220956236
POS RBU 10020/14,0 ST 0,30

PFERD

Bo3moxHOCTb NPUMEHEHNA Ha BCeX CTaH-
HAaPTHbBIX CTalMOHaPHbBIX MPUBOAHbIX Malln-
Hax n LLIJ'II/ICbOBaJ'IbeIX CTaHKax 6J'|aro,£|,apﬂ
n3meHAeMoMy AMNaMeTPpy OTBEPCTUA.

0O603Ha4YeHne YnakoBka Ouam. Pa6ou. Pa- Bknioyas agantep Makc. Tonw,. Pek.u4uc.06. Makc.
WeTKn wupu-  6ou. AnamMm. npos, [MuH"] porn.
d, Ha AnvHa OTB. d, yuc.
[nam] b 1 d, [mm] 06.
EAN 4007220 [mm]  [Mm] [mm] [Mun]
CranbHas npoBonoka (ST)

POS RBU 10020/14,0 ST 0,30 956236 100 20 25 12/14/18/22,2/25,4 30,0 0,30 4.000-6.000  8.000
POS RBU 10028/14,0 ST 0,30 956243 100 28 25 12/14/18/22,2/25,4 30,0 0,30 4.000-6.000 8.000
POS RBU 12520/14,0 ST 0,30 956250 125 20 30 12/14/18/22,2/25,4 30,0 0,30 3.000-4.500  6.000
POS RBU 12528/14,0 ST 0,30 956274 125 28 30 12/14/18/22,2/25,4 30,0 0,30 3.000-4.500  6.000
POS RBU 15025/AK32-2 ST 0,20 956281 150 25 25 AK 32-2 50,8 0,20 3.000-4.500  6.000
POS RBU 15025/AK32-2 ST 0,30 956304 150 25 25 AK 32-2 50,8 0,30 3.000-4.500  6.000
POS RBU 15038/AK32-2 ST 0,20 956298 150 38 25 AK 32-2 50,8 0,20 3.000-4.500  6.000
POS RBU 15038/AK32-2 ST 0,30 956311 150 38 25 AK 32-2 50,8 0,30 3.000-4.500  6.000
POS RBU 18025/AK32-2 ST 0,20 956335 180 25 40 AK 32-2 50,8 0,20 3.000-4.500  6.000
POS RBU 18025/AK32-2 ST 0,30 956342 180 25 40 AK 32-2 50,8 0,30 3.000-4.500  6.000
POS RBU 18038/AK32-2 ST 0,30 956359 180 38 40 AK 32-2 50,8 0,30 3.000-4.500  6.000
POS RBU 20025/AK32-2 ST 0,20 956366 200 25 50 AK 32-2 50,8 0,20 2.300-3.400  4.500
POS RBU 20025/AK32-2 ST 0,30 956373 200 25 50 AK 32-2 50,8 0,30 2.300-3.400  4.500
POS RBU 20038/AK32-2 ST 0,30 956380 200 38 50 AK 32-2 50,8 0,30 2.300-3.400  4.500

MpoBonoka u3 HepyxaBetowein ctanu (INOX)
POS RBU 10020/14,0 INOX 0,30 956397 100 20 25 12/14/18/22,2/25,4 30,0 0,30 3.200-5.200  8.000
POS RBU 10028/14,0 INOX 0,30 956403 100 28 25 12/14/18/22,2/25,4 30,0 0,30 3.200-5.200  8.000
POS RBU 12520/14,0 INOX 0,30 956410 125 20 30 12/14/18/22,2/25,4 30,0 0,30 2.400-3.900 6.000
POS RBU 12528/14,0 INOX 0,30 956434 125 28 30 12/14/18/22,2/25,4 30,0 0,30 2.400-3.900 6.000
POS RBU 15025/AK32-2 INOX 0,20 956441 150 25 25 AK 32-2 50,8 0,20 2.400-3.900 6.000
POS RBU 15025/AK32-2 INOX 0,30 956465 150 25 25 AK 32-2 50,8 0,30 2.400-3.900 6.000
POS RBU 15038/AK32-2 INOX 0,20 956458 150 38 25 AK 32-2 50,8 0,20 2.400-3.900 6.000
POS RBU 15038/AK32-2 INOX 0,30 956472 150 38 25 AK 32-2 50,8 0,30 2.400-3.900 6.000
POS RBU 18025/AK32-2 INOX 0,20 956489 180 25 40 AK 32-2 50,8 0,20 2.400-3.900 6.000
POS RBU 18025/AK32-2 INOX 0,30 956496 180 25 40 AK 32-2 50,8 0,30 2.400-3.900  6.000
POS RBU 18038/AK32-2 INOX 0,30 956502 180 38 40 AK32-2 50,8 0,30 2.400-3.900  6.000
POS RBU 20025/AK32-2 INOX 0,20 956519 200 25 50 AK 32-2 50,8 0,20 1.800-2.900  4.500
POS RBU 20025/AK32-2 INOX 0,30 956526 200 25 50 AK32-2 50,8 0,30 1.800-2.900  4.500
POS RBU 20038/AK32-2 INOX 0,30 956533 200 38 50 AK32-2 50,8 0,30 1.800-2.900  4.500

MHhopmMaLms 0 HenneTeHbIX AUCKOBbIX LLIETKaX C OTBEPCTUEM [NIA CTALMOHAPHOIO NpUMeHeHNs Ha cTpaHuuax 20-21.

YnakoBka POS

=
POS

VHanBupyansHas
ynakoska aJia PFERD-

Ha6op apant. AK 32-2
(EAN 4007220806890).
B Habop BXOZAT apanTepsl

H—

3a)XKMMHOWN CTEPXXEHb

BO 8/12-22,2 5-18

TOOL-CENTER. MonHbin
aCCOPTUMEHT LLETOK B yna-
koske POS mpeacTaBneH
Ha CTpaHuLiax 47-48.

Ynakoska IP
MpombILLeHHasA ynakoBKa.

IJ1A OTB. C AiraM. B MM (Ztoii-
max): 31,75/20/18/14/12/25,4(1)/22,2
(7/8) /19,2 (.750) / 16(5/8) / 12,7 (1/2). Bkio-
YeHbl B KOMMEKT MOCTaBKW ANA ANCK. LLETOK
anam. 150-200 mm. YkasaHwme: [1pu BbinosHe-
HUM PaboT Mo 0Op. C BbICOKVM Tenno0opa3oBa-
HMEM 1 CUIIOBbIM BO3AENCTBMEM MOTYT MPYM-CA
TaKxe napHble agantepsl AM 51. Uckn.: uck.
Lwetkn guam. 100 n 125 mm 6e3 AM 51

=~ 175 RBU 10020 1 12520
BO 8/22,2 5-10
[na RBU 10028 n 12528
BO 12/22,2 10-30
[na RBU 15025 n 15038
Pekom no TexH. 6e30m.: 3aX. CTepXHU
MOXHO UCMOJIb3. AAA AnaM. Makc. 150 MMm.
[on. nHdopmauwms: MonHaa nHpopmaums
no aganTepam, nepex. KobLam 1 3ax.

CTEP>KHAM Ha cTp. 44-46.

12 | 208



PFERD

OnckoBble WeTKu
,U,I/ICKOBbIe LLeTKN, HenJieTeHbie

OTAWMYHO MOAXOANT ANA PaboT cpefHen
TAXECTU Ha AeTansax ¢ 6OMbLION NAOLWAAb0
06paboTKM Kak py4HbIM, TaK 1 MaLLIUHHBIM
MeToLOM. PazpaboTaHbl creupansHo Ans
YHUBEPCASIBHOTO MPUMEHEHWA.

RBU = [luckoBble LWEeTKN, HenseTeHble,
LUMPOKOE UCMOJIHEHME, MPOMbILLIEHHOE
npuMeHeHune

Mpenmyuiecrea:
Bbicokas cToOMKOCTb 1 CUbHbIN 3hchekT
KpalieBaHusa 6narogapa cnell. BbICOKOKaY.
MPOBOJIOKE N OYEHb BbICOKOW MAOTHOCTU.

PekoMeHAauUM no NpuMeHeHuIo:
PaboTaiiTe ¢ HeOONbLIMM yCUNnem
NpUXMMa.

CnepunTe 3a Tem, 4TOObI 3a[€/CTBOBAHbI
ObINM TOMBKO KOHLbI POBOJIOKM.
BO3MOXHOCTb NMPYMEHeHNs Ha BCeX CTaHf.
cTall. NPUBOAHBIX MALLMHAX W WJ1. CTaHKax

Mpumep 3akasa:
EAN 4007220658710
RBU 10020/14,0 ST 0,30

0O603Ha4YeHue YnakoBka Ovam. Pa6ouy. Pa6ou. Bknioyaa Makc. Tonuw,. Pek. umc. 06. Makc.
WEeTKN LWupu- AJUHA apanTep AuaMm. npos, [MmuH"]  pgon. unc.
d, Ha 1 OTB. dg 006.
[mm] b [mm] d, [mm] [MuH"]
EAN 4007220 [mm] [mm]
CranbHas npoBosoka (ST)
RBU 10020/14,0 ST 0,30 658710 100 20 24 14,0/18,0/22,2 25,4 0,30 4.000-6.000 8.000
RBU 10028/14,0 ST 0,30 153604 100 28 24 14,0/18,0/22,2 25,4 0,30 4.000-6.000 8.000
RBU 12520/14,0 ST 0,30 806852 125 20 30 14,0/18,0/22,2 25,4 0,30 4.000-6.000 8.000
RBU 12528/14,0 ST 0,30 806869 125 28 30 14,0/18,0/22,2 25,4 0,30 4.000-6.000 8.000
RBU 15025/AK32-2 ST 0,30 658727 150 25 25 AK 32-2 50,8 0,30 3.000-4.500 6.000
RBU 15038/AK32-2 ST 0,30 153628 150 38 25 AK 32-2 50,8 0,30 3.000-4.500 6.000
RBU 18025/AK32-2 ST 0,30 658741 180 25 40 AK 32-2 50,8 0,30 3.000-4.500 6.000
RBU 20025/AK32-2 ST 0,30 658765 200 25 38 AK 32-2 50,8 0,30 2.300-3.400 4.500
RBU 20038/AK32-2 ST 0,30 153635 200 38 38 AK 32-2 50,8 0,30 2.300-3.400 4.500
RBU 25030/AK32-2 ST 0,30 658772 250 30 50 AK 32-2 50,8 0,30 1.800-2.700 3.600
RBU 25048/AK32-2 ST 0,30 220924 250 48 50 AK 32-2 50,8 0,30 1.800-2.700 3.600
RBU 30040/50,8 ST 0,30 616086 300 40 40 50,8 117,5 0,30 1.500-2.500 3.000
MpoBonoka us Hepyxaeetowlei ctanu (INOX)
Bce weTkn INOX obe3xxupeHbl.
RBU 12520/14,0 INOX 0,30 806876 125 20 30 14,0/18,0/22,2 25,4 0,30 3.200-5.200 8.000
RBU 12528/14,0 INOX 0,30 806883 125 28 30 14,0/18,0/22,2 25,4 0,30 3.200-5.200 8.000
RBU 15025/AK32-2 INOX 0,30 658789 150 25 25 AK 32-2 50,8 0,30 2.400-3.900 6.000
RBU 15038/AK32-2 INOX 0,30 220887 150 38 25 AK 32-2 50,8 0,30 2.400-3.900 6.000
RBU 18025/AK32-2 INOX 0,30 658871 180 25 40 AK 32-2 50,8 0,30 2.400-3.900 6.000
RBU 20025/AK32-2 INOX 0,30 658895 200 25 38 AK 32-2 50,8 0,30 1.800-2.900 4.500
RBU 20038/AK32-2 INOX 0,30 220900 200 38 38 AK 32-2 50,8 0,30 1.800-2.900 4.500
RBU 25030/AK32-2 INOX 0,30 658901 250 30 50 AK 32-2 50,8 0,30 1.400-2.300 3.600
RBU 25048/AK32-2 INOX 0,30 220931 250 48 50 AK 32-2 50,8 0,30 1.400-2.300 3.600

MHd)OpMaLI,I/IFl O HenneTeHHbIX ANCKOBbIX WEeTKax ¢ OTBepCcThneM Ana CTalMOHapHOro npuMmeHeHnAa Ha ctpaHuuax 20-21.

Ha6op apantepoB AK 32-2 Ykasanwue: [1pu BbINoSIHeHUN paboT no 3a)XXMMHOW CTepXXeHb
(EAN 4007220806890). B 06paboTKe ¢ BbICOKMM TeMoobpa3oBaHemM »— BO 8/12-22,2 5-18
Habop BXOAAT afanTepb! AJis 1 CUNOBbIM BO3AENCTBMEM MOTYT npuMe- '—‘-— ona RBU 10020 n 12520
OTBEPCTUA C ANAMETPOM B HATbCA Tak>Ke napHble agantepbl AM 51. BO 8/22,2 5-10
MM (grormax): 31,75/ 20/ UcknioyeHune: Kpyrible LWETKW AVaMeTPOM Ona RBU 10028 n 12528
18/14/12/25,4(1)/22,2 (7/8)/ 19,2 (.750) 100 1 125 MM He MOTyT MPUMEHATLCA C BO 12/22,2 10-30
/16 (5/8) /12,7 (1/2). Bkto4eHbl B KOMMIEKT napHbIMu agantepamu AM 51. Bo3MoxkHO Ina RBU 15025 n 15038
MOCTaBKW 418 KPYMJbIX LLETOK AVaMETPOM npvIMeHeHne napHbix agantepoB AM 51 ¢ PeKkoM Mo TexH. 6e30m.: 3aX. CTepXHM
150-250 mm. KpyribiMU LeTKaMu gnameTpomM 300 MM. MOXHO UCMONb3. ANA Avam. makc. 150 mm.

[on. nngopmauus: MNMonHan MHGopMaL s
no aganTepam, nepex. KobLam u 3ax.
CTeP>KHAM Ha cTp. 44-46.

208 | 13



IOnckoBble WweTKun

OnckoBble WeTKn, HenJieTeHble

RBU = luckoBble WEeTKN, HenseTeHble,
WcnonHeHue ans yrnoBbix wiandgmawmH

0O603Ha4YeHne YnakoBka

EAN 4007220
CranbHas npoBosoka (ST)
POS RBU 11512/M14 ST 0,30 806968
POS RBU 12512/M14 ST 0,30 806975

MpoBonoka 13 HepxkaBetowen ctanu (INOX)
Bce weTkn INOX 0b6e3XKmpeHb!.

POS RBU 11512/M14 INOX 0,30
POS RBU 12512/M14 INOX 0,30

806982
806999

MoaxoauT ans paboT cpeaHen TAXecTn,
TaKMx Kak yCTpaHeHWe OKannHbl, PXKaBUnHbI 1
MEJIKUX 3ayCeHLEB, O4YNCTKA CBAPHbIX LLUBOB.
HenneTeHan npoBosioka obecneyvBaeT Bbl-
rosIHeHWe yHMBepCabHbIX paboT 1 co3gaHne
OT/INYHBIX NMOBEPXHOCTEN.

PekomeHAaLMmM No NpUMEHEHMIO:

I Tak>ke BO3MOXHO MPUMEHEHWE C Yri0oBbIMU
LwnngmMalLmHamm.

W [InA [OCTMKeHUA ONTUManbHOro pesysbTa-
Ta PeKOMeHZYeTCA UCMONb30BaTh YroBble
LUANMALLMHBI C BO3MOXKHOCTbIO perym-
POBKM 4nCsia 060POTOB.

Mpumep 3akasa:
EAN 4007220806968
POS RBU 11512/M14 ST 0,30

PFERD

Ouam. Pabou. Pa6ou. Pe3b6a Tonw. Pek. uuc. 06. Makc.
LWeTKU LMpUuHa ANVHa d, npos, [MuH"] pon.
d, b 1 d, yuc. 06.
[Mm] [Mm] [Mm] [Mm] [MuH"]
1% 12 25 M14x2 0,30 6.300-12.500 12.500
125 12 15 M14x2 0,30 5.500-11.000 11.000
115 12 25 M14x2 0,30 5.000-12.500 12.500
125 12 15 M14x2 0,30 4.400-11.000 11.000

LLleTkn ¢ gpyroi pe3bboi NOCTaBASIOTCA NO 3anpocy.

RBU = Kpyrnble WeTku, HenneTeHble
UcnonHeHue POLISCRATCH

OTAMYHO NOAXOANT ANa 06pPaboTKM MATKMNX
MaTepuasoB, Kak aHTVKOPPO3MOHHas 3aLuTa
[HALLA Ky30Ba 1 NPOTMBOLLYMHAsi MacTyvKa.
bnarogaps cneumnanbHol reoMmeTpun paboyen
4acTW Hany4LWnM 0b6pa3oM NOAXOAUT A1s
MOJIy4YEHUs LLIEPOXOBATOM Kak Mocsie necko-
CTpYHON 06paboTKM MOBEPXHOCTM.

Mpeumywiecrea:

[ Bbicokuii oxnaxaatoLmin aschcekT v oT-
CyTCTBUE HEOOXOAMMOCTI CMa3KKN Uan
NPUMEHEHNA LLETKN 3a CYET OTKPbITOW
KOHCTPYKLWMKN paboyelt NOBEPXHOCTY.

¥ Bbicokasi CTOMKOCTb Grarofiapsi BO3MOXHO-
CTU NOATAYVBAHMA 3aTOYHbIM OPYCKOM.

0O603Ha4eHue YnakoBKa Ounam. Pa6ou. Pa6ou. Pe3bb6a
WeTKM LuMpUHa AoNVHa d,
d, b L
[mm] [nam] [mm]
EAN 4007220
CranbHas npoBonoka (ST)
POS RBU 10020/M14 SC ST 0,60 892459 100 20 18 M14x2

Ynakoska POS
HovBuayanbHasa
ynakoBka afist PFERD-
TOOL-CENTER. MonHbi
aCCOPTVIMEHT LLETOK B yna-
koBke POS npencraBneH
Ha cTpaHuuax 47-48.

POS

Ynakoska IP
MpombiLLeHHasA ynakoBKa.

; Dep>xatenb BO 8/M14

- (EAN 4007220900482)
% 7R wetok POLISCRATCH.

Pekom no TexH. 6e3on:

NPYMEeHATb NCKJI. ¢ wetkamu POLISCRATCH
[on. uHdopmauwms: MNMonHas HbopmaLms
no afjanTepam, nepex. KofbLam v 3ax.
CTep>KHAM Ha cTp. 44-46.

PekomeHpauumn no NpMMeHeHuIo:
I MofxonuT Ana NpUMeHeHUsa Ha perynupye-
MbIX YTTIOBbIX M MPSMBIX LWANDMALLNHAX

Mpumep 3akasa:
EAN 4007220892459
POS RBU 10020/M14 SC ST 0,60

PFERDERGONOMICS®:

) — )

VibrationFilter HapticFilter

Tonw,. Pek. umc. 06. Makc.
npoB, [MuH']  pgon. uunc.
. 00.

[Mm] [MuH"]
0,60 1.200-3.500 6.000

3aTo4Hon 6pycok DSB

LLleTkn POLISCRATCH
- MOTyT NOATaYMBaTLCA A0

necatn pas. [1nda atoro
NPVIXXMUTE KOHYMKM MPOBOJIOKM K LLAMDO-
BaJIbHOMY OpyCcKy NMPUMEPHO Ha 2—3 cekyH-
Ibl. TIpY 3TOM KOHYMKIM MPOBOIOKM [OSXKHbI
ObITb HanNpPaB/IeHbl BHW3 MO XOAY ABUXKEHUA.
[lononHuTenbHaa UH-popmaumna 1 JaHHble
Mo 3aka3sy 3aTo4Horo bpycka DSB cogep>xut-
ca B katanore 206.

14 | 208



PFERD

IOnckoBble WeTKu
,U,I/ICKOBbIe LLEeTKN, NnJieTeHbie

[aHHble LWeTKN NoaxoasT ans paboTsl B
KECTKUX YCNOBUAX B MeTannoobpabotke
(ycTpaHeHMe oKanMHbl, pXKaB4mHbI, 3ayCeHLEeB,
OCTaTKOB KJIesi, OYNCTKA CBAPHbIX LLIBOB).

RBG = [juckoBble WeTKN, NneTeHble

PekomeHAaLMmM No NPUMEHEHMIO:
I OnTrManbHoe NpUMeHeHUe C BbICOKOO60-
POTHBIMU YrAI0BBIMU LAMMALLMHAMM.

Mpumep 3akasa:

EAN 4007220153512

POS RBG 11512/22,2 ST 0,50

[na ynakoso4Hon egunHunLpbl 10 WwT. B onnca-
HWW He yKa3biBanTe ,POS”.

0O603Ha4eHue YnakoBka Ouam. Pa6oy. Pa6Goy. [Ouam./ Tonui. Kon- Pek. yuc. 06. Makc.
— — eTK! LWuUpu- JINHA e3bba npos, B MUH’ M. 4Ync.
- d, pHa 8 1 ? OTB. POdG )Krycf : I 06.
[nam] b [mm] d, [mm] TOB [MmunnH"]
EAN 4007220 [mam] [am]

CranbHas npoonoka (ST)
POS RBG 10012/M14 ST 0,50 658970 - 100 12 28  M14x2 0,50 22 10.000-15.000 20.000
POS RBG 11512/22,2 ST 0,50 153512 954966 115 12 22 22,2 0,50 24 6.300-12.500 12.500
POS RBG 11512/M14 ST 0,50 658987 - 115 12 22 M14x2 0,50 24 6.300-12.500 12.500
POS RBG 12512/22,2 ST 0,50 530597 952702 125 12 28 22,2 0,50 24 5.500-11.000 11.000
POS RBG 12512/M14 ST 0,50 658994 - 125 12 28  M14x2 0,50 24 5.500-11.000 11.000
POS RBG 15013/22,2 ST 0,60 597996 - 150 13 26 22,2 0,60 30 5.000-10.000 10.000
POS RBG 17813/22,2 ST 0,50 153413 954973 178 13 38 22,2 0,50 30 4.500-8.500 9.000
POS RBG 17813/M14 ST 0,50 659007 - 178 13 38  M14x2 0,50 30 4.500-8.500 9.000
POS RBG 17813/22,2 ST 0,80 578940 - 178 13 38 22,2 0,80 30 4.500-8.500 9.000

MpoBonoka u3 Hepxasetowen cranu (INOX)
Bce weTkn INOX obe3xunpeHsl.

POS RBG 11512/22,2 INOX 0,35 220795 954980 115 12 22 22,2 0,35 24 5.000-12.500 12.500
POS RBG 11512/M14 INOX 0,35 659014 = 115 12 22 M14x2 0,35 24 5.000-12.500 12.500
POS RBG 12512/22,2 INOX 0,35 530788 954997 125 12 28 22,2 0,35 24 4.400-11.000 11.000
POS RBG 12512/M14 INOX 0,35 659021 = 125 12 28  M14x2 0,35 24 4.400-11.000 11.000
POS RBG 17813/22,2 INOX 0,35 220733 955000 178 13 38 22,2 0,35 30 3.600-8.500 9.000
POS RBG 17813/M14 INOX 0,35 659038 = 178 13 38 M14x2 0,35 30 3.600-8.500 9.000

LLleTkn ¢ apyroi pe3bboi NOCTaBASIOTCSA MO 3anpocy.

3a)KMMHOW CTepXXeHb J[ononHuTenbHas HpopmMauus:
BO 8/22,2 5-10 MNofnpobHas HGOopPMaLMA 1 AaHHbIe
(EAN 4007220751930) Mo 3aKa3y COOTBETCTBYIOLLIMX HABOPOB
[lnA Bcex nneTeHbIX Anc- afanTepoB 1 3aX. CTePXXHEN Ha
KOBbIX LLETOK AnamMeTpoM CTpaHuuax 44-46.

00 125 MM ¢ fnameTpom

oTBepPCTUA 22,2 MM.

BO 12/22,2 10-30 (EAN 4007220561317)

[1nA Bcex nneTeHbIX AMUCK. LLETOK Aua-

MeTpoM 150 MM 1 AnameTpoM OTBEPCTUA

22,2 MM. YKa3aHue no 6esonacHocTu:

3aX. CTEP>XKHN MOTYT MPUMEHATLCA TOSIbKO

0718 LLeTOK C Makc. gnameTpom Ao 150 Mm.

208 | 15



IOnckoBble WweTKun

IOnckoBble WeTKN, nneteHble

RBG CT = [luckoBble LWEeTKW, NieTeHble,
WcnonHeHne COMBITWIST®

0O603Ha4eHue

EAN 4007220

YnakoBka

[aHHble LWeTKN NoAXoasT Ans paboTsl B
KECTKUX YCNOBUAX B MeTannoobpaboTtke
(ycTpaHeHMe OKanMHbI, pXKaBYuHbI, 3ayCeHUEeB,
OCTaTKOB KJ1esi, OYNCTKA CBAPHbIX LLIBOB).

Mpenmywiecrea:

¥ MnaBHbIN XOA, B TOM YMCIe Ha KPOMKaX

I OTcyTcTBYE OMEHNA LLETOK

[7 MNoBblILLEeHHan CTOMKOCTb.

[¥ MNoBbIlLeHHaA NPOV3BOANTENBHOCTL CbeMa
MaTtepuana

I MuHMManbHoe packpyynBaHue nneTeHus
npu paborte.

PekomeHgauum no npuMeHeHUIo:
M OnTUmanbHoe NpuMeHeHue ¢ BbICOKOObo-
POTHBIMU YTI0BbIMM LAMMALLMHAMM.

Mpumep 3akasa:

EAN 4007220593356

POS RBG 11512/22,2 CT ST 0,50

[na ynakoBo4yHOW egunHuupl 10 WT. B onnca-
HUK He yka3sbiBaiTe ,POS”.

PFERDERGONOMICS®:

=) — )

VibrationfFilter HapticFilter

Ouam. Pa6ouy. Pa6ou.
pe3bba

S=——) WeTKM Wupn- AnvHa
m’ d, Ha 1
b d

CranbHas npoBonoka (ST) — UcnonHeHne COMBITWIST®

POS RBG 11512/22,2 CT ST 0,50 593356
POS RBG 11512/M14 CT ST 0,50 806814
POS RBG 12512/22,2 CT ST 0,50 593363
POS RBG 12512/M14 CT ST 0,50 806821
POS RBG 17813/22,2 CT ST 0,50 593370
POS RBG 17813/22,2 CT ST 0,80 593394

MNpoBonoka us Hepxxaeetowlei ctanu (INOX) - UcnonHeHne COMBITWIST®

Bce weTkn INOX obe3xxupeHbl.

POS RBG 11512/22,2 CT INOX 0,35
POS RBG 11512/M14 CT INOX 0,35
POS RBG 12512/22,2 CT INOX 0,35
POS RBG 12512/M14 CT INOX 0,35
POS RBG 17813/22,2 CT INOX 0,35

593400
806838
593417
806845
593424

OTB.

[mm] [mm] .

[mm] [Mm]

955017 115 12 22 22,2
- 115 12 22 M14x2
955024 125 12 28 22,2
- 125 12 28 M14x2
955031 178 13 38 22,2
- 178 13 38 22,2
955048 115 12 22 22,2
- 115 12 22 M14x2
955055 125 12 28 22,2
- 125 12 28 M14x2
955062 178 13 38 22,2

LLleTku ¢ apyror pe3bboit NOCTaBAAIOTCA MO 3anpocy.

Ynakoska POS
HovBuayanbHasa
ynakoBka afist PFERD-
TOOL-CENTER. MonHbii
aCCOPTVIMEHT LLETOK B yna-
koBke POS npencrasneH
Ha cTpaHuuax 47-48.

=
POS

Ynakoska IP
MpoMmbILLeHHasA ynakoBKa.

3a). cTepXXeHb

BO 8/22,2 5-10

(EAN 4007220751930) Onn

BCEX MJIETEHbIX AUCK. LLETOK
ovmameTpom o 125 MM C AnameTpoM OTBep-
cTnA 22,2 MM. YKa3aHue no 6esonacHocTu:
3aX. CTEPXKHU MOXET NPYMEHATLCA TOMBKO
LA WeTOoK C MakCcMasbHbIM 1MaMeTpoM 10
150 MM. lononHuTenbHasA nHdopmalums:
MoppobHas MHpopMaLWs U AaHHble Mo 3a-
Ka3y COOTBETCTBYIOLLMX HAabOPOB afanTepoB
1 33X. CTEPXKHEN COAEPXKaTCA Ha CTpaHMLax
44-46.

Onam./ Tonwi.

Kon-

npos, BO
dg XKry-
[mm] TOB
0,50 24
0,50 24
0,50 24
0,50 24
0,50 30
0,80 30
0,35 24
0,35 24
0,35 24
0,35 24
0,35 30
EIHEE

Pek. uuc. 06.
[Mun'] pon. umc.

006.
|

6.300-12.500
6.300-12.500
5.500-11.000
5.500-11.000
4.500-8.500
4.500-8.500

5.000-12.500
5.000-12.500
4.400-11.000
4.400-11.000

3.600-8.500

PFERDVIDEO

JononHutenbHada

Makc.

12.500
12.500
11.000
11.000
9.000
9.000

12.500
12.500
11.000
11.000

9.000

VHMOPMaLIUA CORePXKUTCH

3[ecb UK Ha caiiTe
www.pferd.com

16 | 208




ﬁ IOnckoBble WeTKn
Onckosble weTku Pipeline

ArpeccuBHas 1 NpoyHas LLEeTKa, BblAepXKu-
BaloLLas BbICOKME MeXaHUYeCcKme Harpysku.
OnTVManbHO NOAXOAUT St PaboT B TAXENbIX
YCNOBUAX B CTPOUTENbCTBE TPYOOMPOBOLOB

1 KOHTenHepoB. CBEpXy3KOe UCMOSHEHVE
[laHHOMN LLEeTKM NpeKpacHO NoaXoauT LA 0b-
paboTKM TPYAHOLOCTYMHbBIX MECT, HanpuMep,
KOPHA CBApPHOrO LLBA.

RBG PIPE = [iuckoBble LWeTKU, nnerte-
Hble, AnA Tpy6onpoBofoB

PekomeHpgauum no NpUMeHeHUIo:
1 OnTumanbHoe nprmMmeHeHne C BbICOKOOHO-
POTHBIMW YT NTOBbIMU LUJ'II/I(}bMaLLIVIHaMI/I.

Mpumep 3akasa:
EAN 4007220750810
RBG 10006/16,0 PIPE ST 0,50

0O603Ha4eHue YnakoBka Ouam. Pa6ou. Pa- [Omnam./ Kon- Tonuw. Pek. yuc. 06. Makc.
— WeTKn wunpu-  60u. pe3bba BO MpoOB, [Mun'] pon. umc.
d, Ha pJMHa OTB.  XIY- dg 06.
[Mm] b 1 d, TOB [Mm] [MunH"]
EAN 4007220 [Mm]  [mm] [Mm]
CranbHas npoBonoka (ST)
RBG 10006/16,0 PIPE ST 0,50 750810 100 6 19 16,0 32 0,50 10.000-15.000 20.000
RBG 10006/M14 PIPE ST 0,50 750872 100 6 19 M14x2 32 0,50 10.000-15.000 20.000
RBG 11506/22,2 PIPE ST 0,50 750926 115 6 21 22,2 36 0,50 6.300-12.500 12.500
RBG 11506/M14 PIPE ST 0,50 750933 115 6 21 M14x2 36 0,50 6.300-12.500 12.500
RBG 12506/22,2 PIPE ST 0,50 750957 125 6 18 22,2 48 0,50 5.500-11.000 11.000
RBG 12506/M14 PIPE ST 0,50 750995 125 6 18 M14x2 48 0,50 5.500-11.000 11.000
RBG 15006/22,2 PIPE ST 0,50 751015 150 6 27 22,2 56 0,50 5.000-10.000 10.000
RBG 15006/M14 PIPE ST 0,50 751022 150 6 27 M14x2 56 0,50 5.000-10.000 10.000
RBG 17806/22,2 PIPE ST 0,50 56Z 751077 178 6 28 22,2 56 0,50 4.500-8.500 9.000
RBG 17806/M14 PIPE ST 0,50 56Z 751084 178 6 28 M14x2 56 0,50 4.500-8.500 9.000
RBG 17806/22,2 PIPE ST 0,50 76Z 751107 178 6 28 22,2 76 0,50 4.500-8.500 9.000
RBG 17806/M14 PIPE ST 0,50 767 751114 178 6 28 M14x2 76 0,50 4.500-8.500 9.000
MpoBonoka u3 HepxxaBetowen ctanu (INOX)
Bce weTkn INOX 06e35KMpeHb!.
RBG 10006/16,0 PIPE INOX 0,50 751220 100 6 19 16,0 32 0,50 8.000-15.000 20.000
RBG 10006/M14 PIPE INOX 0,50 751237 100 6 19 M14x2 32 0,50 8.000-15.000 20.000
RBG 11506/22,2 PIPE INOX 0,50 751275 115 6 21 22,2 36 0,50 5.000-12.500 12.500
RBG 11506/M14 PIPE INOX 0,50 751305 115 6 21 M14x2 36 0,50 5.000-12.500 12.500
RBG 12506/22,2 PIPE INOX 0,50 751329 125 6 18 22,2 48 0,50 4.400-11.000 11.000
RBG 12506/M14 PIPE INOX 0,50 751343 125 6 18 M14x2 48 0,50 4.400-11.000 11.000
RBG 15006/22,2 PIPE INOX 0,50 751367 150 6 27 22,2 56 0,50 4.000-10.000 10.000
RBG 15006/M14 PIPE INOX 0,50 751374 150 6 27 M14x2 56 0,50 4.000-10.000 10.000
RBG 17806/22,2 PIPE INOX 0,50 76Z 751398 178 6 28 22,2 76 0,50 3.600-8.500 9.000
RBG 17806/M14 PIPE INOX 0,50 76Z 751404 178 6 28 M14x2 76 0,50 3.600-8.500 9.000

LLleTkn ¢ ppyroi pe3bboit NoCTaBAsATCA MO 3anpocy.

MHopmaLysa o AonosHm-
TebHbIX CneLnanbHbIX UH-
CTPYMEHTaX, UCMOJb3yeMblX
npu CTpoUTENbCTBE TPyOO-
NPOBOJOB, COAEPXKUTCA B
npocnekte , /IHCTpyMeHTbI
PFERD pgnsa ctpouTenbcra
TpybonpoBoaos”.

MofpobHasn nHdopmMaLma
1 AaHHble Mo 3akasy 06au-
POYHbIX LLTNOBANbHbIX
Kpyros PFERD, ncnonb3y-
eMblX MNPV CTPOUTENLCTBE
TPy6OonpoBOAOB, COAEP-
aTca B katanore 206.

208 | 17



PFERD
IOnckoBble WeTKu ;

OunckoBble weTku Pipeline K

ArpeccrBHasa 1 NpoYHas LWeTKa, BblAepXU- Mpumep 3akasa:

BalOLLLAA BbICOKME MeXaHN4ecKune Harpysku. EAN 4007220751138

OnTMManbHO NOAXOAWT AA PaboT B TAXKEbIX RBG 17806/22,2 PIPE CT ST 0,50 562
YCNOBUAX B CTPOUTENbCTBE TPYOOMPOBOLOB )

1 KOHTeNHepoB. CBepxy3Koe UCMOSIHEHNe PFERDERGONOMICS®:
[laHHON LLEeTKM NpeKpacHO NoAXoauT LA 0b- — —
pPabOTKM TPYLHOAOCTYMHbIX MECT, Hanpumep,
KOPHA CBapHOrO LLBA.

RBG PIPE CT = [1nckoBbI€ LLETKH,
nnerteHble, Ana Tpy6, ucnonHeHve
COMBITWIST®

VibrationFilter HapticFilter

Mpenmyuiecrea:

% MnaBHbIN XOA, B TOM YMCIe Ha KPOMKaX

I OTcyTcTBYE OMEHNA LLETOK

[7 MNoBblILLEeHHan CTOMKOCTb.

[¥ MNoBbILLeHHaA NPOV3BOAUTENBHOCTL ChbeMa
MaTtepuana

[ MuHMMansHoe packpyyvBaHue nneTeHus
npu paborte.

PekomeHgauum no npuMeHeHUIo:
1 OnTumanbHoe npuMeHeHne — ¢ BbICOKOObo-
POTHBIMU YTI0BLIMM LAMMALLMHAMM.

0O6o03Ha4YeHue YnakoBka Ouam. Pa6ou. Pa- [Ouam./ Kon- Tonuw. Pek. yuc. 06. Makc.
— WeTKn wunpn-  60u. pe3bba BO  MpoOB, [Mun'] pon. unc.
d, Ha ANuvHa OTB.  XIy- d, 06.
[mm] b 1 d, TOB [mm] [MuH"]
EAN 4007220 [mm]  [mm] [mm]

CranbHas npoBonoka (ST) — UcnonHeHne COMBITWIST®
RBG 17806/22,2 PIPE CT ST 0,50 567 751138 178 6 28 22,2 56 0,50 4.500-8.500 9.000
RBG 17806/M14 PIPE CT ST 0,50 56Z 751169 178 6 28 M14x2 56 0,50 4.500-8.500 9.000
RBG 17806/22,2 PIPE CT ST 0,50 727 751190 178 6 28 22,2 72 0,50 4.500-8.500 9.000
RBG 17806/M14 PIPE CT ST 0,50 727 751206 178 6 28 M14x2 72 0,50 4.500-8.500 9.000

LLleTkn ¢ apyroi pe3bboi NOCTaBASIOTCA MO 3anpocy.

YnakoBka IP __ WHdopmauya o gononHu-
[pombILLeHHasA ynakoBKa. = ' TeslbHbIX CMeLmanbHbIX UH-
4 CTPYMEHTaX, UCMOSb3yeMblX
npwv CTpoUTENbCTBE TPY6O-
| MPOBOJOB, COAEPXKUTCA B
npocnekTe ,, IHCTpYMeHTbI

PFERD pgna ctpouTenbcrsa
Tpy6onpoBoaoB”.

MonpobHas nHdopmaLmsa
¥ flaHHble Mo 3akasy 06au-
POYHBIX LLINGOBANbHbIX
kpyros PFERD, ncrnonb3y-
eMblX NPV CTPOUTENLCTBE
TPy6OoNpoOBOAOB, COAEp-
XaTca B Katanore 206.

= PFERDVIDEO
EHEE

“ [ononHutenbHas
$ NHopMaLMA CoaepXKNTCA
3[ecb U Ha canTe

www.pferd.com

18 | 208



PFERD

N

ArpeccrBHasi 1 NpOYHas LWeTka, BblAepXu-
BalOLLLAst BbICOKME MeXaHUYeckue HarpysKu.
MopxoouT AnsA BbINMOMHEHUA MOObIX paboT
B TAXKESIbIX YCIIOBUSAX KaK PYYHbIM, TaK 1
MaLLUVHHBIM METOLOM.

PekomeHAaLMm Mo NpUMeHeHMIo:
I MoaxoauT afist paboTbl Ha CTaUMOHAPHbIX
MaLLMHaX 1 WandoBanbHbIx Opyckax

0O603Ha4YeHne Tonw,. npos, d;
[mm]
0,35 0,50
EAN 4007220
CranbHas npoBonoka (ST)
RBG 20016/50,8 ST 956540 956557
RBG 25016/50,8 ST 956564 956571

MapHbie apanTepbl

APM 50,8

YMeHblUEeHVe ArameTpa
OTBEPCTUA Ha HY>KHbIW
pa3mep. MogxoauT ans
NPVIMEHEHWSA MIETEHHbIX AVCKOBbIX LLIETOK
Ha BCEX M3BECTHbIX MPUBOAHbIX YCTPOMCTBAX.

CraymoHapHble WeTKU
IdnckoBble WeTKN, nnerteHble

Mpumep 3akasa:

EAN 4007220956557

RBG 20016/50,8 ST 0,50

Mpw 3aKase yKaxuTe HeobX. fnam.

RBG = juckoBble WeTKN, NneTeHble

MPOBOJIOKN.
Ouam. Pa6ou. Pa6oy. [Ouametrp Kon-Bo Pek. yuc. 06. Makc.
WeTKN LNpUHa AJIMHa OTBEepPCTUA  HKryTOB [Mun"] pon.
) b I, d, anc.06. [1p[)
[mm] [Mm] [Mm] [Mm] [Munn"]
200 16 44 50,8 34 4.000-6.500 8.500 1
250 16 41 50,8 54 2.000-3.400 4.500 1

[ononHutenbHasa nHdopmMauus:
MoppobHas nHdopMaLma 1 faHHble
Mo 3aKa3y COOTBETCTBYIOLLIMX HAOOPOB
alanTepoB 1 3aX. CTEPXKHEN Ha
CTpaHuuax 44-46.

208 | 19



CrauuoHapHble WeTKn
I‘:',I/ICKOBbIe LeTKN, HenneTeHble

PekoMeHZYeTCs 1A MPUMEHEHNA Ha CTaumo-
HapHbIX CTaHKax /1S CHATUS 3ayceHLEB C Tpyo,
06pE3HbIX KPOMOK 1 MENKVX LeTanei.
VicnonHeHne paboyeit YacTu 13 MIeTEHO NMPOBO-
nokw (LIT) Gnaromaps cneumanbHOMY pacronoxe-
HIIO MPOBOJIOKN MOAXOAUT A PaboT B TAXENbIX
YCII0BYSIX 11 0OECMEYMBAET arpeCcCUBHYIO HUCTKY.

RBU = luckoBble WEeTKN, HenseTeHble,
ANA 3a4MCTKU 3ayCeHLEeB

PekomMeHAaLMM NO NPUMEHEHUIO:
MoAXOANT AN NPUMEHEHNSA Ha BCeX TUnax
CTall. CTaHKOB Ans 00p-K1 3ayceHLeB.

Mpumep 3akasa:

EAN 4007220807040
RBU 25060/50,8 ST 0,20
Mpu 3aKkase yKaxuTe HeobX. iam. NPOBOSIOKK.
0O6o3HauyeHune Tonw. npos, d, [mm] Auvam. Pa6ouy. Pa6oy. [Ouametp
0,20 0,35 0,50 LeTKM wWuMpuHa pAJIMHa OTBepcTMA
b | d
EAN 4007220 [MMi [mm] [MMi [MMi
CranbHas npoBosoka (ST)
LIT ST = ckpy4eHHas, naTyHMpOBaHHasA CTafbHasA NPOBONOKa
RBU 25060/50,8 ST 807040 807057 807064 250 60 50 50,8
RBU 25060/50,8 LIT ST - 807118 - 250 60 50 50,8
RBU 25080/50,8 ST - 807071 807088 250 80 50 50,8
RBU 25080/50,8 LIT ST - 807125 - 250 80 50 50,8
RBU 250100/50,8 ST - 807095 807101 250 100 50 50,8
MpoBonoka u3 HepxaBetowen ctanu (INOX)
LIT INOX = ckpyyeHHasn INOX-nposonoka
RBU 25060/50,8 INOX 807132 807149 807156 250 60 50 50,8
RBU 25060/50,8 LIT INOX - 807200 - 250 60 50 50,8
RBU 25080/50,8 INOX - 807163 807170 250 80 50 50,8
RBU 25080/50,8 LIT INOX - 807217 - 250 80 50 50,8
RBU 250100/50,8 INOX - 807187 807194 250 100 50 50,8

3a cyeT NPOBOJIOKM 13 NMAACTMACChl 0COOEHHO
XOPOLLIO NOAXOAAT ANA YAANEHNA 3ayCeHLieB C
obpabaTbiBaeMblx feTanei, Takmx Kak LuanH-
[pyyeckue ronoBku nnn LwectepHu. bnaro-
[apA yBENNYEHHON ASIVHE 1 MOBbILLIEHHOM
371aCTUYHOCTM ONTUMAsbHO NMOAXOANT ANs
06paboTKM aNtoOMUHWS.

RBU = [luckosble WeTKN, HenneTeHble,
ANA 3a4MUCTKUN 3ayCeHLEB

PekomeHpauun no npMmMeHeHuIo:
MoAXxoAAT ANA NPUM. Ha CTal,. CTaHKax,
06pabaTbIBatoLLMX LieHTpax 1 poboTn3npo-
BaHHbIX JIVMHUAX.

MHbopmMaLms o BbIGOpe COOTBETCTBYIOLLIENO
Lwnund. 3epHa Ha cTpaHuue 8.

PFERD

Makc. Pek. yuc. Makc.
Anam. 06. pgonm.uuc. J—)
ote. d, [MunH"] 006. m’
[nam] [MuH"]
100,0 1.800-2.700 3.600 1
100,0 1.800-2.700 3.600 1
100,0 1.800-2.700 3.600 1
100,0 1.800-2.700 3.600 1
100,0 1.800-2.700 3.600 1
100,0 1.400-2.300 3.600 1
100,0 1.400-2.300 3.600 1
100,0 1.400-2.300 3.600 1
100,0 1.400-2.300 3.600 1
100,0 1.400-2.300 3.600 1

\

0O603Ha4eHue Tonw. npos, d, [mm] Ouam. Pa6ouy. Pa6oy. [Ouametp Pek. uuc. 06. Makc.
120 120 180 320 WeTKM LMPpUHA [AJfNHa OTBepcTUs [MnHT] pgon.unc. T—
055 1,10 090 0,55 d b I, d, 6. [P ])
EAN 4007220 [mml [l [am] [mm] [Mmk]
MnacTukoBas NPoBoJIOKa ¢ Kapoupaom KpemHus (SiC)
RBU 20013/50,8 SiC 807248 - 807255 807262 200 13 43 50,8 2.400-3.900 6.000 1
RBU 25015/50,8 SiC 807279 - 807286 807293 250 15 55 50,8 1.400-2.300 3.600 1
MnacTukoBas NpoBosioka ¢ Kepamuyeckum 3epHom (CO)
RBU 20013/50,8 CO - 837290 - - 200 13 46 50,8 2.400-3.900 6.000 1
RBU 25015/50,8 CO - 837306 - - 250 15 63 50,8 1.400-2.300 3.600 1

MapHbie apganTepbl

/ - APM 50,8
& YMeHbLUeHVe arameTpa
OTBEPCTUA Ha HY>XXHbI pas-

Mep. MoaxXoauT ANA NPYMEHEHNS LUCKOBbIX
LLIETOK, yAaNeHVs 3ayCeHLEB Ha BCEX M3BECT-
HbIX MPUBOLHbIX YCTPONCTBAX.

[ononHuTtenbHasa nHdopmauus: Mog-
pobHasa MHMOPMaLWA 1 AaHHbIe MO 3aKasy
COOTBETCTBYIOLLIMX HAOOPOB afanTepos n
3aX. CTEP>KHEN Ha cTpaHuLax 44-46.

20 | 208



PFERD

CraymoHapHble WeTKun
,U,I/ICKOBbIe LWEeTKU C NNIaCcTUKOBbIM KOPMNyCOM, HernJsieTeHble

3a cYeT NPOBONOKM U3 NAACTMACChl OCOBEHHO PekomeHpaLmm no NpUMeHeHMIO: RBUP = [IUcKOBbIE L4ETKM, HEMNETEHbIE
XOPOLLIO NOAXOAAT ANA YAANEHNA 3aycerLies ¢ lMpepHa3HayeHbl creumnanbHo Ansa paboTsl Ha McnonHeHMe ¢ MNacTUKOBbIM KOPMYCOM
TAXeno obpabaTbiBaeMbIx feTanel, Takux Kak CTaLWOHapPHbIX CTaHKax, 06pabaTbiBaOLLMX
LMNNHLPUYECKNE FONOBKM 1 LLeCTepHH. Pas- LieHTpax 1 pobOTU3NPOBaHHbIX IMHUAX
paboTaHbl cneunanbHO A1 MPOMbILLNEHHOTO MHdopmaumsa o Bbibope COOTBETCTBYIOLLLErO
npviMeHeHns LUNNEOBaNBbHOrO 3epHa COLEPXKUTCA Ha
Mpeumyuiecrsa: CTpaHuLie 8.
Bbicokas CTOMKOCTb 1 arpeccMBHOCTD 3a CHeT Mpumep 3akasa:
OYeHb BbICOKOW MAIOTHOCTM paboyert YacTu EAN 4007220956588
OyeHb MNaBHbIN XOF, 3@ CHET PaBHOMEPHOIO RBUP 15025/50,8 REC SiC 80 1,14
pacnpefieneHva matepuana paboyeit Yactu MMpw 3aKasze ykaxuTe HeobX. Anam. MPOBOSOKU.

PFERDERGONOMICS®:

Wﬂ_

VibrationFilter

0O6o3Ha4yeHune Tonw. npos, d, [mm] Ovam. Pa6ouy. Paboy. [Auametp Pek. yuc. Makc.
80 80 120 320 WeTKM LWWpUHa ANUHa OTBepcTUs 06. pon.unc. T
1,0 1,94 1,10 0,55 d, b l, d, L 06. [P ])
EAN 4007220 vm]  [um] [mm] [mm] IMnH-T]
MnacTukoBas NpoBosnoKka ¢ Kapbupgom kpemHus (SiC)
RBUP 15025/50,8 REC SiC - 956588 - - 150 25 32 50,8 900-1.500 3.600 1
RBUP 15025/50,8 SiC 956618 - 956649 956670 150 25 32 50,8 900-1.500 3.600 1
RBUP 20025/50,8 REC SiC - 956595 - - 200 25 32 50,8 900-1.500 3.600 1
RBUP 20025/50,8 SiC 956625 - 956656 956687 200 25 32 50,8 900-1.500 3.600 1
RBUP 25025/50,8 REC SiC - 956601 - - 250 25 38 50,8 900-1.500 3.600 1
RBUP 25025/50,8 SiC 956632 - 956663 956694 250 25 38 50,8 900-1.500 3.600 1
MnacTtukoBas NpoBosioKa ¢ KepaMmuyeckum zepHom (CO)
RBUP 15025/50,8 CO 956700 - - - 150 25 32 50,8 900-1.500 3.600 1
RBUP 20025/50,8 CO 956717 - - - 200 25 32 50,8 900-1.500 3.600 1
RBUP 25025/50,8 CO 956724 - - - 250 25 38 50,8 900-1.500 3.600 1
YnakoBka IP MapHble apanTepbl [lononHuTtenbHas uHdopmMauus:
[pombILLNeHHasA ynakoBKa. e AM 51 MNofpobHas MHGopMaLnA N JaHHble
E YMeHbLUeHMe anameTpa No 3aka3y COOTBETCTBYIOLLMX HAOOPOB

OTBEPCTUA Ha HY>KHbIV aflanTepoB 1 3aX. CTePXXHEN Ha
pa3mep. MogxoauT ona CTpaHuLax 44-46.

NMPUMEHEHUNA KPYrbIX LLETOK, UCMONHEHWE C

NNacTUKOBOW rONIOBKOW, Ha BCEX AOCTYMHbIX

VNHCTPYMEHTasbHbIX MPUBOAHbIX YCTPON-

CTBax.

208 | 21



CrauuoHapHble WeTKn

TapeanaTble LWEeTKU C NNIaCcTUKOBbIM KOPMNyCcoOM, HernJsieTeHble

DBU = Tapenb4aTble LWETKN, HenJsieTeHble

l2

K

PekomeHpaytoTCA ANA NPUM. Ha CTal,. CTaHKax
ANA CHATUA 3ayCceHLeB 1 O6p I'IOBerHOCTePI.

Mpenmyuiecrea:
Bbicokas cTOMKOCTb 1 3hHeKTUBHOCTb B
>KECTKMX yCNoBMsAX paboTbl
OyeHb MNaBHbIN XO[, 3a CHET PABHOMEPHOTO
pacnpegeneHnsa matepuana paboyer 4actu

PekomeHAaLum Mo NpUMeEHEHUIO:
PekomeHayeTca NpenmyLLIECTBEHHO CTall.
npuMeHeHne Ha cTaHkax ¢ Yy, obpab.
LleHTpax, PO6OTU3NMPOBAHHbIX IMHUAX.
LLleTkn c gmameTpom 75 MM NOCTaBAAOTCA
C pe3bboit M14 11 ONOpHbLIM KOJbLIOM 1
NoTOMY NOAXOAAT ANst paboThbl Ha YrioBbIX
LnndMalLnHaxX C perynmpoBKoOn Yucna
060opoToB. ONOpHOEe KOJbLIO NO3BONAET

0O603Ha4eHue YnakoBka LOunam.weTku Pa6ou. Ounawm. /
d, DVHa  pe3bba oTB.
@ [mm] 1 d,
[mm] [mm]
EAN 4007220
MnacTukoBas NpoBonoka ¢ Kap6upgom kpemHus (SiC)

DBUR 75/M14 REC SiC 80 1,14 899373 75 25 M14x2
DBUR 75/M14 SiC 80 1,10 899380 75 25 M14x2
DBU 100/22,2 REC SiC 80 1,14 808740 100 38 22,2
DBU 100/22,2 SiC 80 1,10 808757 100 38 22,2
DBU 100/22,2 SiC 120 1,10 808764 100 38 22,2
DBU 100/22,2 SiC 320 0,55 808771 100 38 22,2
DBU 125/22,2 REC SiC 80 1,14 808795 125 38 22,2
DBU 125/22,2 SiC 80 1,10 808788 125 38 22,2
DBU 125/22,2 SiC 120 1,10 808801 125 38 22,2
DBU 125/22,2 SiC 320 0,55 808818 125 38 22,2
DBU 150/22,2 REC SiC 80 1,14 808825 150 38 22,2
DBU 150/22,2 SiC 80 1,10 808849 150 38 22,2
DBU 150/22,2 SiC 120 1,10 808856 150 38 22,2
DBU 150/22,2 SiC 320 0,55 808863 150 38 22,2

MnacTukoBasa NPOBOJIOKa € Kepamuyeckum sepHom (CO)
DBU 100/22,2 CO 120 1,10 837221 100 38 22,2
DBU 125/22,2 CO 120 1,10 837245 125 38 22,2
DBU 150/22,2 CO 120 1,10 837252 150 38 22,2

3a)KMMHOW CcTepXXeHb

BO 12/22,2 6-13

(EAN 4007220808887)
[ins Bcex TapenbyaTbix LLe-
TOK ¢ gnameTtpomM 100 MM.

‘«‘__

!‘
v

3a)XKMMHOM CTepXKEHb

BO 12/22,2 6-16
\ | B (EAN 4007220808894)
. [nA Bcex TapenbyaTbix

LLeTOK C gnameTtpom 125
.- 1 150 mm. [lononHuTenb-

Has uHdopmaums: Moa-
pobHasn MHMOPMaLMA 1 AaHHbIe MO 3aKasy
COOTBET-CTBYIOLLMX HAOOPOB aanTepos 1
nep>kaTe-nen NHCTPYMeHTa Ha cTp. 44-46.

PFERD

COXpaHATb MAOTHOCTb paboyer YacTu 1
MOBbILLIAET arpeccnBHOCTb LLETKK. MNpu 13-
Hoce pabouyeit YacTu 10 YPOBHS OMOPHOro
Kosblia ero cnenyet yfanuTb, Onarogaps
yemy BbICBODOXAAETCA OCTaBLUAACA YacCTb
paboyen yacTtu.

VHdhopMaLma o BbIbOpe COOTBETCTBYIOLLIErO
LUNNE. 3epHa CONEPXKUTCA Ha CTpaHuLe 8.
Bce TapenbyaTble LLETKM C AMaMETPOM
OTBEPCTUA 22,2 MM NOCTaBNAKOTCA C ABYMA
BeAyLLMMM OTBEPCTUAMU AnaM. 6,5 MM.
[OnameTtp LeHTP. OKPYXXHOCTK COCT. 31 MM.

PFERDERGONOMICS®:
il
Tonw,. npos, Pek. yuc. 06. Makc.
dg [MuH"] porn.
[mm] umc. 06.
[MmunH"]
1,14 x 2,30 2.400-3.900 6.000
1,10 2.400-3.900 6.000
1,14 x 2,30 1.400-2.300 3.500
1,10 1.400-2.300 3.500
1,10 1.400-2.300 3.500
0,55 1.400-2.300 3.500
1,14 x 2,30 1.200-2.000 3.000
1,10 1.200-2.000 3.000
1,10 1.200-2.000 3.000
0,55 1.200-2.000 3.000
1,14 x 2,30 1.000-1.600 2.500
1,10 1.000-1.600 2.500
1,10 1.000-1.600 2.500
0,55 1.000-1.600 2.500
1,10 1.400-2.300 3.500
1,10 1.200-2.000 3.000
1,10 1.000-1.600 2.500

MHdopmauma o fonos-
HUTENbHBIX NHCTPYMEHTax
PFERD 1 MHOrMe LieHHble
pekomMeHgauUmMy no obpa-
60TKe aNtoMUHKA cofep-
>KaTcA B HallleM CrpaBoY-
Huke , IHcTpymeHTbl PFERD
nA 06paboTky antomu-
HWA". ObpalLaiTech K HaM.

22 | 208



PFERD

IOnckoBble WeTKu
D,I/ICKOBbIe LWeTKn Ana MmallvH ana catTuHNpoBaHUA, HeMJieTeéHble

MaeanbHO NOAXOANT ANA CTPYKTYPUPOBAHMNA M Nnacrmacca ¢ kap6upom kpemuus (SiC)
NMOBEPXHOCTEN feTanein 60sbLION MIoLWaaN. LLleTku ¢ SIC nogxomaT ana cTpykTypupoBa-
HYSA NMOBEPXHOCTU 13 OObIYHOW CTanw, Bbl-
cokokavectBeHHoW ctanu (INOX) v fepeBa,
a TakKe AnA yAaneHnsa Menkmx 3ayceHueB C
OTBEPCTUI U MPOEMOB KPYMHbIX geTanen.

WBU = LLleTo4Hble BannKu, HeMieTeHble

[lnA pa3nuyHbix TpeboBaHwin PFERD npepnara-
€T TPW pa3HbIX MaTepuana paboyen 4YacTu:
W CranbHas npoBosioka (nnerteHas)

LLleTKn cO cKpy4eHOW NPOBONOKOW pPeKo-

MEeHAYIoTCA Ans 0Co60 TAXeNbIX paboT. PekoMeHAauUM No NpMMeHeHuIo:
CneumarnbHoe pacrosioxeHune NpoBoIoKM % OnTUManbHoe NpUMeHeHre C MallMHamMm
obecneynBaeT 6onee arpeccrBHyto paboTy ONA CaTUHMPOBaHWA.

LLETKMU.

Mpumep 3akasa:
EAN 4007220773086
WBU 100100/19,1 LIT ST 0,27

M MpoBonoka us Hepx. ctanu (INOX)
LLeTkn 13 ctanm (INOX) nogxogat ons
CTPYKTYPUPOBaHUsA NOBEPXHOCTW AeTanei
113 BbICOKOKa4eCTBEHHOW CTasu.

0603Ha4eHune YnakoBka Ounam. Pa6ou. Pa6ouy. [uametp Tonuw,. Pek. yuc. 06. Makc.
WeTKN  LUPUHA DJNIMHa OTBepcTUs npos, [MuH"] aon.
ﬁ d, b 1 d, d, 4yuc. 06.
[Mm] [mm] [mm] [Mm] [mm] [Mun"]
EAN 4007220

CranbHas npoBonoka (LIT ST)

OTBepCTHE C YeTbIPbMA LNOHOUHbIMYK Nazamu. LIT ST = ckpydeHHas, naTyHMpoBaHHasa cTanbHas NPOBOJIOKa

WBU 100100/19,1 LIT ST 0,27 773086 100 100 26 19,1 0,27 3.000-4.500 6.000
MpoBonoka 13 HepxxaBetowen ctanu (INOX)

OTBeEpPCTVIE C YETBIPbMS LUMOHOYHBIMUI Ma3amu.

WBU 100100/19,1 INOX 0,20 773079 100 100 26 19,1 0,20 2.400-3.900 6.000
MnacTukoBas NpoBosioka ¢ Kap6upgom kpemHus (SiC)
WBU 100100/19,1 SiC 80 1,27 773062 100 100 26 19,1 1,27 2.400-3.900 6.000

MoppobHas nHgopmaLma
1 [aHHble Mo 3akasy CcooT-
BETCTBYIOLLIMX MPUBOLHbIX
YCTPOWCTB BasMka COAep-
xarca B katasore 209.

MofpobHan nHdopmMaLwma
1 JaHHble Mo 3akasy Jo-
MOJSIHUTESbHbIX BaJIMKOB U
Habopa BanmnKoB copep-
XaTtca B kKaTanore 204.

Ynakoska IP
% lpomblILLneHHasa ynakoBska.

208 | 23



PFERD

KucreBble LWETKN ¢ XBOCTOBUKOM
KucreBble LWETKU ¢ XBOCTOBUKOM, HerJieTeHble

MooxodAaT ans nobbix Nerkux paboT, Kak
yCTpaHeHwe 3ayCeHLEeB, 04NCTKA U yaaneHme
P>KaBUMHbI. 3@ CYET pacLUVpPeHNs NPOBOJIO-
KV MpY BpaLLeHn 0cobeHHO NoaxoaaT Ans
paboTbl B TPYAHOAOCTYMHbIX MeCTax, a Takxke
B OTBEPCTUAX 1 MONOCTAX.

PBU = KucteBble WeTKN, HenJeTeHbie

PekomeHpaLumu no npuMeHeHuo:
PekomeHayemMas MOLLHOCTb NpMBOa — He
MeHee 300 Br.

Mpumep 3akasa:

EAN 4007220530894

PBU 1515/6 ST 0,20

[ns ncnonnexna POS nobasbTe ,POS” B
onmcaHnn K 3akasy.

0O603Ha4eHue YnakoBka Ouam. [Ouametp Pa6ou. Tonw,. O6uwas Pek. yuc. 06. Makc.
— —\ eTKn  Kopnyca NnHa npos, JInHa MuH’ Ofl. Yunc.
wy . P ydz a : p Y A ; [ 1 A e
[Mm] [mm] [Mm] [mm] [Mm] [MuH"]
EAN 4007220

CranbHas npoBosoka (ST)
PBU 1010/6 ST 0,20 = 530887 10 10 20 0,20 65 10.000-15.000 20.000
PBU 1010/6 ST 0,35 - 153277 10 10 20 0,35 65 10.000-15.000 20.000
PBU 1212/6 ST 0,20 - 562574 13 12 20 0,20 65 10.000-15.000 20.000
PBU 1212/6 ST 0,35 - 562581 13 12 20 0,35 65 10.000-15.000 20.000
PBU 1516/6 ST 0,20 894491 530894 15 16 22 0,20 65 9.000-13.500 18.000
PBU 1516/6 ST 0,35 532256 153253 15 16 22 0,35 65 9.000-13.500 18.000
PBU 2020/6 ST 0,20 894514 530900 20 22 25 0,20 70 9.000-13.500 18.000
PBU 2020/6 ST 0,50 532263 153222 20 22 25 0,50 70 9.000-13.500 18.000
PBU 3029/6 ST 0,20 - 530917 30 29 25 0,20 70 7.500-11.300 15.000
PBU 3029/6 ST 0,50 - 153192 30 29 25 0,50 70 7.500-11.300 15.000

MNpoBonoka us Hepyxasetowei ctanu (INOX)
MocTaBnseTcA ¢ KOPNycoM B MaacTMkoBor obonoudke. Bee wweTkn INOX 06e3XnpeHb.

PBU 1010/6 INOX 0,15 - 598023 10 10 20 0,15 65 8.000-13.000 20.000
PBU 1010/6 INOX 0,20 - 530924 10 10 20 0,20 65 8.000-13.000 20.000
PBU 1010/6 INOX 0,35 - 153291 10 10 20 0,35 65 8.000-13.000 20.000
PBU 1212/6 INOX 0,15 - 598030 13 12 20 0,15 65 8.000-13.000 20.000
PBU 1212/6 INOX 0,20 - 562598 13 12 20 0,20 65 8.000-13.000 20.000
PBU 1212/6 INOX 0,35 - 562604 13 12 20 0,35 65 8.000-13.000 20.000
PBU 1516/6 INOX 0,15 - 598047 15 16 22 0,15 65 7.200-11.700 18.000
PBU 1516/6 INOX 0,20 894545 530931 15 16 22 0,20 65 7.200-11.700 18.000
PBU 1516/6 INOX 0,35 532287 153260 15 16 22 0,35 65 7.200-11.700 18.000
PBU 2020/6 INOX 0,15 - 598054 20 22 25 0,15 70 7.200-11.700 18.000
PBU 2020/6 INOX 0,20 894552 530948 20 22 25 0,20 70 7.200-11.700 18.000
PBU 2020/6 INOX 0,50 532294 153246 20 22 25 0,50 70 7.200-11.700 18.000
PBU 3029/6 INOX 0,15 - 598061 30 29 25 0,15 70 6.000-9.800 15.000
PBU 3029/6 INOX 0,20 - 530955 30 29 25 0,20 70 6.000-9.800 15.000
PBU 3029/6 INOX 0,50 - 153215 30 29 25 0,50 70 6.000-9.800 15.000
NatyHHasa npoBosioka (MES)

PBU 1010/6 MES 0,30 - 153284 10 10 20 0,30 65 8.000-13.000 20.000
PBU 1212/6 MES 0,30 - 562611 13 12 20 0,30 65 8.000-13.000 20.000
PBU 1516/6 MES 0,30 - 220672 15 16 22 0,30 65 7.200-11.700 18.000
PBU 2020/6 MES 0,50 = 153239 20 22 25 0,50 70 7.200-11.700 18.000
PBU 3029/6 MES 0,50 - 153208 30 29 25 0,50 70 6.000-9.800 15.000
MnacTukoBas NpoBosioka ¢ Kap6upgom kpemHus (SiC)

PBU 1010/6 SiC 180 0,90 - 220696 10 10 20 0,90 65 8.000-13.000 20.000
PBU 1212/6 SiC 180 0,90 - 562628 13 12 20 0,90 65 8.000-13.000 20.000
PBU 1516/6 SiC 180 0,90 532348 220689 15 16 22 0,90 65 7.200-11.700 18.000
PBU 2020/6 SiC 180 0,90 532355 220665 20 22 25 0,90 70 7.200-11.700 18.000
PBU 3029/6 SiC 180 0,90 - 220658 30 29 25 0,90 70 6.000-9.800 15.000

24 | 208



PFERD

KucreBble LWETKN ¢ XBOCTOBUKOM
Kuncresble LWETKU ¢ XBOCTOBUKOM, HerJieTeHble

[nsi ocobbix 3apay PFERD npepnaraeT aga
cneumranbHbIX CNONHEHWNA:
@ PBUL
[nnHHOEe ncnonHeHve 4nA NpUMeHeHus B
TPYAHOZOCTYMHbIX MeCTax.
M PBUS
3aocTpeHHas hopMa [1A TOUHbIX paboT B
TPYAHOAOCTYMHbIX MeCTax.

PekomeHpaLmMmM No NpUMeHeHMIo:
1 PekomeHZyemas MOLLHOCTb NpMBOAA — He
meHee 300 BT.

Mpumep 3akasa:

EAN 4007220659199

PBUL 1010/6 ST 0,20

Mpw 3aKa3e yKaxuTe HeobX. Anam. NPOBOSIOKM.

PBUL = KucreBble LLeTKU, HemnneTeHblie,
AJINHHOE UCMOJIHEeHue

PBUS = KucreBble WEeTKN, HEMNJIETEHbIE,
OCTPOKOHEYHOE UCMOJNIHEHNE

O603Ha4YeHne Tonw. npos, d, [mm] Ouam. [Ouametp Pabou. O6wasn Pek. uuc. 06. Makc.
0,20 0,30 weTkm  Kopnyca AJIMHa AnvHa [MunT] porn. ‘Iﬁi
d d | | yuc. 06.

ESNE 0zezy [MMi [MMi [MMi [MMi [MunH"]
CranbHas npoonoka (ST)
PBUL 1010/6 ST 659199 659205 10 10 20 120 4.000-9.500 20.000 10
PBUS 1010/6 ST - 659243 10 10 20 60 10.000-15.000 20.000 10
MpoBonoka us Hepyxaeetowei ctanu (INOX)
MocTaBnseTcs c KOpNycoMm B NnacTnkoBo obonovke. Bee wetkn INOX obe3xmpeHsi.
PBUL 1010/6 INOX 659212 659229 10 10 20 120 3.500-9.000 20.000 10
PBUS 1010/6 INOX - 659250 10 10 20 60  8.000-13.000 20.000 10

Kucresble LWEeTKN € XBOCTOBUKOM, BYJIKaHU3NPOBaHHbIE

MoaxoouT ana paboT cpepHen TaxecTu. Bbi-
MOJIHEHWE TOYHbIX PabOT BO3MOXHO 3a CYeT
3a7IMTON MAacTMKOM MpPoBOJSIokn. OcobeHHO
NOAXOAMNT AN 00paboTKM OTBEPCTUIA 1
yrnyonexui.

PekomeHpauun nNo NnpMMeHeHuUIo:

I LLleTka npumeHaeTca ona wnvdoBaHua
TOpLOM. DTO yBenn4ymBaeT ee 3pdeKTns-
HOCTb.

¥ PekoMeH[lyeMasa MOLLIHOCTb NPUBOAA — He
meHee 300 Br.

Mpumep 3akasa:
EAN 4007220153321
PBV 2222/6 ST 0,25

PBV = Kucresble WeTKn, ByIKaHU3NPO-
BaHHble

0O603Ha4YeHne YnakoBka Ouvam. [Aunametp Pabou. Tonw,. O6wasn Pek. uuc. 06. Makc.
LeTKn Kopnyca DJVHa npoB, AJuHa [MuH"] aon.
d, d, 1 d, L 4yuc. 06.
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [MuH"]
EAN 4007220
CranbHas npoBosoka (ST)
PBV 2222/6 ST 0,25 153321 22 22 25 0,25 70 6.500-9.800  13.000
PBV 3030/6 ST 0,35 531112 30 29 25 0,35 70 6.500-9.800 13.000
YnakoBka POS Ynakogka IP
MHAMBUAYyanbHas ynakoBKka MpOMbILLIEHHas yNaKoBKa.
nna PFERD-TOOL-CENTER.
TOSHbIA aCCOPTUMEHT
LeToK B ynakoske POS
npeAcTaBiied Ha cTpaHuuax 47-48.
208 | 25




KucreBble LWETKN ¢ XBOCTOBUKOM R
Kunucresble LWETKU ¢ XBOCTOBUKOM U KOJIbLLOM, HemnJieTeHble

rofxoauT ANA nerkux paboT, Takux Kak
YCTpaHeHMe 3ayCeHLIeB, OYNCTKA U yaaneHne
P>KaBYMHBI. 3a CHET CbEMHBbIX MIACTUKOBbIX
KoneL, BO3MOXHa TO4Has perynpoBka paciuu-
PEHUA 1 31aCTUYHOCTI paboyelt YacTu LLETKM.
MneanbHo nooxoouT ans obpabotku B TpyA-
HOLOCTYMHbIX MeCTax, a Takxke Ansa 06paboTku
OTBEPCTUIA U yrnyoneHui.

PBUR = KucreBbie LWeETKU, HenneTeHble,
CO CbeMHbIMMW OrPaHNYUTENbHBIMU
KoJibLLaMu

PekomeHpaLmm No NpUMeHeHMIo:
1 PekomeHpyemas MOLLHOCTb NpuBofa — He
meHee 300 BT.

Mpumep 3aKkasa:

EAN 4007220530962

PBUR 1212/6 ST 0,20

Mpw 3aKase ykaxuTe HeobX. Anam. NPOBOSIOKM.

0O603Ha4eHue Tonw. npos, d, [mm] Ovam. [Ouametp Pa6ou. O6uas Pek. yuc. 06. Makc.
0,20 0,35 weTkn  Kopmyca ANVHa AJIMHA [Mun"] aorn. ‘l?i
d d | | yuc. 06.
EAN 4007220 [MMi [MMi [MMi [MMi [MuH"]
CranbHas npoBonoka (ST)
PBUR 1212/6 ST 530962 530979 13 16 25 70 7.500-11.300 15.000 10
PBUR 2020/6 ST 530986 530993 20 22 25 70 6.300-9.400 12.500 10
PBUR 2525/6 ST 531006 531013 25 30 25 70 6.300-9.400 12.500 10

MpoBonoka us Hepykaeetoweit ctanu (INOX)
MocTaBnseTcs C KOpNycoM B NnacTnkoBo obonouyke. Bee wetkn INOX obe3xmpeHs.

PBUR 1212/6 INOX 531020 = 13 16 25 70 6.000-9.800 15.000 10
PBUR 2020/6 INOX 531037 = 20 22 25 70 5.000-8.100 12.500 10
PBUR 2525/6 INOX 531044 = 25 30 25 70 5.000-8.100 12.500 10

Kucresble LLLeTKN € XBOCTOBUKOM, MJieTeHble

Oco60 31acTU4HOE UCTIOSIHEHVe NeTeHoN
LeTKM ANd cneymansHoro npumMereHns. Vige-
anbHO NOAXOAWT A1 06PaBbOTKM BHYTPEHHWX
) rpaHei, T.K. pacluvpeHme LLeTKM NpeaoT-
* BpAaLLaeTca 3a cHeT NeTeHWs NpoTuB Xofa

ABVOKEHNA.

PBGS = KucreBble WeTKun, nierteHble,
WcnonHeHune SINGLETWIST®

Iy

PekomMeHgaLumn No NpUMeHEHUIO:

[ OnTumanbHbIN pe3ynbTaT Ha NPYBOAAX
MHCTPYMEHTa C perynmpoBKoit Yncia obo-
poToB

1 PekomeHfyemMas MOLLHOCTb NPMBOAa — He
meHee 500 BT.

0O603Ha4YeHue Tonw. npos, d, [mm] Ounam. [Ouametp Pa6oy. OG6Gwas Pek. yuc. 06. Makc.
0,20 0,35 0,50 WeTKn Kopnyca ANvHa AVHa [MuH"] pon. A=i
d | | yuc. 06.
1 2 2 1
EShoze [Mm] [Mm] [Mm] [Mm] [MuH"]

CranbHas npoBonoka (ST) - UcnonHeHune SINGLETWIST®
PBGS 1010/6 ST 659267 659274 659281 10 10 25 65 5.000-7.500 10.000 10
PBGS 1212/6 ST 807002 - - 12 10 28 71 5.000-7.500 10.000 10

MpoBonoka us HepyxaBetowlei ctanu (INOX) — UcnonHeHune SINGLETWIST®
MocTaBAseTcA ¢ KOPMNycoM B MiacTukoBon obonouke. Bee wweTkn INOX 0be3xunpeHb.

PBGS 1010/6 INOX 659298 659304 659311 10 10 25 65 4.000-6.500 10.000 10
PBGS 1212/6 INOX 807019 = = 12 10 28 71 4.000-6.500 10.000 10
PFERDVIDEO
[ononHutenbHas

MH(OPMaLUA COAEPXKUTCH
30€eCb MW Ha caiiTe
www.pferd.com

26 | 208



PFERD

KucreBble LWETKN ¢ XBOCTOBUKOM
Kucresble LWETKU ¢ XBOCTOBUKOM, MJIETEHbIE

LLleTkn anst paboT B XKecTkmx ycnosusx. Mog-
XOAAT ANl paboT CpefHel TAXKECTH, naeanb-
Hbl 4715 YCTPAHEHWA 3ayCeHLIEB, OYUCTKM U
yLaneHns pxKaBunHbl. 3a CHET pacLUMpeHNs
MPOBOJIOKU NP BPALLEHNN OCOBEHHO MOAXO-
LAT ons paboTbl B TPYAHOLOCTYMHbIX MeCTax 1
06paboTKM OTBEPCTUI U MOJIOCTEN.

PBG = KucreBble WeTkun, nneteHbie

PekomeHAaLMmM No NPUMEHEHMIO:

I PeKOMeHJyeTcA 1Cnosb3oBaTb NPUBOLbI C
perynnpyemMbiM YCIoM 000pOTOB, YTOObI
MMETb BO3MOXHOCTb YNPaBATb pacLumnpe-
HMem paboyert YacTu LETKK.

I PekoMeHyemas MOLLHOCTb MpMBOAa — He
meHee 500 BT.

Mpumep 3akasa:

EAN 4007220153314

PBG 1919/6 ST 0,35

[ns ncnonnexna POS nobasbTe ,POS” B
OMUCaHMK K 3aKasy.

0O603Ha4YeHne YnakoBka Avam. Ouametp Pa6oy. Tonuw. O6was Kon-so Pek. uuc. 06. Makc.
u.l,e'n(w Kopryca [JMHa  NpoB, [AJIMHA JKryTOB [Mun'] pgon. umc.
A/
Gl
[MM] [MM] [mm] [mm] [mm] [MuH"]
EAN 4007220

CranbHas npoBonoka (ST)

PBG 1919/6 ST 0,25 - 936580 19 19 28 0,25 68 6 10.000-15.000 20.000
PBG 1919/6 ST 0,35 532416 153314 19 19 28 0,35 68 6 10.000-15.000 20.000
PBG 1919/6 ST 0,50 894361 531051 19 19 28 0,50 68 6 10.000-15.000 20.000
PBG 2323/6 ST 0,25 - 936603 23 23 28 0,25 68 8 10.000-15.000 20.000
PBG 2323/6 ST 0,35 - 936610 23 23 28 0,35 68 8 10.000-15.000 20.000
PBG 2323/6 ST 0,50 - 936627 23 23 28 0,50 68 8 10.000-15.000 20.000
PBG 3030/6 ST 0,25 - 936672 30 28 25 0,25 68 12 8.000-11.300 20.000
PBG 3030/6 ST 0,35 532423 531068 30 28 25 0,35 68 12 8.000-11.300 20.000
PBG 3030/6 ST 0,50 894422 531075 30 28 25 0,50 68 12 8.000-11.300 20.000
MpoBonoka us Hepyxaeetowei ctanu (INOX)
MocTaBAseTcA ¢ KOpPrycoM B NiacTnukoBorn obonoyke. Bee wweTkn INOX obe3xmpeHb.
PBG 1919/6 INOX 0,15 - 598078 19 19 28 0,15 68 6 8.000-13.000 20.000
PBG 1919/6 INOX 0,25 - 936597 19 19 28 0,25 68 6 8.000-13.000 20.000
PBG 1919/6 INOX 0,35 532430 220702 19 19 28 0,35 68 6 8.000-13.000 20.000
PBG 1919/6 INOX 0,60 894460 531082 19 19 28 0,60 68 6 8.000-13.000 20.000
PBG 2323/6 INOX 0,15 - 936634 23 23 28 0,15 68 8 8.000-13.000 20.000
PBG 2323/6 INOX 0,25 - 936641 23 23 28 0,25 68 8 8.000-13.000 20.000
PBG 2323/6 INOX 0,35 - 936658 23 23 28 0,35 68 8 8.000-13.000 20.000
PBG 2323/6 INOX 0,60 - 936665 23 23 28 0,60 68 8 8.000-13.000 20.000
PBG 3030/6 INOX 0,15 - 598085 30 28 25 0,15 68 12 6.000-9.800 20.000
PBG 3030/6 INOX 0,25 - 936689 30 28 25 0,25 68 12 6.000-9.800 20.000
PBG 3030/6 INOX 0,35 532447 531099 30 28 25 0,35 68 12 6.000-9.800 20.000
PBG 3030/6 INOX 0,60 894484 531105 30 28 25 0,60 68 12 6.000-9.800 20.000

YnakoBka POS Ynakogka IP E PFERDVIDEO

MHAvBMUAyanbHasa ynakoska MpoMbILLAEHHaA ynakoBKa. #‘E

[nA PFERD-TOOL-CENTER. E 1/, HononutensHan

NHopMaLma CogepXknTca

[MofAHbIN acCOPTUMEHT
LeToK B ynakoske POS
npeAcTaBiied Ha cTpaHuuax 47-48.

3[ecb UK Ha canTe
www.pferd.com

208 | 27



PFERD

OnckoBble WETKN C XBOCTOBUKOM
,U,I/ICKOBbIe LLEeTKN € XBOCTOBUKOM, HerJieTeHble

YHMBepcaanoe npuMmeHeHmne ana O4nCcTku,
yoaneHna p>KaB4MHbl U OKannHbl, Criia>Xmea-
HUA MOBEPXHOCTU N CHATUA JTaKOKPaCO4YHOIro
MOKPbITUA, 3a4NCTKUN JINTENHbIX LLBOB N ycTpa-
HEeHNA Nerknx 3ayceHues.

RBU = [lnckoBble LETKU, HEMNJeTeHble

PekomMeHAaLMmM No NPUMEHEHMIO:
PekoM. MOLLHOCTb NpuBofa — He MeHee
300 Br.
MHdopmaLma o BbIOOpe COOTBETCTBYIOLLErO
LWNNd. 3epHa COJEPXKMUTCA Ha CTpaHuLe 8

Mpumep 3akasa:

EAN 4007220153017

RBU 3006/6 ST 0,20

[ns ncnonnexnsa POS nobasbTe ,POS” B
onmcaHnn K 3akasy.

0O603Ha4YeHne YnakoBka Ouam. Pa6ou. Pabou. Tonw,. O6wasn Pek. umc. 06. Makc.
— — €TKU  LUMPUHA JInHa npos, JINHa MuH"’ Ofl. YunC.
ii[ iiii it . P : A ) pd6 A ; [ 1 A oy
[nam] [vm] [am] [nvm] [m] [Mun"]
EAN 4007220
CranbHas npoBosioka (ST)
RBU 2004/6 ST 0,20 - 152980 20 4 3 0,20 37 10.000-15.000 20.000
RBU 3006/6 ST 0,20 531808 153017 30 6 7 0,20 40 10.000-15.000 20.000
RBU 3009/6 ST 0,20 - 899250 30 9 7 0,20 42 10.000-15.000 20.000
RBU 4009/6 ST 0,20 - 153048 40 9 9 0,20 46 9.000-13.500 18.000
RBU 5004/6 ST 0,20 - 806593 50 4 9 0,20 41 7.500-11.300 15.000
RBU 5015/6 ST 0,20 531822 153079 50 15 13 0,20 50 7.500-11.300 15.000
RBU 6015/6 ST 0,20 - 658437 60 15 15 0,20 50 7.500-11.300 15.000
RBU 7004/6 ST 0,20 - 806609 70 4 9 0,20 41 7.500-11.300 15.000
RBU 7010/6 ST 0,30 - 658444 70 10 19 0,30 50 7.500-11.300 15.000
RBU 7015/6 ST 0,30 894606 153109 70 15 19 0,30 50 7.500-11.300 15.000
RBU 8004/6 ST 0,20 - 806616 80 4 10 0,20 41 6.000-9.000 12.000
RBU 8015/6 ST 0,30 - 153130 80 15 19 0,30 50 6.000-9.000 12.000
RBU 10010/6 ST 0,30 894613 658451 100 10 20 0,30 50 6.000-9.000 12.000
MpoBonoka n3 HepxaBetowen cranu (INOX)
RBU 2004/6 INOX 0,20 - 153000 20 4 3 0,20 37 8.000-13.000 20.000
RBU 3006/6 INOX 0,20 531884 153031 30 6 7 0,20 40 8.000-13.000 20.000
RBU 3009/6 INOX 0,20 - 899267 30 9 7 0,20 42 8.000-13.000 20.000
RBU 4009/6 INOX 0,20 - 153062 40 9 9 0,20 46 7.200-11.700 18.000
RBU 5004/6 INOX 0,20 - 806623 50 4 9 0,20 41 6.000-9.800 15.000
RBU 5015/6 INOX 0,20 531891 153093 50 15 13 0,20 50 6.000-9.800 15.000
RBU 6015/6 INOX 0,20 - 658468 60 15 15 0,20 50 6.000-9.800 15.000
RBU 7004/6 INOX 0,20 - 806630 70 4 9 0,20 41 6.000-9.800 15.000
RBU 7010/6 INOX 0,20 - 597835 70 10 19 0,20 50 6.000-9.800 15.000
RBU 7015/6 INOX 0,15 - 597842 70 15 19 0,15 50 6.000-9.800 15.000
RBU 7015/6 INOX 0,30 894620 153123 70 15 19 0,30 50 6.000-9.800 15.000
RBU 8004/6 INOX 0,20 - 806647 80 4 10 0,20 41 4.800-7.800 12.000
RBU 8010/6 INOX 0,20 - 578919 80 10 19 0,20 50 4.800-7.800 12.000
RBU 8015/6 INOX 0,15 - 597859 80 15 19 0,15 50 4.800-7.800 12.000
RBU 8015/6 INOX 0,30 - 153154 80 15 19 0,30 50 4.800-7.800 12.000
RBU 10010/6 INOX 0,30 894637 658475 100 10 20 0,30 50 4.800-7.800 12.000
NartyHHas npoBonoka (MES)
RBU 2004/6 MES 0,20 - 152997 20 4 3 0,20 37 8.000-13.000 20.000
RBU 3006/6 MES 0,20 - 153024 30 6 7 0,20 40 8.000-13.000 20.000
RBU 4009/6 MES 0,20 - 153055 40 9 9 0,20 46 7.200-11.700 18.000
RBU 5015/6 MES 0,20 - 153086 50 15 13 0,20 50 6.000-9.800 15.000
RBU 7015/6 MES 0,30 - 153116 70 15 19 0,30 50 6.000-9.800 15.000
RBU 8015/6 MES 0,30 - 153147 80 15 19 0,30 50 4.800-7.800 12.000
MnacTukoBas NpPoBoJiOKa ¢ Kapoupom kpemHus (SiC)
RBU 5004/6 SiC 120 0,55 - 936511 50 4 13 0,55 50 6.000-9.800 15.000

MpogosxeHne CM. Ha Cefytolen cTpaHue

28 | 208



PFERD

OnckoBble WETKN C XBOCTOBUKOM
D,I/ICKOBbIe LLEeTKN € XBOCTOBUKOM, HerJieTeHble

O603Ha4eHne YnakoBka Ouam. Pa6ou. Pabou. Tonw. O6wasn Pek. umc. 06. Makc.
— — €TKU  LUMpPUHa NNHa npos, MHa MuH’ Ofl. Yunc.
Ly o P 2 A : p y An : [ 1 A e
[Mm] [mm] [Mm] [mm] [Mm] [MuH"]
EAN 4007220

RBU 5015/6 SiC 180 0,90 531945 220610 50 15 13 0,90 50 6.000-9.800 15.000
RBU 7008/6 SiC 120 0,55 - 936528 70 8 19 0,55 50 6.000-9.800 15.000
RBU 7015/6 SiC 180 0,90 894644 220627 70 15 19 0,90 50 6.000-9.800 15.000
RBU 8008/6 SiC 120 0,55 - 936535 80 8 19 0,55 50 4.800-7.800 12.000
RBU 8015/6 SiC 180 0,90 - 220634 80 15 19 0,90 50 4.800-7.800 12.000

MnacTtukoBas NpoBosoKa ¢ Kepamuyeckum 3epHom (CO)
RBU 5004/6 CO 120 0,55 - 936542 50 4 13 0,55 50 6.000-9.800 15.000
RBU 5015/6 CO 120 1,10 - 899342 50 15 13 1,10 50 6.000-9.800 15.000
RBU 7008/6 CO 120 0,55 - 936559 70 8 19 0,55 50 6.000-9.800 15.000
RBU 7015/6 CO 120 1,10 - 899359 70 15 19 1,10 50 6.000-9.800 15.000
RBU 8008/6 CO 120 0,55 - 936566 80 8 19 0,55 50 4.800-7.800 12.000
RBU 8015/6 CO 120 1,10 - 899366 80 15 19 1,10 50 4.800-7.800 12.000

,U,I/ICKOBbIe LLIETKN € XBOCTOBUKOM, MnJjieteHblie

LLleTkn ons paboT B XKECTKMUX YCI0BUSX.
MoaxofaT ansa paboTsl B TPYAHOAOCTYMHbIX
KaHaBKax v yrinybneHusx, O4nCTKY, yaaneHus
p>KaBUMHbI 1 00PabOTKM CBapPHbIX LLBOB.

RBG = [juckoBble WeTKN, NNeTeHbIe

PekomeHpaunm no npMMeHeHMIO:
[ PekoMeHayeMasa MOLLHOCTb NPUBOAA — He
MeHee 500 BT.

Mpumep 3akasa:

EAN 4007220153161

RBG 7006/6 ST 0,35

[na ncnonHerna POS nobasbTe ,,POS” B
OnucaHun K 3aKasy.

0O6o3HauyeHue YnakoBka Anam. Pa6oy. Pa6oy. Tonw,. O6waa Kon-sBo Pek. 4unc. 06. Makc.
— —\ eTKN  LMpu- MHa  npoB., JINHa KryTOB MuH']  pon. umc.
uy o PHa An : P y A ; ry [ 1 A oy
[mm] b [mm] [mm] [mm] [MuH"]
EAN 4007220 [mm]

CranbHas npoBonoka (ST)
RBG 7006/6 ST 0,35 531969 153161 76 6 16 0,35 42 18 12.500-18.800 25.000
RBG 7006/6 ST 0,50 894569 530177 76 6 16 0,50 42 18 12.500-18.800 25.000
RBG 7012/6 ST 0,35 = 658482 76 12 16 0,35 42 18 12.500-18.800 25.000
RBG 7012/6 ST 0,50 = 658680 76 12 16 0,50 42 18 12.500-18.800 25.000
RBG 10012/6 ST 0,35 = 530351 100 12 19 0,35 42 22 10.000-15.000 20.000
RBG 10012/6 ST 0,50 = 530399 100 12 19 0,50 42 22 10.000-15.000 20.000

MpoBonoka 13 HepxxaBetowein ctanu (INOX)
Bce weTkm INOX 06e3xmpeHb!.

RBG 7006/6 INOX 0,35 531976 220641 76 6 16 0,35 42 18 10.000-16.300 25.000
RBG 7006/6 INOX 0,50 894576 530603 76 6 16 0,50 42 18 10.000-16.300 25.000
RBG 7012/6 INOX 0,35 = 658697 76 12 16 0,35 42 18 10.000-16.300 25.000
RBG 7012/6 INOX 0,50 = 659472 76 12 16 0,50 42 18 10.000-16.300 25.000
RBG 10012/6 INOX 0,35 = 530405 100 12 19 0,35 42 22 8.000-13.000 20.000
RBG 10012/6 INOX 0,50 = 530610 100 12 19 0,50 42 22 8.000-13.000 20.000

YnakoBka POS Ynakogka IP
MHAVBMUAyanbHasa ynakoBka MpoMbILLAeHHasA ynakoBka.
nna PFERD-TOOL-CENTER.

TONHbIA acCOPTUMEHT

LieToK B ynakoske POS
npeAcTaBiied Ha cTpaHuuax 47-48.

208 | 29



OunckoBble LWETKN C XBOCTOBUKOM
[AnckoBsbie WEeTKN ¢ XBOCTOBMKOM, BYJIKAaHU3UPOBaHHbIE

RBV = [iuckoBble WeTKU, ByJIKAHU3UPO-
BaHHble

YnakoBka

]

O603Ha4eHne

EAN 4007220

CranbHas npoBonoka (ST)
ST = JlaTyHMpoBaHHas CTajlbHasa MPOBOJIOKa

RBV 6307/6 ST 0,30 220955

[ina paboT cpepHet TAXeCTU. BO3MOXHO
BbIMOJSIHEHVE TOYHbIX PaboT 3a cHeT 3annTow
MJacTUKOM MPOBOJIOKMN.

PekomeHpaumu no npuMeHeHuio:
1 PekoMeHzyemMast MOLLHOCTb NMpMBOLa — He
MeHee 300 BrT.

Mpumep 3akasa:
EAN 4007220220955
RBV 6307/6 ST 0,30

Ounam. Pa6ou. Pa6ou.
LWEeTKN LUMpPUHA ANvHa
d, b I
[Mm] [mm] [mm]
63 7 20

KoHun4eckune weTkm ¢ XBOCTOBUKOM
KoHunuyeckmne weTku ¢ XBOCTOBUKOM, HemnJieTeHble

KBU = KoHn4yeckue weTKu, HenneTeHble

0O6o3HauyeHune YnakoBka
A/
f
EAN 4007220

CranbHas npoBosoka (ST)

KBU 5010/6 ST 0,20 936351
KBU 7010/6 ST 0,30 936368
KBU 8010/6 ST 0,30 936375
KBU 9510/6 ST 0,30 899397

MNpoBonoka us HepyxaBsetowei ctanu (INOX)
Bce weTkn INOX 06e3XKmpeHb!.

KBU 5010/6 INOX 0,20 936382
KBU 7010/6 INOX 0,15 936399
KBU 7010/6 INOX 0,20 936405
KBU 8010/6 INOX 0,30 936412
KBU 9510/6 INOX 0,30 899403

Ynakoska POS
MHavBuayanbHasa ynakoska
ona PFERD-TOOL-CENTER.
[oAHbIN acCOpTUMEHT
LleTok B ynakoske POS
npefcTaBfeH Ha cTpaHuLax 47-48.

ViaeanbHO NOAXOAMT AN paboT CPeAHEN Taxe-
CTW, TaKNX Kak yCTpaHeHwie 3ayceHLEeB, O4MCTKa
1 ypaneHue pXaB4uHbl. 3a CHET KOHUYECKOw
hopmMbl ONTUMANBHO NOAXOAUT st 06paboTKM
B TPYAHOLOCTYMHbIX MeCTaK, Kak BHyTPeHHwe
rpaHu, KaHaBKM 1 Nasbl.

PekomMmeHZaUuUn Mo NpUMeHeHUIo:

I OnTMMasbHble pesynbTaTbl Ha MPUBOLAX WH-
CTPyMeHTa C peryinmpoBKoi Yncia obopoTos

I MoaxoanT ans paboTbl Ha NPSAMBbIX WAMdMa-
LUMHAX 1 NPUBOAAX C MMOKMM BasioB

Mpumep 3aKkasa:
EAN 4007220899397
KBU 9510/6 ST 0,30

Tonw,. O6wasna

npos, ONNHA
dG I1
[Mm] [Mm]
0,30 40

LOunam.leTku Pabou. Pa6ou.
d, LUMpMHa AJIMHa
[mm] b I,
[mm] [mm]

50 10 10
70 10 15
80 10 20
95 10 25
50 10 10
70 10 15
70 10 15
80 10 20
95 10 25

Ynakogka IP
E MpoMbILLNeHHas ynakoBKa.

Tonw. npos,
d6
[mm]

0,20
0,30
0,30
0,30

0,20
0,15
0,20
0,30
0,30

ERD

PF

Pek. uuc. 06.
[MunH"]

7.500-11.300

Pek. uuc. 06.
[Munu"]

7.500-11.300
7.500-11.300
6.000-9.000
6.000-9.000

6.000-9.800
6.000-9.800
6.000-9.800
4.800-7.800
4.800-7.800

Makc.
aon.
yuc. 06.
[MmunH"]

15.000

Makc.
aon.
yuc. 06.
[MuH"]

15.000
15.000
12.000
12.000

15.000
15.000
15.000
12.000
12.000

30 | 208



K YawleyHble WETKN ¢ XBOCTOBUKOM
HalleyHble WEeTKN ¢ XBOCTOBMKOM, HemnseTeHble

YHuBepcanbHoe NpUMeHeHne aNis O4ncTKy,
yAaneHnA PXKaBUMHbl 1 OKanMHbl, Craaxu-
BaHWA NOBEPXHOCTU U CHATUA NIaKOKPaACoy-
HOro NoKpbITHA. TopLesas 0bpaboTka Bcel
NOBEPXHOCTLIO paboyelt HYacTu. Micnonb3yeTtca
npevMyLLEecTBEHHO Ha OOMbLLVX, POBHbIX 1
NErkoAOCTYMHbIX MOBEPXHOCTSAX.

TBU = Yawe4Hble LEeTKU, HenneTeHble

PekomeHpaLumu no npuMeHeHuio:
1 PekoMeHzyemMast MOLLHOCTb NMpYBOa — He
MeHee 300 BrT.

Mpumep 3akasa:

EAN 4007220153345

TBU 5010/6 ST 0,30

[ns ncnonnexna POS nobasbte ,POS” B
OMUCaHMK K 3aKasy.

0O603Ha4YeHne YnakoBKa Ouvam. Pabouy. PaGou. Tonw,. O6wasn Pek. umc. 06. Makc.
— WeTKN LWUpUHa  ANUHa npoB,  ANUHA [muH']  pgon. unc.
(o)) d, b L d, I 06.
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [MunH"]
EAN 4007220
CranbHas npoBonoka (ST)
TBU 5010/6 ST 0,30 532171 153345 50 10 20 0,30 75 5.300-7.900 10.500
TBU 6015/6 ST 0,30 - 153352 60 15 20 0,30 85 2.200-3.400 4.500
MpoBonoka u3 HepxxaBetowen ctanu (INOX)
MocTaBka ¢ KOPOBKOW ANA WETOK C MacTMACCOBLIM MOKPbITUEM.
TBU 5010/6 INOX 0,30 894651 579107 50 10 20 0,30 75 4.200-6.800 10.500
TBU 6015/6 INOX 0,30 - 579114 60 15 20 0,30 85 1.800-2.900 4.500
MnacTtukoBas npoBonoka ¢ kap6upgom kpemHus (SiC)
TBU 5010/6 SiC 180 0,90 894668 220719 50 10 20 0,90 75 4.200-6.800 10.500
TBU 6015/6 SiC 180 0,90 - 220726 60 15 20 0,90 85 1.800-2.900 4,500
Habopbl weTok
BSO 5500 ST BSO 5600 ST
Cogep>xumoe: 80 wr. Copep>xunmoe: 23 . Haopiue ox
¥ 10 x RBU 3006/6 ST 0,20 7 4 x TBU 5010/6 ST 0,30
% 10 x RBU 4009/6 ST 0,20 7 10 x PBU 2020/6 ST 0,50
@ 10 x RBU 5015/6 ST 0,20 @ 5x RBU 5015/6 ST 0,20
@ 10 x RBU 7015/6 ST 0,30 7 4 x RBG 7006/6 ST 0,35
@ 10 x TBU 5010/6 ST 0,30
= 10 x PBU 1010/6 ST 0,35 gzgegi?qué "
@ 10 x PBU 1516/6 ST 0,35 ' :
¥ 10 x PBU 2020/6 ST 0,50 7 4 x TBU 5010/6 INOX 0,30

110 x PBU 2020/6 INOX 0,50
15 x RBU 5015/6 INOX 0,20
14 x RBG 7006/6 INOX 0,35

O603Ha4YeHne EAN D
4007220 (7 ])
BSO 5500 ST 220962 1
BSO 5600 ST 808368 1
BSO 5600 INOX 808375 1

208 | 31



YaweyHble WETKU ¢ pe3bbon ﬁ
YaleyHble WeTku ¢ pe3bboi, HenneTeHble

OnTuManbHO NoaxoauT Ans paboT cpeaHen
TAXECTU No BONbWMM NOWAAAM, yCTpaHe-
HWSA 3ayCeHLEB, OYNCTKMN 1 yAaneHnsa pXkaByu-
Hbl C MOBEPXHOCTY.

TBU = Yawe4Hble LWeTKU, HenneTeHble

PekoMeHAaLUM No NpUMeHeHUIo:

% OnTUMarnbHble pesynbTaTbl Ha NPUBOAAX
VHCTPYMEHTa C perynnpoBKoin Yncia obo-
pOTOB.

Mpumep 3akasa:

EAN 4007220153543

POS TBU 60/M14 ST 0,30

[na ynakoBOYHOW eAnHULbI 5 LWT. B ONUcaHum
He ykasbiBante ,POS”".

0O603Ha4eHue YnakoBka Onam. Pa6ou. Pe3bba Tonwi,. Pek. uuc. 06. Makc.
— — eTKU JINHA d npos., MUH’ Orl. Ync.
ﬁ Ly g A ; b P Y [ 1 A oy

[mm] [mm] [mm] [MunH"]

EAN 4007220

CranbHas npoBosoka (ST)

POS TBU 60/M14 ST 0,30 153543 955192 60 20 M14x2 0,30 6.300-9.400 12.500

POS TBU 75/M14 ST 0,30 220849 955208 75 25 M14x2 0,30 6.300-9.400 12.500

POS TBU 100/M14 ST 0,30 153574 - 100 25 M14x2 0,30 4.300-6.400 8.500

MNpoBonoka us Hepyxaeetowlei ctanu (INOX)

Bce weTkn INOX obe3xupeHbl.

POS TBU 60/M14 INOX 0,30 721742 955215 60 20 M14x2 0,30 5.000-8.100 12.500

POS TBU 75/M14 INOX 0,30 220856 955222 75 25 M14x2 0,30 5.000-8.100 12.500

POS TBU 100/M14 INOX 0,30 220863 - 100 25 M14x2 0,30 3.400-5.500 8.500

MnacTukoBas NpPoBoJIOKa ¢ Kapoupom kpemHus (SiC)

POS TBU 100/M14 SiC 120 1,00 530856 - 100 46 M14x2 1,00 2.400-3.900 6.000

POS TBU 100/M14 SiC 180 0,90 530870 - 100 46 M14x2 0,90 2.400-3.900 6.000

LLleTku ¢ apyroi pe3bboit NOCTaBAAIOTCA MO 3anpocy.

Ynakoska POS Ynakoska IP
MHavBuayanbHasa ynakoska [poMblILLNeHHanA ynakoska.
ona PFERD-TOOL-CENTER.

[MofHbIN accopTUMEHT

LeTok B ynakoBke POS

npefcTaBieH Ha cTpaHuLax
47-48.




PFERD

Yawe4Hble WETKU C pe3bbomn
Yawe4Hble WeTKN ¢ pe3bbon, nneTeHbie

LLleTka onsa paboT B XecTkux ycnosusx. On-
TUMaNbHO MOAXOAWT LNA TAXEbIX paboT no
6ObLUVM NAOLLAAAM, YCTPAHEHUA 3ayCEHLEB,
OUUCTKMN U YAANEHNS PXXaBUMHbI C MOBEPX-
HOCTW.

TBG = Yawe4Hble LeTKU, NieTeHble

PekomeHAaLMmM No NPUMEHEHMIO:
OnTrManbHoe NpuMeHeHue — ¢ BbICOKOO6O-
POTHBIMU YrAI0BbIMM LAMMALLMHAMM.

Mpumep 3akasa:

EAN 4007220153437

POS TBG 65/M14 ST 0,35

[na ynakoBOYHOW enHNLbI 5 LWT. B ONUcCaHWUn
He yka3blBanTe ,POS”.

0O603Ha4eHue YnakoBKa Ouam. Pa6ou. Pe3bba Tonw,. Kon-Bo Pek. yuc. 06. Makc.
— — LEeTKN OJINHa d, npos., XryToB [MmuH']  pgon. unc.
ﬁ ’ d, 1 d, 06.
[mm] [mm] [Mm] [MunH"]
EAN 4007220
CranbHas npoBonoka (ST)
POS TBG 65/M14 ST 0,35 153437 955079 65 22 M14x2 0,35 18 6.300-12.500 12.500
POS TBG 65/M14 ST 0,50 579121 955086 65 22 M14x2 0,50 18 6.300-12.500 12.500
POS TBG 65/M14 ST 0,80 579138 - 65 22 M14x2 0,80 18 6.300-12.500 12.500
POS TBG 80/M14 ST 0,50 806654 955093 80 20 M14x2 0,50 20 5.000-10.000 10.000
POS TBG 100/M14 ST 0,50 806661 955109 100 25 M14x2 0,50 24 4.500-9.000 9.000

MpoBonoka 13 HepxxaBetowen ctanu (INOX)
Bce weTkn INOX 06e3XKMpeHb!.

POS TBG 65/M14 INOX 0,35 220740 955116 65 22 M14x2 0,35 18 5.000-12.500 12.500
POS TBG 65/M14 INOX 0,50 598016 955123 65 22 M14x2 0,50 18 5.000-12.500 12.500
POS TBG 80/M14 INOX 0,35 806678 955130 80 20 M14x2 0,35 20 4.000-10.000 10.000
POS TBG 100/M14 INOX 0,35 806685 955147 100 25 M14x2 0,35 24 3.600-9.000 9.000

LLleTkn ¢ apyroi pe3bboi NOCTaBAAIOTCA MO 3anpocy.

PFERDVIDEO

[JononHuTensHas
MH(OPMaLMA COAEPXNTCA
30€eCb MW Ha caiiTe
www.pferd.com

LLleTka ona paboT B KecTkmx ycnosumsx. On- CHVMMUTE OMOPHOE KOJbLO, KOrAa 13HoC TBGR = YateuHbie WeTKH, NeTeHble
TUMasbHO NOAXOANT ANA TAXeNbIX paboT no paboyen YacTu LOCTUIHET YPOBHA OMop- ! !
C OMOPHBbIM KOJIbLLOM
O0MbLIVMM NNOLWAAAM, YCTPAHEHUA 3ayCeHLEB, HOro Kosbla, 6narogapa Yemy BbicBOOO-
OY4NCTKM 1 yAaneHnsa p>KaByuHbl C MOBEPX- OMTbCA OCTaBLLIAACA YacTb paboyen yacTy,
HOCTW. 3a CYET OMOPHOro KOJbLa NpefoT- C KOTOPOWN MOXHO paboTaTb fanblue Jo ee
BpaLLlaeTcsa OOKOBOE CMeLLeHne NneTeHon MOJIHOrO U3HOCa.
MPOBOJIOKY.
Mpumep 3akasa:

PekomeHgauum no NpMMeHeHuIo: EAN 4007220153482

OnTrManbHOe NMprYMeHeHe C BbICOKOOOO- TBGR 80/M14 ST 0,50

POTHbIMW YrNIOBbIMUN LLIJ'II/ICbMaLLII/IHaMVI.

0O603Ha4YeHne YnakoBka Ouam. Pabou. Pe3bba Tonuw,. Kon-Bo Pek. uuc. 06. Makc.
LeTKn ANIVHa d, npos, XKFyTOB [MuH"] porn.
ﬁ d, 1 d, 4yuc. 06.
[mm] [mm] [mm] [MunH"]
EAN 4007220

CranbHas nposonoka (ST)
TBGR 80/M14 ST 0,50 153482 80 25 M14x2 0,50 22 4.300-8.500 8.500
TBGR 100/M14 ST 0,50 153505 100 25 M14x2 0,50 26 4.300-8.500 8.500
TBGR 100/5/8 ST 0,50 598009 100 25 5/8-11 0,50 26 4.300-8.500 8.500
TBGR 125/5/8 ST 0,50 584811 125 25 5/8-11 0,50 32 3.300-6.500 6.500
TBGR 150/5/8 ST 0,50 584828 150 20 5/8-11 0,50 40 2.800-5.500 5.500

208 | 33



PFERD

YaweyHble WETKU ¢ pe3bbon
Yawe4Hble WETKN ¢ pe3bbon, nneTeHblie

_ LLleTka ona paboT B xecTkmx ycnosusx. Mpe- Mpumep 3akasa:
Ligoa.l;‘;“‘;aemceg:nbé%uvﬁgg' Lol BOCXOLHO MOAXOAWT LA TsXKeNbIX paboT, no EAN 4007220806692
yAaNeHIo 3ayCeHLeB, PXXaByMHbI 1 O4UCTKE. POS TBG 65/M14 CT ST 0,35

[na ynakoBOYHOW efMHNLbI 5 LWT. B ONUCaHWUU

Mpeumywecrsa: He ykasbiBanTe ,POS”.

[naBHbIV XO[, B TOM YMCNIE Ha yriax u
rpaHsx. PFERDERGONOMICS®:

OTcyTCTBME BMEHNs LWEeTOK npu paboTe Ha | ]
yrnax.

[NoBbILLEHHaA CTOMKOCTb. VibrationFilter HapticFilter
oBbILLEHHan NPOU3BOANTENBHOCTb Chbema

mMaTtepuana.

MUWHMManbHOe packpyymnBaHue nieTeHna

npw paborte.

PekomeHpgauum no NMPpUMeHeHUIo:
OnTumansHoe npnMmeHeHmne ¢ MalllMHaMmn
ANA CaTUHNPOBaHUA.

0O6o3Ha4yeHne YnakoBka Ounam. Pab6ouy. Pe3bba Tonw. Kon-Bo Pek. yuc. 06. Makc.
— — LEeTKN OJIMHa d, MpoB, XIyTOB [muH']  pgon. unc.
ﬁ ’ d, 1 d, 06.
[mm] [Mm] [mm] [MunH"]
EAN 4007220
CranbHas npoBonoka (ST) — UcnonHeHne COMBITWIST®
POS TBG 65/M14 CT ST 0,35 806692 955154 65 22 M14x2 0,35 18 6.300-12.500 12.500
POS TBG 65/M14 CT ST 0,50 806708 955161 65 22 M14x2 0,50 18 6.300-12.500 12.500
POS TBG 80/M14 CT ST 0,50 806715 955178 80 20  M14x2 0,50 20 5.000-10.000 10.000
POS TBG 100/M14 CT ST 0,50 806722 955185 100 25 M14x2 0,50 24 4.500-9.000 9.000

MNpoBonoka us Hepyxaeetowlei ctanu (INOX) - UcnonHeHne COMBITWIST®
Bce weTkn INOX obe3xxupeHbl.

POS TBG 65/M14 CT INOX 0,35 806739 = 65 22 M14x2 0,35 18 5.000-12.500 12.500
POS TBG 65/M14 CT INOX 0,50 806746 = 65 22 M14x2 0,50 18 5.000-12.500 12.500
POS TBG 80/M14 CT INOX 0,35 806753 = 80 20 M14x2 0,35 20 4.000-10.000 10.000
POS TBG 100/M14 CT INOX 0,35 806760 = 100 25 M14x2 0,35 24 3.600-9.000 9.000

LLleTkn ¢ ppyroi pe3bboit NoCTaBAATCA MO 3anpocy.

—— Ynakoeka POS Ynakogka IP PFERDVIDEO

= MHAMBUAyanbHas ynakoBKka MpOMbILLIEHHAs yaKoBKa.

POS fns PFERD-TOOL-CENTER. ARk L e 2
NHopMaLma cogepXknTca

[MosiHbIN accopTUMEHT
LeTok B ynakoske POS
npeAcTaBfieH Ha CTpaHuLIax
47-48.

3[€eCb UM Ha cante
www.pferd.com




PFERD

KoHunyeckue WETKM ¢ pe3bbomn
KoHun4yeckme weTkm ¢ pe3bbon, HennerteHble

MpeBOCXOAHO NOAXOAUT AN KpaLeBaHus,
yLaneHns 3ayceHLeB, O4NCTKM 1 yhaneHua
p>KaBYMHbI C MOBEPXHOCTU. KoHMYeckas dop-
Ma LeTkn obneryaeT paboTy B TPYAHOLOCTYM-
HbIX MEeCTaX, TakK1UX Kak BHYTPEHHWE rpaHu,
KaHaBKM 1 Nasbl.

KBU = KoHu4eckune WweTkun, HenseTeHble

PekoMeHAaLMm No NpUMeHeHMIo:
[nA NpUMeHeHUA Ha yrioBbiX WandMaLLm-
Hax [go 80 m/c].
OnTuUManbHoe NpUMeHeHNe Ha yrioBbIX
WwAndMaLLHaX C perynmpyembimM YUCIOM
060pOTOB.

Mpumep 3akasa:

EAN 4007220220832

POS KBU 10010/M14 ST 0,35

[na ynakoBOYHOW egnHULbl 5 LWT. B ONUcaHum
He yka3blBanTe ,POS”.

0O603Ha4YeHne YnakoBka Ouam. Pa6oy. Pabouy. Pe3bba Tonw,. Pek. umc. 06. Makc.
— — WeTKN LMpUHa LONNHa d, npos., [MuH"] pon. umc.
ﬁ (57 d, b L d, 06.
[mm] [Mm] [Mmm] [Mm] [MunH"]
EAN 4007220
CranbHas npoBonoka (ST)
POS KBU 10010/M14 ST 0,35 220832 955314 100 10 22 M14x2 0,35 6.300-12.500 12.500
POS KBU 11510/M14 ST 0,35 806777 - 115 10 30  M14x2 0,35 6.300-12.500 12.500

MpoBonoka 13 HepxaBetowen ctanu (INOX)
Bce wweTkn INOX 06e3XKMpeHb!.

POS KBU 10010/M14 INOX 0,35 531129 955321 100 10 22 M14x2 0,35 5.000-12.500 12.500
POS KBU 11510/M14 INOX 0,35 806784 = 115 10 30 M14x2 0,35 5.000-12.500 12.500

LLleTku ¢ gpyroi pe3bboit NOCTaBAAIOTCA NO 3anpocy.

KoHunyeckmne weTkm ¢ pe3bbon, nneteHble

LLleTka ons paboT B XecTkux ycnosuax. OnTu-
MasbHO MOAXOAMT L15 TAXENbIX paboT, Takux
KaK ycTpaHeHWe 3ayceHLEeB, O4MCTKa U yaaneHna
PYKaBYMHBI C MOBEPXHOCTUW. KoHMYeckas dopma
LweTky obneryaet paboTy B TPYAHOLOCTYMHbIX
MeCTaX, Takvx Kak BHYTPEHHUE rpaHn, KaHaBKM
¥ nasbl.

KBG = KoHu4eckue WeTKu, nneTeHbie

PekomeHpauuu no NMPUMEHeHUIo:
OnTumansHoe nprMeHeHne BbICOKOO60pOT-
HbIMW Yr10BbIMW LUJ'II/ICbMaU.IVIHaMVI.

MNpumep 3akasa:

EAN 4007220153529

POS KBG 10013/M14 ST 0,50

[InA ynakoBOYHOWM eAVHULIbI 5 LUT. B ONCaHNN
He ykasbiBante ,POS”.

0O603Ha4YeHue YnakoBKa Ouam. Pabou. Pabou. Pesbba Tonui. Kon- Pek. uuc. 06. Makc.
— —\ eTKM WUpU- [AJINHA d, npos, BO MUH" on. Ymnc.
ﬁ - d, I’Jl-la # 1 ’ ° d,  xry- : IR 06.

[mm] b [mm] [Mm] TOB [Mun"]

EAN 4007220 [vm]

CranbHas npoBonoka (ST)

POS KBG 10013/M14 ST 0,50 153529 955239 100 13 22 M14x2 0,50 22 10.000-15.000 20.000

POS KBG 11515/M14 ST 0,50 220818 955246 115 15 26 M14x2 0,50 22 7.500-12.500 15.000

POS KBG 12515/M14 ST 0,50 531167 - 125 15 19 M14x2 0,50 28 7.500-12.000 15.000

MpoBonoka u3 HepxaBetowen ctanu (INOX)

Bce weTkn INOX obe3kupeHbl.

POS KBG 10013/M14 INOX 0,35 220801 955253 100 13 22 M14x2 0,35 22 8.600-15.000 20.000

POS KBG 11515/M14 INOX 0,35 220825 955260 115 15 26 M14x2 0,35 22 6.000-12.500 15.000

POS KBG 12515/M14 INOX 0,35 531174 - 125 15 19 M14x2 0,35 28 6.000-12.000 15.000

LLleTku ¢ apyroit pe3bboit NOCTaBAAIOTCA MO 3anpocy.

208 | 35



KoHnyeckue WETKM C pe3bbomn
KoHunuyeckmne weTku ¢ pe3bbon, nnereHblie

KBG CT = KoHn4eckue LWeTKu, nnere-
Hble, UcnonHeHne COMBITWIST®

rpaHsx.

yrnax.

Mpenmyuiecrea:
[naBHbIV XO[, B TOM YMCNIe Ha yriax u

LleTka ons paboT B KecTkux ycnosusax. OnTu-
MasibHO MOAXOLMUT AJIS TAXKENbIX paboT, Takmx
KaK yCTpaHeHwe 3ayceHLEeB, O4NCTKa W yaare-
HUA PXKaBYMHbI C MOBEPXHOCTU. KOHUYecKas
dopma LeTkn obneryaeT paboTy B TpyLHO-
LLOCTYMHbIX MecTax, Takvx Kak BHyTpeHHMe
rpaHK, KaHaBKy 1 Masbl.

OTCyTCTBME OMEHVS WETOK Npu paboTe Ha

[oBbILLEHHasA CTOMKOCTb.

MaTepuana.
npu paborTe.
0O6o3Ha4yeHne YnakoBKa LOunam.
— s=——\  LWeTKn
A/
:
[Mm]
EAN 4007220

CranbHas npoBonoka (ST) — UcnonHeHne COMBITWIST®

POS KBG 10013/M14 CT ST 0,50 593431 955277 100
POS KBG 11515/M14 CT ST 0,50 593448 955284 115
POS KBG 12515/M14 CT ST 0,50 593455 = 125

lNoBbilLeHHasA 3eKTUBHOCTL Cbema

MuWHUManbHOe packpyynBaHue niaeTeHns

Pa6o4. Pabou. Pe3bba
wupu- AnvHa d,
Ha 1
b [mm]
[mm]
13 22 M14x2
15 26 M14x2
15 19 M14x2

MpoBonoka u3 HepxaBetowen ctanu (INOX) — UcnonHeHne COMBITWIST®

Bce weTkn INOX obe3xxupeHbl.

POS KBG 10013/M14 CT INOX 0,35 593462 955291 100
POS KBG 11515/M14 CT INOX 0,35 = 593479 955307 115
POS KBG 12515/M14 CT INOX 0,35 = 593486 = 125

LLleTku ¢ gpyroit pe3bboit NOCTaBAAIOTCA NO 3anpocy.

YnakoBka POS

== VIHaUBUayanbHas ynakoska
POS ans PFERD-TOOL-CENTER.

[MofHbIN acCOPTUMEHT
LleTok B ynakoske POS
npeLcTaBfeH Ha CTpaHuLax
47-48.

13 22 M14x2
15 26 M14x2
15 19 M14x2

Ynakogka IP

MpOMbILLIEHHas ynaKkoBKa.

PFERD

PekomeHAaLMM MO NPUMEHEHMIO:
OnTuUManbHoe NpYMeHeHwe C BbICOKO060-
POTHLIMU YrNOBbIMY LUANMALLMHAMM.

Mpumep 3akasa:

EAN 4007220593431

POS KBG 10013/M14 CT ST 0,50

[lnA ynakoBOYHON eAnHNULbI 5 WT. B ON1caHnm
He yKkasbiBanTe ,POS™.

PFERDERGONOMICS®:

) — )

VibrationfFilter HapticFilter

Tonwy. Kon- Pek. 4nc. 06. Makc.
npos, BO [Mun'] pon. umc.
d XKry- 06.
[Mm] TOB [MuH"]
0,50 22 10.000-15.000 20.000
0,50 22 7.500-12.500 15.000
0,50 28 7.500-12.000 15.000
0,35 22 8.000-15.000 20.000
0,35 22 6.000-12.500 15.000
0,35 28 6.000-12.000 15.000
E- EE PFERDVIDEO
[ononHutenbHas

VH(OPMaLIUA CORePKUTCH
3[ecb UK Ha caiiTe
www.pferd.com

36 | 208



PFERD

N

LeTku PFERD tuna INOX-TOTAL

[lnA 06paboTKM HepKaBeloLwel CTany Komna-
Hua PFERD npepnaraeT LONOAHUTENBHO K
LLIeTKaM 13 HepykaBetoLLel CTanm Takxe LeT-
kn B ncnonHerun INOX-TOTAL.

Mo gaHHOWM TeXHONOMMW He TObKO MaTepuan
LLIeTKM, HO 1 BCE YaCTW LLETOK N3rOTOBNEHSI
113 BbICOKOKAYeCTBEHHOW Hep>KaBetoLLen cTa-
m (INOX) 1.4310 (V2A). T WeTKn naeanbHo
NOAXOAAT ANA MPUMEHEHNS B KPUTUYECKIX
YCIIOBUAX U UCMONB3YIOTCA B XUMUYECKOW,
MALUMHO - N CTaHKOCTPOUTENbHOM, MULLEBOM
11 aTOMHOW MPOMBILLIEHHOCTAX.

[ononHutenbHyto nHhopMaLumio no obpa-
60TKe HepxkasetoLLiein ctann (INOX) 1 LeTok
npoussefeHHbix No TexHonormnn INOX-TOTAL,
Bbl HanmgeTe Ha cTpaHuue 9.

Cxema auckoBbix weTok INOX-TOTAL

Hep>xasetoLan
ctanb (INOX)

Hep><aBetoLan A
ctanb (INOX) -

PFERDVIDEO

[ononHutenbHas nHhop-
MaLnA HaXOAWTCS Ha Ha-
wewm cante www.pferd.com

Kuncresble LWeTKW AenatoT BO3MOXHOM pa60Ty
B TPYAHOOOCTYMHbIX MeCTax, TaknX Kak oTBep-
CTNA, NOJIOCTU N BHYTPEHHWNE YIIibl.

PBUIT

MoaxonaT As Bcex Nerkux paboT. 3a cyet
pacTonbIpUBaHMUA NPOBOJIOKMN MPW BpaLLeHU
BO BpeMsi paboTbl 0COGEHHO NMOAXOAMT AJiA
06paboTKM TPYAHOAOCTYMHbBIX MECT, Takunx Kak
OTBEPCTUS 1 MOSOCTL.

PBGSIT

MpeaHa3HadeHbl, Npexae Bcero, Ans 06-
paboTKM BHYTPEHHUX MOBEPXHOCTEN YrOoB.
lneTeHvie BbINOMHEHO B CTOPOHY, MPOTWBO-
NOJIOXHYIO BPaLLEHWIO LWEeTKK, TeM cambiM
NCKIIOYaETCA BO3MOXKHOCTb pa3maTbiBaHNsA
XryTa npv pabote LWeTKu.

Mpumep 3akasa:
EAN 4007220808382
PBUIT 1516/6 INOX 0,15

LLletkn INOX-TOTAL
LLleTku INOX-TOTAL

Cxema LeToK C XBOCTOBMKOM
INOX-TOTAL

Hep)KaBe}oLuaﬂ CTallb
(INOX)

Hep>kasetoLan cranb

[lpyrie NHCTPYMEHTbI rpMbI
PFERD 1 MHOXeCTBO LIEHHbIX
COBETOB M0 06paboTke Hep-
xasetolen ctany (INOX) Bbi
HalfeTe B HalleM npakcuce
JWMHcTpymeHTbl PFERD onA
06paboTKM HepyKaBetoLLel
ctanu (INOX)" ObpaluaiiTech
K Ham.

PBUIT = KucreBble LWETKN ¢ XBOCTOBUKOM,
HenneTeHble

PBGSIT = KucreBbie LWETKU € XBOCT.
nnerveHble, ucnoniHeHne SINGLETWIST®

0O603Ha4eHue YnakoBka Ouam. [Auametp Pa6ou. Tonw,. O6wasa Pek. uuc. 06. Makc.
— LWeTKn  Kopmnyca ANVHa npoB, ANUHA [MuH"]  pon. uuc.
d, d, 1 . I 006.
[Mm] [mm] [mm] [mm] [Mm] [MunH"]
EAN 4007220
MpoBonoka u3 HepxxaBetowen ctanu (INOX)
Bce weTkn INOX obe3upeHbl.
HenneTeHble
PBUIT 1516/6 INOX 0,15 808382 15 16 22 0,15 65 7.200-11.700 18.000
PBUIT 1516/6 INOX 0,20 808399 15 16 22 0,20 65 7.200-11.700 18.000
PBUIT 2020/6 INOX 0,15 808405 20 22 25 0,15 70 7.200-11.700 18.000
PBUIT 2020/6 INOX 0,20 808412 20 22 25 0,20 70 7.200-11.700 18.000
MneteHHble — SINGLETWIST®
PBGSIT 1010/6 INOX 0,20 808429 10 10 25 0,20 65 4.000-6.500 10.000
PBGSIT 1010/6 INOX 0,35 808436 10 10 25 0,35 65 4.000-6.500 10.000
208 | 37



LLleTkn INOX-TOTAL K
LLleTku INOX-TOTAL

YHWBepcanbHbIiA MHCTPYMEHT L8 O4UCTKM,

RBUIT = [nckoBbl€e LLETKN C XBOCTOBU-
YCTPaHEHNA 3ayCeHLIEB 1 LIBETONOOEXANOCTL.

KOM, HenJseTeHble

RBGIT = [inckoBbie LETKMN C XBOCTOBU- MneTeHas NPOBONOKa AECTBYET arpeccrBHee,
KOM, MneTeHble 4eM BOJHUCTaA.

Mpumep 3akasa:
EAN 4007220808443
RBUIT 3006/6 INOX 0,20

0O603Ha4YeHune YnakoBKa Ouam. Pa6ouy. Pa6oy. Tonw,. Kon-eo O6uwas Pek. 4uc. 06. Makc.
— WeTKM LWUpU- [AJAVHA  MPOB, JXXFYTOB  AJfIMHA [Mun']  pon. uuc.
‘-’ d, Ha I, d, l, 06.
[Mm] b [mm] [mm] [Mm] [Mun"]
EAN 4007220 [mm]

MNpoBonoka us Hepyxaeetowlei ctanu (INOX)
Bce weTkn INOX obe3xxupeHbl.

HenneteHble

RBUIT 3006/6 INOX 0,20 808443 30 6 7 0,20 - 40 8.000-13.000 20.000
RBUIT 5015/6 INOX 0,20 808450 50 15 13 0,20 - 50 6.000-9.800 15.000
RBUIT 7015/6 INOX 0,15 808467 70 15 19 0,15 - 50 6.000-9.800 15.000
RBUIT 7015/6 INOX 0,30 808474 70 15 19 0,30 - 50 6.000-9.800 15.000
RBUIT 8015/6 INOX 0,15 808481 80 15 19 0,15 - 50 4.800-7.800 12.000
RBUIT 8015/6 INOX 0,30 808498 80 15 19 0,30 - 50 4.800-7.800 12.000
CnneTeHHbI

RBGIT 7006/6 INOX 0,35 808504 76 6 16 0,35 18 42 10.000-16.300 25.000

OnTUManbHO NOAXOAMT Ans paboT cpeaHen
TAXECTW, TaknX Kak yCTpaHeHne 3ayCeHLieB,
O4YMCTKA M YAANEHUA PXKaBUMHbI C MOBEPX-
HocTn. KoHnyeckas chopMa LeTkn obnervaet
paboTy B TPYAHOLOCTYMHbIX MeCTax, Takux Kak
BHYTPEHHME rpaHn, KaHaBKM 1 Nnasbl.

KBUIT = KoHu4yeckune LweTku ¢ XBOCT.,
HemnieTeHble

PekoMeHAaLMM NO NPUMEHEHMIO:

I MopaxoauT Ans paboTbl Ha YrAoBbIX Wnd-
MalUMHax 1 NPUBOLAX C r’MOKMM BasloM

I OnTManbHoe NpUMeHeHe C BbICOKOO60-
POTHbBIMU YrI0BbIMM WAMMALLMHAMY

Mpumep 3akasa:
EAN 4007220936474
KBUIT 5010/6 INOX 0,20

O603Ha4YeHne YnakoBKa Ouvam. Pabou. Pa6ou. Tonuwy. npos, Pek. 4uc. 06. Makc.
— LeTKn LUMPUHA ANVHa d, [Mun']  pon. umnc.

d, b 1 [mm] 006.

[mam] [mm] [mam] [MmunH"]

EAN 4007220

MNpoBonoka us Hepyxaeetowei ctanu (INOX)
Bce weTkn INOX 06e3mpeHb!.

KBUIT 5010/6 INOX 0,20 936474 50 10 10 0,20 6.000-9.800 15.000
KBUIT 7010/6 INOX 0,15 936481 70 10 15 0,15 6.000-9.800 15.000
KBUIT 7010/6 INOX 0,20 936498 70 10 15 0,20 6.000-9.800 15.000
KBUIT 8010/6 INOX 0,30 936504 80 10 20 0,30 4.800-7.800 12.000

Ynakoska IP
% lpomblILLneHHasa ynakoBska.

38 | 208



PFERD

RBGIT CT

LLleTka ana paboT B XKECTKMX YCIOBUSAX.
rofaxoauT Ana TAxesbix paboT No yaaneHnto
OKasMHbI, PXKaBYMHbI, 3ayCEHLEB, 3a4MCTKE
CBapHbIX LLUBOB 1 YCTPAHEHWIO OCTATKOB KJ1es.

RBGIT PIPE CT

ArpeccBHan 1 NpoYHas LWeTka, Bblaepku-
BaloLLLaA BbICOKME MeXaHW4eckne HarpysKku.
OnTManbHO NOAXOANT LA PaboT B TAXENbIX
YCNOBUAX B CTPOUTENbCTBE TPYOONPOBOAOB

1N KOHTeNnHepoB. CBepXy3KOoe NCMONHeHVe
[aHHOW LLETKN NPeKpacHO NOAXOAWT Ans 0b-
paboTKM TPYAHOAOCTYNHbBIX MECT, HanpumMep,
KOPHA CBAPHOrO LLIBA.

Mpeunmyuiecrsa:
MnaBHbI XO[, B TOM YMCAe Ha yriax u
rpaHax.
OTcyTcTBMe OGUeHMs LWeToK npu paboTe Ha
yrnax.
MoBbILEeHHasA CTOMKOCTb.

lMoBbilLeHHasn 3PPEKTUBHOCTL CbeMa
MaTepuvana.

MUWHUMabHOE packpyynBaHme nieTeHns
npu pabote.

PekomMeHAaLMmM No NPUMEHEHMIO:
OnTrManbHoe NpUMeHeHe C BbICOKOO60-
POTHBIMU YrAOBbIMM WAMMALLMHAMM C
BO3MOXHOCTBIO PEryniMpoBKyM Yncna 06o-
pOTOB.

Mpumep 3akasa:
EAN 4007220808511
POS RBGIT 11506/22,2 PIPE CT INOX 0,50

PFERDERGONOMICS®:

=) —

VibrationfFilter HapticFilter

LLleTkn INOX-TOTAL
LLleTkn INOX-TOTAL

RBGIT = [lnckoBbie LWEeTKU, NieTeHble
RBGIT PIPE = [luckoBble WeTKN, nnete-
Hble, AnA Tpy6onpoBofos

CT = UcnonHeHne COMBITWIST®

!

0O6o03Ha4eHue YnakoBka Ouam. Pa6oy. Pa6oy. [Ouametp Tonw. Kon- Pek.unc.06. Makc.
— WEeTKN LWUpU- JAJIMHA oTBEpP- MpOB, BO [MuH"] pon.
ﬁ d, Ha 1, cTma d,  xry- yuc.
[Mm] b [Mm] d, [mMm] TOB 006.
EAN 4007220 [mm] [Mm] [MuH]
MNpoBonoka us Hepxxaeetowei ctanu (INOX) - UcnonHeHne COMBITWIST®
Bce weTkn INOX 06e3XKmpeHb!.
POS RBGIT 11512/22,2 CT INOX 0,35 808528 115 12 22 22,2 0,35 24 5.000-12.500 12.500
POS RBGIT 11506/22,2 PIPE CT INOX 0,50 808511 115 6 21 22,2 0,50 36 5.000-12.500 12.500
—— Ynakoska POS 3aXx. cTep)KeHb PFERDVIDEO
= VIHAVBYayanbHas ynakoBka BO 8/22,2 5-10
POS ans PFERD-TOOL-CENTER. (EAN 4007220751930) LEEL e LT

[MoAHbIN acCOpTUMEHT
LleTok B ynakoske POS
NpeLCcTaBfeH Ha CTpaHmLax
47-48.

[Insi BCex nneTeHHbIX ANCK.
LLeTOK AvameTpom A0 125 MM € AMaMeTpoMm
oTBepcTUA 22,2 MM. YKa3zaHue no 6e3-
OMacHOCTU: 3aX. CTEPXKHU MOXET MprMe-
HATbCA TONIbKO AJ1A LLETOK C MaKCUMasibHbIM
ovametpom o 150 mm. JlononHuTenbHas
nHdopmaums: MNogpobHas nHpopmaLma 1
[laHHble MO 3aKa3y COOTBETCTBYIOLLMX Habo-
pOB afanTepoB U 3aX. CTEPXKHEN cofepKaT-
CA Ha cTpaHuLax 44-46.

MH(OPMALIUA CORePXKUTCH
3[ecb UK Ha caiiTe
www.pferd.com

208 |1 39



TpybO4aTtble WETKN
TpyOuaTtble WETKN

IBU = Tpy64aTbie WeEeTKN, HenneTeHble,
WcnonHeHue c pe3bboi

ditpieidets—

MpefHa3HaveHbl CneuyanbHO ANA yCTpaHeHWs
3ayceHLEB W OUNCTKM TPyD, pe3bb, BTYNOK

Y UMAVMHAPOB. JononHnTensHO K pesbbe
Tpy6yaTble LeTku o 20 MM OCHaLLAloTCA
KOPOTKMM XBOCTOBMKOM, MO3BOSIAIOLLMM
KpenuTb LWeTKy B 3aKMMHbIX LiaHrax Ha 6 Mm.
TpybuaTble LeTkn ¢ pe3bboit 3/8 LononHu-
TeNIbHO OCHALLAIoTCA KOPOTKMUM XBOCTOBUKOM
Ha 10 mm.

PekomeHgauummn no npuMeHeHuIo:
[na npumeHeHna Ha obopoTax Huxe
1.000 06/MUH.

YkasaHue no opopmneHuio 3akasa:
[vameTp nposonoku wetok ¢ SiC 1,00 mm

Mpumep 3akasa:

EAN 4007220659533

IBU 0880/M6 ST 0,15

[Mpu 3aKase ykaxute matepuan npoBOSIOKM

PFERD

O603Ha4YeHne Marepuan npoBoaoKu Ovam. Pabou. Pe3bba Tonuw,. O6was
Cranb INOX Jlatyub  SiC 180 weTkn AnuHa d, npos, AnvHa A=i
EAN 4007220 : L e I, [1P]
[mm] [mm] [Mm] [mm]
IBU 0880/M6 659533 659540 659557 659564 8 80 M6 0,15 120 10
IBU 1080/M6 659571 659588 659595 659601 10 80 M6 0,15 120 10
IBU 1280/M6 659618 659625 659632 659649 12 80 M6 0,15 120 10
IBU 1380/M6 660447 660454 660461 660478 13 80 M6 0,20 120 10
IBU 1580/M6 660485 660515 660522 660539 15 80 M6 0,20 120 10
IBU 1680/M6 660546 660553 660560 660577 16 80 M6 0,20 120 10
IBU 1880/M6 660584 660591 660607 660614 18 80 M6 0,20 120 10
IBU 2080/M6 660621 660638 660645 660652 20 80 M6 0,20 120 10
IBU 22100/3/8 BSW 660669 660676 660683 660690 22 100 3/8 0,20 170 10
IBU 25100/3/8 BSW 660706 660713 660720 660737 25 100 3/8 0,20 170 10
IBU 30100/3/8 BSW 660744 660751 660768 660775 30 100 3/8 0,20 170 10
IBU 32100/1/2 BSW 749425 749449 749456 - 32 100 1/2 0,25 170 10
IBU 38100/1/2 BSW 749463 749470 749487 - 38 100 1/2 0,30 170 10
IBU 40100/1/2 BSW 749494 749500 749517 - 40 100 172 0,30 170 10
IBU 44100/1/2 BSW 749524 749531 749548 - 44 100 1/2 0,30 170 10
IBU 50100/1/2 BSW 749555 - - - 50 100 172 0,35 170 5
IBU 57100/1/2 BSW 749562 - - - 57 100 1/2 0,35 170 5
IBU 63100/1/2 BSW 749579 - - - 63 100 1/2 0,35 170 5
IBU 69100/1/2 BSW 749586 - - - 69 100 172 0,35 170 5
IBU 75100/1/2 BSW 749593 - - - 75 100 1/2 0,35 170 1
IBU 82100/1/2 BSW 749609 - - - 82 100 1/2 0,35 170 1
IBU 101100/1/2 BSW 749616 - - - 101 100 172 0,50 170 1

SWG = GbicTpOCMeHHas pyKoATKa

0O6o03Ha4YeHue

M6
SWG- 721803
SWG-6 -

MoaxonaT As py4HOR paboTbl B COYETaHUM

C TpybYaTbiMU LLeTKaMU. bbiICTPOCMEHHbIe
PYKOSTKM MOTYT KOMOUHUPOBATLCSA C YO IVHN-
Tenamu IBUV. [vHbl BO3MOXHbIX KOMOUHa-
UWIA yKasaHbl B Tabnuue , KoMOUHaUMOHHbIe
BO3MOXHOCTM"” Ha cTp. 41.

BbicTpocmerHan pykoaTka SWG-6 nmeet
3aKUMHYIO LaHry, B KOTOPYIO BCTaBAAIOTCA
WHCTPYMEHTbI C XBOCTOBMKOM AMamMeTpoM 6

MM. MOTYT MPUMEHATLCA NtoOble 3aKNMHble
uaHrv rpynnel 10. MogpobHasn nHhopmaums
1 JaHHble ON1A 3aKa3a cofep KaTca B Katajiore
209.

Mpumep 3akasa:

EAN 4007220721803

SWG-M6

lMpu 3aKase ykaxuTe TUn pe3bobl.

Pe3bba O6uias gnvHa
3/8 1/2 3ax. uaHra I, xX—
6 mm [raw] i
EAN 4007220
723036 749333 - 135 1
- - 723043 150 1

40 | 208



PFERD

TpybOuaTblie WETKN
TpyO64aTtblie WETKU

Lina paboTbl TPy6UaTbIMM LLIETKAMUN B TPYAHO-
LOCTYMHbIX MECTax UCMOb3YOTCA YANUHUTENN
(IBUV), npoBosioyHble HakoHeuYHUKH (IBUS) n
ObICTPOCMEHHbIe pyKoATKM (SWG).

BO3MOXHbIE KOMBUHALMM 11 UX ANMHBI yKa3a- BUV — e=meeeesy joeed 5

Hbl B TabnuLe , KoMbUHaLMOHHbIE BO3MOX-
HocTn"

IBUV = YanuHutenb ansa Tpy6u. LweTok
IBUS = MpoBOIO4HbIN HAKOHEYHUK ANA
TPy6UaThIX LETOK

Hapy>Hbl arameTp pe3bboBOR MydThI:
M6 =12 Mm
3/8 =12 MM
172 =16 Mm

Mpumep 3akasa:

EAN 4007220726884

IBUV M6 300

lMpw 3aKase yKaxuTe TUn pesbobl.

0O603Ha4YeHue Pe3bba O6was gnuHa
M6 3/8 12 I, )

EAN 4007220 [mm]
IBUV ... 300 726884 726891 750032 300 1
IBUV ... 1000 660782 660799 750049 1.000 1
IBUS ... 300 726907 726914 750094 300 1
IBUS ... 1000 660805 660812 750100 1.000 1
Komb6uHayun
C nomouupio yanuHeHns (IBUV) n HakoHed- Npumep: Yanuuenne  SWG IBUS 300 IBUS 1000
Huika (IBUS) BO3MOXKHbI pa3nnyHble KOMOu- IBUV 1000 (YanvHeHwue) + IBUS 300 [Mm] [mm] [Mm]
HaLWW A8 NOSYYEHUS HyXKHOR AMHbI. (HakoHeYHWK)
BO3MOXHO CoefuHeHMe Mex y coboi = Heobxopgumas gavHa 1.300 MM Ges 135 300 1.000
Heckonbkux yanuHutene (IBUV). IBUV 300 435 600 1.300

IBUV 1000 1.135 1.300 2.000

MpeaHa3HayeHbl CrelmanbHO A8 PyYHOro
MPVUMEHEHVS B TPYLHOLOCTYMHbIX MecTax,
TaKMX Kak BHYTPEHHWE MOBEPXHOCTW TPYH 1

IBU = LLleTkn pna BHYTPEHHUX
NOBEPXHOCTEN, HEMJMETEHbIE,
WcnonHeHue 6e3 pe3bobl

OTBEPCTUNA.

HPPERELE GO e ()
YkasaHue no oopmeHuio 3aKasa:
HelnnoHoBoe ynnoTHeHue 6e3 abpa3svBHOro B e

3epHa

Mpumep 3akasa:

EAN 4007220748923

IBU 06100 ST 0,15

[Mpn 3aKase ykaxute maTtepuan npoBOIOKM

0O6o3Ha4yeHune Matepuan NnpoBonoku Ovam. Pa6ou. O6wasn
Cranb INOX JlaTyHb HeiinoH Heiinox L CHRIT HMEL AnvHa - 53—
0,15 0,15 0,15 0,20 0,30 d, L L, (P])
EAN 4007220 [mam] ] L)
IBU 06100 748923 748930 748947 748961 - 6 100 300 10
IBU 08100 748985 748992 749005 749012 - 8 100 300 10
IBU 10100 749036 749050 749043 749067 - 10 100 300 10
IBU 12100 749074 749081 749098 - 749104 12 100 300 10
IBU 15100 749111 749128 749142 = 749159 15 100 300 10
IBU 20100 749166 749173 749180 - 749197 20 100 300 10
IBU 25100 749203 749210 749227 - 749708 25 100 300 10
IBU 30100 749241 749258 749265 = 749272 30 100 300 10

YnakoBka IP
% [pomblILLneHHasa ynakoBska.

208 | 41



Py4Hble WETKH
PyyHble LWETKN

HBU = YHuBepcanbHas py4Has LLeTKa
YHuBepcanbHasa WeTKa 418 O4UCTKY U yaaneHns
p>KaB4MHbI.

HBU LH = Py4Hble WeTKM ¢ ANIMHHON py4YKkon
MooxoauT ANA OYUCTKM, YAANEHWA PXKaBYMHDI,
3a4MCTKM CBaPOYHbIX LUBOB 1 APYriX MOBEPX-
HocTen.

OyeHb ONMHHAA pyYKa.

HBU = Pyu4Hble LWeTKn Ana yHuBepcab-
HOro NpUMeHeHusA

|

HBU LH = Py4Hble LeTKM ¢ JJINHHOMN
pyukon (LH)

HBUP = Py4Hble WeTKn ¢ NNacTMKOBbIM
Koprnycom

HBK = Py4Hble LeTKN AN YrnosbiX LLBOB

mt —
I,

Ynakogka IP
E MpomblLneHHasn ynakoska.

PFERD

S

HBUP = Py4yHas LeTKa ¢ N1acTUKOBbIM HBK = Py4yHas wieTka ansa yrnosbix LLUBOB.
Koprnycom. Bnarogaps V - obpasHoin dopme, LLeTKa OTnY-
YHvBepcasnbHad LeTKa AJ1A NIerkor O4UCTKY 1 HO MOAXOAWT AJ1A YNCTKM 1 yAANEHNA PXKaBUMHbI
yZaneHus p>XxaB4uHbl. bnarogapa nsorHytoum CyrnoB v V- 06pa3Hbix LLUBOB.

[1BYXKOMIMOHEHTHOM pyyke paboTaTb C Takom
LLIeTKO Ge3onacHein. Bepcuns Takow LeTKM 13
Hep>kasetoLLen ctan (INOX) npeaHasHadeHa ans
1CMOSb30BaHVA B MULLIEBON NMPOMbILLIEHHOCTY.

Mpumep 3akasa:

EAN 4007220659489

HBU 10 ST 0,35

BbibepuTe MaTepran v aMameTp Matepuana ans

é) OTAENKN.

HapticFilter
0O603HayeHune Matepuan NnpoBonoKu Konuye- Pa6oy. O6was
Cranb INOX JlaTyHb CIHDY ANV BRULE A==
0.35 0.30 0.30 papoB L, l, (7]
EAN 4007220 2 lend (]
HBU 10 659489 659496 - 1 25 290 10
HBU 20 572191 572221 572528 2 25 290 10
HBU 30 572207 572238 572535 3 25 290 10
HBU 40 572214 572245 572542 4 25 290 10
HBU 50 153741 572252 572559 5 25 290 10
HBU 60 713341 713365 - 6 25 290 10
Bonbluas ynakoska
HBU 30 GP 808320 - - 3 25 290 50
HBU 40 GP 808337 808351 - 4 25 290 50
HBU 50 GP 808344 - - 5 25 290 50
0O6o3Ha4yeHue Marepuan KonuyectBo Pa6ouy. pnuHa OG6Gwas gnvHa
MPOBOJIOKYN pagoB L I =
Cranb 0,35 Z [Mm] [Mm] Iﬂ’
EAN 4007220
HBU LH 30 616840 3 25 350 10
HBU LH 40 616857 4 25 350 10
0O603Ha4eHune Matepuan npoBoJioku Konunye- Pa6oy. O6wasn
Cranb INOX NatyHb cTBO AnvHa AnvHa 53—
040 0.40 0.30 panoB L L, (P
EAN 4007220 & L]l
HBUP 10 906583 906743 - 1 25 290 10
HBUP 20 906590 906750 906712 2 25 290 10
HBUP 30 906644 906767 906729 3 25 290 10
HBUP 40 906651 906774 906736 4 25 290 10
HBUP 50 906705 906781 - 5 25 290 10
O6o3HayeHne Martepuan NpoBONOKMU Konunye- Pa6ou. O6wasn
Cranb 0,35 INOX 0,35 cTBO AnnHa AnvHa
EAN 4007220 Eents 1, , (P
z [m] [m]
HBK 30 572481 572498 3 35 290 10

PekomeHpgauums: Bce pyyHble LWETKN MetoT
OTBEpCTUE /1A MNOABELUMBAHNA 1N MO3TOMY
naeanbHO NOAXOAAT ANA NPeAcTaBieHns

Ha PFERD-TOOL-CENTER. [1na obneryeHus
NOeHTUVKALMK, BCE PYYHbIE LLIETKN UMEOT
Homep EAN, obo3HaveHne 1 matepuan.

42 | 208



PFERD

N

HBG = Pyy4Hble LWETKN, U30THYyTOE
MCMOJIHEeHNne

MopxoanT Ana O4NCTKM, YAANEHNA PXXaBYWHbI
B TPYAHOAOCTYMHbIX MeCTax Takux Kak B yrniax
N Tpybax.

Ctanb = JlaTyHup. CTanbHasa NPOBOJIOKa

HBZ = Py4Hble weTkn Ans ceeyen
3aXKuraHms

[nA O4NCTKN CBEYEl 3aXXUraHna 1 MeKNX
netanen.

HBB = PyuHble LWeTKu/604YHbIe WEeTKN
[na o4ncTKY 1 yaaneHna pxxaBymHbl Ha no-
BEPXHOCTU.

HBF = Py4Hble weTkn Ana HanunbHUKOB
[na 04nNCTKM HanWIbHNKOB.

HBFM = Py4Hble WeTKN Ans TOYHOMN
MeXaHUKun

[ns nérkmx paboT no o4ncTke NoB-Tu B
TOYHOM MexaHvke. [lnameTp NpoBONOKM
0,15 MM NPOM3BOANT OYEHb MATKMA MPOLLECC
06paboTKM 1 OCcTaBNAET nocne cebs oTNnY-
HYO MOBEPXHOCTb.

0O603HayeHue Matepuan npoBonoku Konuye-  Pa6ou. O6uas
Cranb INOX JlaTtyHb CTBO  AJIMHA AnvMHa 3
0,30 0,30 0,30 panoB L, L, (]
EAN 4007220 2|l [mm]
HBG 10 153727 153734 572672 1 25 265 10
O6o03Ha4eHune Matepuan KonuyectBo  PaGou. gnuHa  OG6uias gnvHa
MPOBOJIOKMN papnos 1 I,
NatyHb z [mm] [mm] AIE’
0,15
EAN 4007220
HBZ 30 572566 3 15 145 10
0O603HayeHne MaTepuan NPOBOJIOKU Konunye- Pa6ou. O6uas
Cranb 0,35 NaTyHb cTBO ANvHa AnvMHa 3
0,30 papoBs 1 L ﬂ’
EAN 4007220 & [mm] [mam]
HBB 50 572504 573020 5 35 200 10
O6o03HavyeHne  Martepuan KonuyectBo Pab6ou. givHa OGLias AnvHa
MPOBOJIOKMN pagnoBs 1 I,
Cranb z [Mm] [Mm] iﬁ’
0,15
EAN 4007220
HBF 10 015315 1 7 232 5
0O6o3HauyeHne Matepuan NnpoBONOKMU Konuye- Pabouy.  OG6uwasn
Cranb INOX NatyHb CTBO O LE] ANVHa  S—
0,15 0,15 0,15 papoB L, L, (P
EAN 4007220 g ) r1])
HBFM 40 659502 = 659519 659526 4 20 220 10

Py4Hble WETKMK
Py4Hble LWETKN

Mpumep 3akasa:

EAN 4007220153727

HBG 10 ST 0,30

Mpu 3aKkase ykaxute matepuan n guamertp
MPOBOOKN.

HBG = Py4Hble LWeTKU, U30rHyTOE
WUCNoNHeHne

HBZ = Py4Hble WweTkn ans ceeven
3a)XkuraHus

_L ; o

HBB = Pyy4Hble LeTKN/6104HbIe LLEeTKN

HBF = Pyy4Hble WeTkn Ana HanuibHUKOB

HBFM = Py4Hble weTkn Ans To4HOM
MeXaHUKn

'l

208 | 43



NMpuHagneXxHocTn K
3a)XXMHble CTEPIXHU

[na Bcex BUAOB LLETOK — MJIeTeHbIX U Hernne-
TeHbIX, ANCKOBbLIX Y TapesibyaTbIX C OTBEPCTU-
em, koMmnanua PFERD npepnaraet nogxogsa-
LLime 3aXVMHble YyCTPONCTBA.

MpyMepbl AN WETOK € 3aX. YyCTPOWCTBaMu

MoaxooAwmin 3ax. ycTp. Ans weTkun Bol Mo-
XeTe BblbpaThb B Tabnmue.

3a)KMMHbIE CTEPXXHU

H— H— B0

ObecneymBatoT nprmMmeHeHne ANCKOBbLIX LWEeTOK VIH(bOpMaLI,VIﬂ N faHHble NO 3aKasy NPnBOLAHbLIX YKa3aHus no 6e3onacHocTu:

C OTBepPCTMEM Ha NMPUBOAAX C 3aX. LIaHroMm, YCTPOWNCTB cofiepaTca B kaTanore 209. 1 PyKOATKM ANA UHCTPYMEHTOB MOXHO Mpw-

Hanpumep anekTpuyeckme npsamble LWand. MEHATb TOJIbKO 15 LLETOK C MaKCMMasb-

1 NpuBoga ¢ rmbkmm Banom. MogpobHas HbIM rametpom Lo 150 mm

O603Ha4YeHne EAN Ouva- Ouva- MpepHasHaveH gna Crp.
4007220 meTp nasoH ) —

XBOCT. 3a)Xuma Ili’
[mm] [mm]
BO 8/12-22,2 5-18 = 751923 8 5-18 [uckoBble WeTkn Henneterble (RBU) anam. ao 150 MM, UCnonHeHKe y3Koe, 11 1

[uckosble WweTkn Hennetexble (RBU) 10020, ncnonHeHwe wupokoe 12, 13
[uckosble WweTkn Henneterble (RBU) 12520, ncnonHeHwve wupokoe 12, 13

BO 8/22,2 5-10 751930 8 5-10 [vickoBble LeTky HenneTeHble (RBU) 10028, ncnonHeHme LWMpoKoe, 12 1
[vickoBble LLeTky HenneTeHble (RBU) 12528, ncnonHeHue WpoKoe, 13
[yckoBble WeTky nnetenble (RBG) arnametpom o 125 MM ¢ oTBepcTeM 22,2 MM 15

BO 12/22,2 10-30 561317 12 10-30 [uckosble LieTkn HerneTeHble (RBU) anameTpom Ao 150 MM, UCmonHeHVe Wwnpokoe, 12,13, 1
[lvickoBble WeTky nneterble (RBG) amameTp 150 v 15, 16

BO 12/22,2 6-13 808887 12 6-13 [unckoBble weTkn (DBU) ¢ grametpom 100 MM 22 1

BO 12/22,2 6-16 808894 12 6-16 [IunckoBble weTku (DBU) ¢ grameTtpom 125-150 Mm 22 1

MoaxoouT ANa KpeneHus LWeTokK

Aepxarens ans werku POLISCRATCH POLISCRATCH Ha npsmbIx WAKPMaLLMHAX,

BO 8/M14
rMOKMX Banax Un CBEPSIUIIbHBIX MalLMHaX.
P
Yka3aHue no 6e3onacHOCTU:
[ MpUMeHSAIOTCA TONbKO C LeTkamm
POLISCRATCH
0O6o3Ha4yeHune EAN Pe3bba [nametp MpepHasHaveH gna  CTp.  ——
4007220 XBOCT. A—r7
et (P
BO 8/M14 900482 M14 8  [uckosble LIeTKN HerneTeHble (RBU) 10020, ncnonHeHne POLISCRATCH 14 1

Ynakogka IP
E [MpomblILLneHHan ynakoska.

44 | 208



PFERD

N

[na agjanTaumm nocago4Horo OTBepCTUA
MOA HY>XHbIN pa3mep, npegnaraeT PFERD ona
HernseTeHbIX LLEeTOK C OTBepCTUEM LA UCH.:
[T y3kue,

[ wupokne,

[T WeTkn Ana 3a4nCTKn 1

[ ¢ NNacTKoBbIM KOPMyCcoM

Habop nepexofHbIX KoseLl,

0O603Ha4YeHue EAN
4007220

AS AK 32

0O603Ha4eHue EAN
4007220
AS AK 32-2 806890

[laHHble nep. KosbLia NpefoTBpaLlaoT
MPOKpPY4MBaHME LLIETOK.

[lnameTp oTBepCTMin Bbl MOXeTe BbiOpaTh B
Tabnuue.

C nomMoLLbto nepexofHbix konel, cepun AK 32
BO3MOXXHO NPUMEHEHNe ANCKOBbIX LLETOK Ha
BCEX MaLLUMHaX pacnpoCTpaHeHHbIX TUMOB.

PekomeHgaumu no npuMeHeHuio:

1 OcobeHHO XOPOLLIO NOAXOAST ANA paboTbl
B YCJIOBUAX HM3KOrO TemnnoobpasoBaHnus 1
BO3LENCTBUA YCUINIA.

[nameTpbl NOCafo4HbIX OTBEPCTUIA B Habope [mMm]

608593 20,0/18,0/14,0/12,0/25,4 (1) /22,2 (7/8) /16,0 (5/8) /12,7 (1/2)

C noMOLLbIO NepexoaHbix Kosel, cepmmn AK
32-2 BO3MOXHO NpUMEHEHNEe AMNCKOBbIX
LLIeTOK Ha BCEX MalLMHaX pacnpoCTpaHeHHbIX
TUMOB.

PekomeHpaLmmn no npuMeHeHUIo:

1 OcobGeHHO XOPOLLO MOAXOAAT AnA paboTsl
B YCNIOBUAX HU3KOro TennoobpasoBaHua 1
BO3LEeNCTBUA YCUINIA.

1 B cnyyasx npuMeHeHNA C BbICOKMM Tenso-
00pa30BaHVis 1 NPUNOXKEHNEM YCUINIA
MOXHO 1CMosb30BaTh Habop afanTepos
AM 51.

J[AunameTpbl NOCAfO4HbIX OTBEPCTUI B Habope [mm]

31,75/20,0/18,0/14,0/12,0/25,4 (1)/22,2 (7/8)/19,2 (.750)/16,0

(5/8)/12,7 (1/2)

NMpuHagneXxHocTun
3a)>XMHble CTepP>XXHN

Ha6op apantepoB AK 32

MpepHasHayeH gna Crp. ‘=i

RBU, ncnosHeHue y3koe 11 1
> anamveTp 150 Mm

Ha6op apantepoB AK 32-2

MpepHasHaveH gns

Crp. 47=i

RBU, ncnonHeHune wnpokoe
> anametp 150 mm

12,13 1

208 | 45




NMpuHagneXxHocTn t&
ApanTep

C nomoLublo Habopa agantepos AM 51
BO3MOXHO MPUMEHEHNe JUCKOBbIX LLEeTOK
B LUMPOKOM WCMOJSIHEHUN C MAAaCTVKOBbIM
KOpMycoMm, HaunHana ¢ gnameTpa wetku 150
MM, Ha BCeX MalLMHaxX pacnpoCTPaHeHHbIX
TNoB. Habop cOCTOUT U3 BYX OTAENbHbIX
afjanTepos.

Mapa apantepos AM 51

PekomMeHgauUum No NpUMeHEeHUIO:

M OcobeHHO XOPOLLO MOAXOAAT AnA PaboTsl
B YCJIOBUAX MOBbILLIEHHOrO TEMI000pa3oBa-
HWA 1 BO3OENCTBUA YCUIINN.

1 B cnyyasx npyMeHeHMsA C He3Ha4YUTeNbHbIM
Tennoobpa3oBaHeM 1 NPUIOXKeHNeM
YCUNIA MOXHO MCMOJIb30BaTh Habop apan-
Tepos AK 32-2.

Mpumep 3akasa:
EAN 4007220549803

AP AM 51/14,0
0O6o3Ha4yeHne EAN LnameTpbl noca- MpepHasHayeH pnsa Crp.
4007220  [OYHbIX OTBEPCTUIA ‘Iﬁ’
B Habope [mm]

AP AM 51/14,0 549803 14,0 RBU, ncnosiHeHve wnpokoe = gnametp 150 mm 12,13 1
RBUP ¢ mnactnkoBsbiM Koprycom, = avameTp 150 MM 21

AP AM 51/16,0 548486 16,0 RBU, ncnonHeHune wupokoe = gnametp 150 mm 12,13 1
RBUP ¢ mnactukoBbiM KOprycom, = anametp 150 mm 21

AP AM 51/20,0 549834 20,0 RBU, ncnonHenue wupokoe > gnametp 150 mm 12,13 1
RBUP ¢ mnactkoBsbiM Koprycom, = gnameTp 150 Mm 21

AP AM 51/22,2 806906 22,2 RBU, ncnosiHeHve wnpokoe = gruametp 150 mm 12,13 1
RBUP ¢ mnactunkoBbimM Koprycom, = avameTp 150 MM 21

AP AM 51/25,4 548509 25,4 RBU, ncnonHeHue wupokoe = guametp 150 mwm, 12,13 1
RBUP ¢ mnactvkoBbiM Koprycom, = gnameTp 150 MM 21

AP AM 51/30,0 806913 30,0 RBU, ncnonHexve wupokoe > gnametp 150 mm 12,13 1
RBUP ¢ mnactukoBsbiM Koprycom, = gvameTp 150 MM 21

AP AM 51/32,0 606605 32,0 RBU, ncnonHenune wmnpokoe = gnametp 150 mm 12,13 1
RBUP ¢ nnactukoBsbiM Koprycom, = anametp 150 mm 21

C nomotLpto Habopa agantepos APM 50,8
BO3MOXHO MPUMeHeHVe [MCKOBbIX LLETOK B
VCMOTHEHWN — MAIeTeHble LEeTKV ANA yaaneHus
3ayCeHLEB M CTaLMOHapHble LeTKN — Ha Bcex
MalLMHaX pacnpoCTPaHeHHbIX TUMOB.

Mapa apantepos APM 50,8

PekomeHgauummn no npuMeHeHuio:

1 OcobeHHO XOPOLIO NOAXOAST Af1A PaboTbl
B YCJIOBUSAX MOBbILLIEHHOrO TEMI000pa3oBa-
HVSA 1N BO3LENCTBUA YCUIWIA.

Mpumep 3akasa:
EAN 4007220900376
APM 50,8/16-20

0O6o3Ha4yeHne EAN  JuameTtpbl noca- lMpepHasHayeH gna Crp. —
4007220 pAO4HBIX OTBEPCTUI ‘Iﬁ’
B Ha6ope [mm]
APM 50,8/16-20 900376 16,0/18,0/20,0 RGB, cTaumoHapHble LWeTKN naeTeHble 19 1
RBU, ncnonHeHwue. LLeTkn ana yaaneHue 3ayceHues 20
APM 50,8/22,2-30 900390 22,2/25,4/30,0 RGB, cTauvoHapHble WeTKW naeTeHble, 19 1
RBU, ncnosnHeHwue. LLeTkn gna ynaneHve 3ayceHues 20
APM 50,8/32-40 900406 32,0/35,0/40,0 RGB, cTaumoHapHble LWeTKX MaeTeHble 19 1
RBU, ncnosnHeHwue. LLeTkn ana ynaneHune 3ayceHues 20

Ynakoska IP
ﬁ lpomblILLneHHasa ynakoBska.

46 | 208



PFERD

LLleTkn B ynakoBke POS

O630p
0O603Ha4YeHue EAN PucyHok 0O603Ha4YeHne EAN PucyHok
4007220 4007220
RBU = luckoBas HenneTeHasn wWeTka RBG CT = [iuckoBas nneTteHas wertka COMBITWIST®
POS RBU 10020/14,0 ST 0,30 956236 12 POS RBG 11512/22,2 CT ST 0,50 593356
POS RBU 10028/14,0 ST 0,30 956243 12 POS RBG 11512/M14 CT ST 0,50 806814
POS RBU 12520/14,0 ST 0,30 956250 12 POS RBG 12512/22,2 CT ST 0,50 593363
POS RBU 12528/14,0 ST 0,30 956274 12 POS RBG 12512/M14 CT ST 0,50 806821
POS RBU 15025/AK32-2 ST 0,20 956281 12 POS RBG 17813/22,2 CT ST 0,50 593370
POS RBU 15025/AK32-2 ST 0,30 956304 12 POS RBG 17813/22,2 CT ST 0,80 593394
POS RBU 15038/AK32-2 ST 0,20 956298 12 POS RBG 11512/22,2 CT INOX 0,35 593400
POS RBU 15038/AK32-2 ST 0,30 956311 12 POS RBG 11512/M14 CT INOX 0,35 806838
POS RBU 18025/AK32-2 ST 0,20 956335 12 POS RBG 12512/22,2 CT INOX 0,35 593417
POS RBU 18025/AK32-2 ST 0,30 956342 12 POS RBG 12512/M14 CT INOX 0,35 806845
POS RBU 18038/AK32-2 ST 0,30 956359 12 POS RBG 17813/22,2 CT INOX 0,35 593424
POS RBU 20025/AK32-2 ST 0,20 956366 12 PBU = KucreBas HenneTteHas wweTka
POS RBU 20025/AK32-2 ST 0,30 956373 12 POS PBU 1516/6 ST 0,20 894491 24 ”_
POS RBU 20038/AK32-2 ST 0,30 956380 12 POS PBU 1516/6 ST 0,35 532256 24
POS RBU 10020/14,0 INOX 0,30 956397 12 POS PBU 2020/6 ST 0,20 894514 24
POS RBU 10028/14,0 INOX 0,30 956403 12 POS PBU 2020/6 ST 0,50 532263 24
POS RBU 12520/14,0 INOX 0,30 956410 12 POS PBU 1516/6 INOX 0,20 894545 24 ”_
POS RBU 12528/14,0 INOX 0,30 956434 12 POS PBU 1516/6 INOX 0,35 532287 24
POS RBU 15025/AK 32-2 INOX 0,20 956441 12 POS PBU 2020/6 INOX 0,20 894552 24
POS RBU 15025/AK 32-2 INOX 0,30 956465 12 POS PBU 2020/6 INOX 0,50 532294 24
POS RBU 15038/AK 32-2 INOX 0,20 956458 12 POS PBU 1516/6 SiC 180 532348 24 mEE——
POS RBU 15038/AK 32-2 INOX 0,30 956472 12 POS PBU 2020/6 SiC 180 532355 24
POS RBU 18025/AK32-2 INOX 0,20 956489 12 PBG = KucreBas nneteHas Lietka
POS RBU 18025/AK 32-2 INOX 0,30 956496 12 POS PBG 1919/6 ST 0,35 532416 27 .‘i-
POS RBU 18038/AK 32-2 INOX 0,30 956502 12 POS PBG 1919/6 ST 0,50 894361 27
POS RBU 20025/AK32-2 INOX 0,20 956519 12 POS PBG 3030/6 ST 0,35 532423 27
POS RBU 20025/AK 32-2 INOX 0,30 956526 12 POS PBG 3030/6 ST 0,50 894422 27
POS RBU 20038/AK 32-2 INOX 0,30 956533 12 POS PBG 1919/6 INOX 0,35 532430 27 &, -
RBU = luckoBas HenneTeHas LWweTka Ansa yrnoson POS PBG 1919/6 INOX 0,60 894460 27
wand. MaWmHKM POS PBG 3030/6 INOX 0,35 532447 27
POS RBU 11512/M14 ST 0,30 806968 14 POS PBG 3030/6 INOX 0,60 894484 27
POS RBU 12512/M14 5T 0,30 806975 14 RBU = luckoBas HenneTeHas LWeTka ¢ XBOCTOBUKOM
POS RBU 11512/M14 INOX 0,30 806982 14 POS RBU 3006/6 ST 0,20 531808 28
POS RBU 12512/M14 INOX 0,30 806999 14 POS RBU 5015/6 ST 0,20 531822 28 e.
POLISCRATCH R POS RBU 7015/6 ST 0,30 894606 28
POS RBU 10020/M14 SC ST 0,60 892459 14 i POS RBU 10010/6 ST 0,30 894613 28
" POS RBU 3006/6 INOX 0,20 531884 28
RGB = [inckosas nnereHas wwetka POS RBU 5015/6 INOX 0,20 531891 28 .
POS RBG 10012/M14 5T 0,50 658970 POS RBU 7015/6 INOX 0,30 894620 28
POS RBG 11512/22,2 5T 0,50 153512 POS RBU 10010/6 INOX 0,30 894637 28
POS RBG 11512/M14 5T 0,50 658987 POS RBU 5015/6 SiC 180 0,90 531945 28
POS RBG 12512/22,2 5T 0,50 530597 POS RBU 7015/6 SiC 180 0,90 894644 29 @
POS RBG 12512/M14 ST 0,50 658994
POS RBG 15013/22,2 ST 0,60 597996 15 RBU = [InckoBas MnyieTeHas LeTKa ¢ XBOCTOBUKOM
POS RBG 17813/22,2 ST 0,50 153413 15 POS RBG 7006/6 ST 0,35 531969 29
POS RBG 17813/M14 ST 0,50 659007 15 POS RBG 7006/6 ST 0,50 894569 29 %
POS RBG 17813/22,2 ST 0,80 578940 15 POS RBG 7006/6 INOX 0,35 531976 29
POS RBG 11512/22,2 INOX 0,35 220795 15 POS RBG 7006/6 INOX 0,50 894576 29
POS RBG 11512/M14 INOX 0,35 659014 15 TBU = YaweyHas HensieTeHas LWeTKa ¢ XBOCTOBUKOM
POS RBG 12512/22,2 INOX 0,35 530788 15 POS TBU 5010/6 ST 0,30 532171 31
POS RBG 12512/M14 INOX 0,35 659021 15 POS TBU 5010/6 INOX 0,30 894651 31 '
POS RBG 17813/22,2 INOX 0,35 220733 15 POS TBU 5010/6 SiC 180 0,90 894668 31
POS RBG 17813/M14 INOX 0,35 659038 15 .

MpoaonkeHne Ha creflytoLLein cTpaHuLe

208 | 47



LLleTkn B ynakoBke POS

PFERD

O630p
0O603Ha4YeHue EAN PucyHok 0O603Ha4yeHue EAN PucyHok
4007220 4007220
RBU = [lnckoBas HenneTeHasn wWeTka RBG CT = [iuckoBas nneTteHas wertka COMBITWIST®
POS RBU 10020/14,0 ST 0,30 956236 12 POS RBG 11512/22,2 CT ST 0,50 593356
POS RBU 10028/14,0 ST 0,30 956243 12 POS RBG 11512/M14 CT ST 0,50 806814
POS RBU 12520/14,0 ST 0,30 956250 12 POS RBG 12512/22,2 CT ST 0,50 593363
POS RBU 12528/14,0 ST 0,30 956274 12 POS RBG 12512/M14 CT ST 0,50 806821
POS RBU 15025/AK32-2 ST 0,20 956281 12 POS RBG 17813/22,2 CT ST 0,50 593370
POS RBU 15025/AK32-2 ST 0,30 956304 12 POS RBG 17813/22,2 CT ST 0,80 593394
POS RBU 15038/AK32-2 ST 0,20 956298 12 POS RBG 11512/22,2 CT INOX 0,35 593400
POS RBU 15038/AK32-2 ST 0,30 956311 12 POS RBG 11512/M14 CT INOX 0,35 806838
POS RBU 18025/AK32-2 ST 0,20 956335 12 POS RBG 12512/22,2 CT INOX 0,35 593417
POS RBU 18025/AK32-2 ST 0,30 956342 12 POS RBG 12512/M14 CT INOX 0,35 806845
POS RBU 18038/AK32-2 ST 0,30 956359 12 POS RBG 17813/22,2 CT INOX 0,35 593424
POS RBU 20025/AK32-2 ST 0,20 956366 12 PBU = KucreBas HenneteHas wweTka
POS RBU 20025/AK32-2 ST 0,30 956373 12 POS PBU 1516/6 ST 0,20 894491 24 ”_
POS RBU 20038/AK32-2 ST 0,30 956380 12 POS PBU 1516/6 ST 0,35 532256 24
POS RBU 10020/14,0 INOX 0,30 956397 12 POS PBU 2020/6 ST 0,20 894514 24
POS RBU 10028/14,0 INOX 0,30 956403 12 POS PBU 2020/6 ST 0,50 532263 24
POS RBU 12520/14,0 INOX 0,30 956410 12 POS PBU 1516/6 INOX 0,20 894545 24 ”_
POS RBU 12528/14,0 INOX 0,30 956434 12 POS PBU 1516/6 INOX 0,35 532287 24
POS RBU 15025/AK 32-2 INOX 0,20 956441 12 POS PBU 2020/6 INOX 0,20 894552 24
POS RBU 15025/AK 32-2 INOX 0,30 956465 12 POS PBU 2020/6 INOX 0,50 532294 24
POS RBU 15038/AK 32-2 INOX 0,20 956458 12 POS PBU 1516/6 SiC 180 532348 24 mE——
POS RBU 15038/AK 32-2 INOX 0,30 956472 12 POS PBU 2020/6 SiC 180 532355 24
POS RBU 18025/AK32-2 INOX 0,20 956489 12 PBG = KucreBas nneteHas wetka
POS RBU 18025/AK 32-2 INOX 0,30 956496 12 POS PBG 1919/6 ST 0,35 532416 27 .‘i-
POS RBU 18038/AK 32-2 INOX 0,30 956502 12 POS PBG 1919/6 ST 0,50 894361 27
POS RBU 20025/AK32-2 INOX 0,20 956519 12 POS PBG 3030/6 ST 0,35 532423 27
POS RBU 20025/AK 32-2 INOX 0,30 956526 12 POS PBG 3030/6 ST 0,50 894422 27
POS RBU 20038/AK 32-2 INOX 0,30 956533 12 POS PBG 1919/6 INOX 0,35 532430 27 &, -
RBU = [luckoBas HenneTeHas LWeTka AnsA yrnoson POS PBG 1919/6 INOX 0,60 894460 27
waund. MaWmHKMN POS PBG 3030/6 INOX 0,35 532447 27
POS RBU 11512/M14 ST 0,30 806968 14 POS PBG 3030/6 INOX 0,60 894484 27
POS RBU 12512/M14 5T 0,30 806975 14 RBU = luckoBas HenneTeHas LWeTka ¢ XBOCTOBUKOM
POS RBU 11512/M14 INOX 0,30 806982 14 POS RBU 3006/6 ST 0,20 531808 28
POS RBU 12512/M14 INOX 0,30 806999 14 POS RBU 5015/6 ST 0,20 531822 28 c.
POLISCRATCH ¥ POS RBU 7015/6 ST 0,30 894606 28
POS RBU 10020/M14 SC ST 0,60 892459 14 i} POS RBU 10010/6 ST 0,30 894613 28
" POS RBU 3006/6 INOX 0,20 531884 28
RGB = [inckoBas nneteHas wwetka POS RBU 5015/6 INOX 0,20 531891 28 .
POS RBG 10012/M14 5T 0,50 658970 POS RBU 7015/6 INOX 0,30 894620 28
POS RBG 11512/22,2 5T 0,50 153512 POS RBU 10010/6 INOX 0,30 894637 28
POS RBG 11512/M14 5T 0,50 658987 POS RBU 5015/6 SiC 180 0,90 531945 28
POS RBG 12512/22,2 5T 0,50 530597 POS RBU 7015/6 SiC 180 0,90 894644 29 a
POS RBG 12512/M14 ST 0,50 658994
POS RBG 15013/22,2 ST 0,60 597996 15 RBU = [InckoBas MyieTeHas LeTKa ¢ XBOCTOBUKOM
POS RBG 17813/22,2 ST 0,50 153413 15 POS RBG 7006/6 ST 0,35 531969 29
POS RBG 17813/M14 ST 0,50 659007 15 POS RBG 7006/6 ST 0,50 894569 29 %
POS RBG 17813/22,2 ST 0,80 578940 15 POS RBG 7006/6 INOX 0,35 531976 29
POS RBG 11512/22,2 INOX 0,35 220795 15 POS RBG 7006/6 INOX 0,50 894576 29
POS RBG 11512/M14 INOX 0,35 659014 15 TBU = YaweyHas HensieTeHas LWeTKa ¢ XBOCTOBUKOM
POS RBG 12512/22,2 INOX 0,35 530788 15 POS TBU 5010/6 ST 0,30 532171 31
POS RBG 12512/M14 INOX 0,35 659021 15 POS TBU 5010/6 INOX 0,30 894651 31 .
POS RBG 17813/22,2 INOX 0,35 220733 15 POS TBU 5010/6 SiC 180 0,90 894668 31
POS RBG 17813/M14 INOX 0,35 659038 15 '

MpoaokeHne Ha creflytoLLein cTpaHuLe

48 | 208




